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Description of main parts and ontrols

1. Power Line A. Torch handle I. Net Frame

2. Power 230V B. Electrode II. Digital Display Screen*

3. Air Regulator C. Diverter Ill. Pressure Gauge*

4. Air Pipe D. Nozzle IV. Voltage Knob

5. Air Compressor E. Protective Casing V. Switch

6. Air Input VI. Power Supply connector

7. Ground VII. Air inlet

8. Workpiece

9. Earth Clamp *Not included equipped in all models

10. Cutting Torch

Safety Warnings

Important Note: Before operating this equipment read the manual fully.

WARNING!

This equipment uses high voltage electrical current and produces extremely high temperatures. Misuse of this machine could
result in fire, destruction of property, severe injury, or even death. Only qualified individuals should install, operate, or service
this machine. All national, state, and local'laws,and restrictions must be followed.

Please not products are subject to continual development and may be subject to change without notice.

Brief introduction of air plasma cu er

At first thank you for choosing and usingwourcutter!

Cut series air plasma cutter are produced by,advanced inverter technology.

The principle is to invert 50Hz power frequency.inte’high'frequency (HF can reach over I00KHz) by utilizing high power IGBT
technology. Then rectify and decompress outputhighfpowen DC source through pulse width modulation technique (PWM).
Efficiency has been improved by 30%. Arc starting system uses principle of HF oscillation, which to make it easy to start arc.

Product performance characteristic

e Digital display

e Modem high tech design.

¢ Great reduction in magnetic and resistance loss enhances the cutting efficiency and, energy saving effect.
* Working frequency is beyond the audio range

¢ Industry leading control system

e Streamline design of front and rear panels.

e Excellent insulating property.

e Cutting speed is fast, noiseless, scarfing is bright and clean.

Safety Cautions

On the process of welding, there will be any possibility of injury, so please take.protection into consideration during
operation. More detail please review the Operator Safety Guide, which complies with the preventive requirements of the
manufacturer.

Electric shock-- may lead to death!

e Set the earth fitting according to applying standard.

¢ Plasma cutting may cause burning. Don't put any naked part of your body such as finger near to the operation.
e |t is forbidden to touch the electric parts when the skin is naked, wearing wet gloves or clothes.

e Make sure you are insulated from the ground and the workshop.

e Make sure you are in safe position.

Gas -- may be harmful health!
e Keep your head out of the gas.
e When arc welding, air extractor should be used to prevent from breathing gas.

Arc radiation -- Har ful to your eye and burn your skin!

e Use suitable helmet and light filter, wear protective garment to protect eye and body.
e Use suitable helmet or curtain to protect looker-on.
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Fire
Do not cutting near flammable material or where the atmosphere may contain flammable dust, gas, or liquid vapours

Noise -- extreme noise harmful to ear!

eUse ear protector or others means to protect ear.

eWarning: Noise is harmful to hearing if looker on around

Do not cut on containers that have held combustibles, or on closed containers such as tanks, drums, or pipes. Don't put the
machine placed 35 degrees in slope.

Please turn off the machine and emove the power plug a er work finished

Technical Data
Rated Input Voltage: 230V/50Hz

Current: 10-40A [F The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical
Duty Cycle: 60% specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance
Power Factor: 0.73 and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that

ou hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with|
similar features and may not be included in the product you just acquired.

Cutting Thickness 1-12mm
Protection Deg ee: IP21s
* Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or

industrial applications. Our warranty will be voided if the machine is used in commercial, trade
or industrial businesses or for equivalent purposes.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspec-
tion, repair or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only
becarried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

Installatio

1) The power plug should be connected to correctyoltage,and not'to wrongly connect voltage class. Users always connect
plug to 230V power source, but not to 380V AC power. Otherwise, it will bum and damage elements in the machine.

2) Power line and power switch should be in good contact infcase of oxidation. If you have an instrument at hand, you can
check power voltage to find whether it is in the correct range or not.

Installation and ope ation or air regulator

Mount the air pipe tightly separately at "IN" and "OUT" terminals.

Mount the air regulator at the back of the machine wheretthereis a place forfit/as diagram shows

Unscrew plastic nut, fix reducing valve to net frame as diagram shows;

Adjust aeration knob. Adjust air pressure (scale of gauge unit is Pa) to.regulated air pressure (revolve towards" +" is to
increase air pressure, revolve towards"-" is to reduce air pressurg), and then pressi@down ainpressure regulation knob.
Position of gauge outfit scale is shown as diagram.

Once the water in the gas filter bottle is too much, user should release thewater fromythe béttle.

Installation of cuttin orch.

Installation m thod of Cutting orch head is shown as diagram:

1) Put one side of electrode into torch, head.

2) Put diverter into another side of electrode.

3) Connect nozzle to electrode and diverter respectively.

4) Connect protective casing to nozzle and screw it into torch head, and screw tightly.

Connection of output

1) Connect output terminal of compressor to input terminal of air regulator with air vessel. Tightly butt join output terminal
of air regulator and copper tube at the back of the machine with high pressure air pipe.

2) Connect cutting torch to the negative"-" terminal and the earth clamp connect to the positive "+" terminal.

3) Connect the cutting torch joint to the front panel.

4) Mount cutting torch by sequence and at the end tight the torch with a slight strength. And then install nozzle and
protective casing correctly by sequence.

Notice You should tum off the machine each time you change or check nozzle

5) Check

1. Whether cutter is connected to earth or not.

2. Whether outputs are in good contact or not.
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3. Whether voltage to which power source is correct or not.
4. Whether outputs have breakage and pipe has gas leakage or not.

Usage environment

1. Use the machine in quite drying air. Humidity 80%;

2. Ambient temperature is in the range from-10*C to +40' C;

3. The machine is suitable for using indoors in order to avoid using in direct sunshine or rain outdoors;
4. Avoid operating the machine in the environment within which has much dust or aggressive gas.

Safety summary

1 .Make sure of good air -cooling condition.

The machine has a relatively small inside room, and output current is large. So that natural air-cooling condition can't meet
requirement of element heat emission. Therefore, the machine inside has been installed with cooling fan to force air-cooling.
Both front and back of the cutter shouldn't be covered and blocked up. Position of the cutter should not be less than 0.3
meter away from object around in order to improve air-cooling condition all the time.

Because it is very important to normal operation and service life of the cutter.

2. Be sure not to be overloading

Strictly prohibit overloading operation or it will stop operation abruptly during Cutting. Make fan continuously work in order
quickly cooling the machine inside temperature.

3. Be sure not to be over voltage.

The power voltage ranges of the cutter please refento table of main technical parameter. In correct voltage, the machine
inside will automatically compensatecireuit, which will cause welding current not above permitted level. If power voltage is
over specified value, it will lead damage,of elements. User needs to take care of this point.

4. There is an earth linking screw at the back of each cutter'Symbol is earth mark. Before operation, please choose lead of
which section is 10mma2 to reliably earth in case'of electricity leakage cause failure. During operation, please note don’t touch
output terminal with hand in case of electric shoek.

Warnings concerning cutting ocedures

1. When you prepare cutting, you hold cutting torch (if it'is non-contact are,starting machine type, cutting torch don't contact
work-piece and press switch of cutting torch, at this time plasma are’ejects out of'nozzle hole. It means that installation of
electrode and nozzle is correct. If there is no plasma arc ejects or there issslight plasma arc ejects out of nozzle hole, it means
that installation of electrode and nozzle is not correct. Tum off thexmachine and re-install it.

2. At the beginning of cutting. External rim of nozzle hole alighs.with‘edge of wiork-piece. Ibwill start arc by pressing switch of
cutting torch. If it doesn't start arc, let go of switch of cuttingtorch.and repress switch of eutting torch, After starting arc,move
cutting torch with average speed to carry out normal Cutting (maRile speedichanges aceording to different plate thickness,
sparkle shoot up, which means mobile need is too quick and workspiece haven't beén full depth,cut, so that you should slow
down mobile speed). If spatter fly out vertically, it means mobile'speed\is.too slow, welding slagsmaybe increases, so that
please increase welding speed properly.

3. When cutting finishes and work-piece will be cut off, cutting speed shodld be'slow, et go of switch of cutting torch, i.e.
cutting is finished.

4. If spatter is attached to nozzle surface, it will affect cooling effect of nozzle, sa'that you should eliminate spatter in time.
And you should often eliminate dust and spatter on the head of cutting torch in order to keep good heat emission effect.

5. Wheel of cutting torch is to make sure distance between plane surface of nozzle and plate. During cutting, strictly prohibit
unloading stand of cutting torch or it will not guarantee distance between nozzle and plate, which will cause nozzle to touch
plate to lead to burning and damage of cutting torch.

6. Change of electrode and nozzle.

You should change electrode and nozzle when the case below arises. (A)Consumption depth of electrode is above 1.5mm;
(B)Regular distortion of nozzle aperture;

(C)Cutting speed obviously gets slow, arc has green flame; (D) Arc starting is difficult;

(E)Cut deflects or gets wide.

When the case above arises, you should change electrode and nozzle or it will cause strong arc in the nozzle, breakdown
electrode and nozzle, even bum and damage cutting torch. Different type of nozzle is different, so that you should guarantee
type unity when changing nozzle.

7. During cutting, keep cable straight as much as possible. If space is not permitted, don't bend cable strongly. In the
meanwhile, don't trample on foot or press cable in case of blockage of air current or small current to bum and damage cutting
torch. Cutting cable should be avoided touching edge tool in case breakage to affect normal use.

8. Unload nozzle cap, nozzle, remove the torch from the machine. This will avoid burn and damage cutting torch. After turning
on machine, press switch button, at this time, there is gas come out of gas nozzle. Doing this step is to test if stuff blocked in
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the gas nozzle. Please eliminate it once time after daily use.
9. Strictly prohibit cutting torch head as used as knocking tool

Operatio

1) Turn on power switch at the back panel to make power switch at position of "ON" At this time, power switch indicating
lamp lights and screen of gauge outfit displays set current value.

2) Adjust pressure regulating knob of air reducing valve to pressure that needs T. on valve of compressor air appropriate air
pressure will reduce loss of nozzle and electrode, and improve cutting power.

3)Press control button of cutting torch, solenoid valve operates, you can hear electric discharge sound of HF arc starting, in
the meanwhile nozzle of cutting torch has gas out (nozzle of cutting torch of the cutter with keep alive has plasma ejects).
(4)Please set corresponding cutting current according to thickness of cutting work-piece.

(5)Make brass mouthpiece of cutting torch contact with work-piece. After pressing button of cutting torch to ignite arc
starting, appropriately lift cutting to arch to make it Imm away from work-piece, and you can start to cut.

Maintenance

1)Regularly dust: Please dust with dry clean compressor air. If you use the cutter in the environment within which smoke is
large, air pollution is serious, user should clean dust at least2 times each month.

2)Compressor air should lower to pressure_that required (normally 1s 3-4 pressure) in case damaging small elements in the
cutter.

3)Check whether electricity joint inside thé machine is good contact (especially connector). Please reinforce loose contact. If
it has oxidation, user should eliminate oxidestuffiwith sand paper and reconnect it.

4)Avoid cutter from entering into water ahd wetting or'dry it in time. Please measure insulation condition (including between
tie point and tie point, between lie pointiand chassis):, Youcan just continue cutting operation on condition that there is no
abnormal case.

5)If use for long time, user should put cutter into ofiginal packing and keep it in a dry environment.

Troubleshootin

Notice: Operation below requires operator should havesufficient specialized knowledge about electricity and complete safety
common sense.

Fault Solutio

Switch indicating lamp lights .Fan doesn't control but- It.is.over-yoltage protectioh.

ton is out of control. Turn off the'machine and,stopffora while. Then turn on ma-
chine;

Switch indicating lamp lights. Fan runs. 1. IGBT have béen-damagedy(dsiver module has been damaged)

Press control button of cutting torch, solenoid valve 2. Boost electrie transducer of motherboard has been damaged

in the machine operates, there is no HF arc starting 3. Control modulehas'been damaged.

discharge sound. And inside shines, indicator lights.

Switch indicating lamp lights Arc starting part has problem:

Fan nuns. After pressing control button of cutting torch, | 1. The distance of electric discharge nozzle is too far away or
solenoid valve in the machine operates, there 1s no HF | edge is sticking.

arc starting discharge sound. And inside shines in red 2. Check whether primary coil of arc starting transformer is
color, diode lamp doesn't light. open circuit or bad contact.

3. Check whether voltage rectified diode is breakdown.

4. Check whether HF capacitance 1s electric leakage.

5. Relay is damaged.

All is normal, but it doesn't start arc during cutting. 1. Input voltage is low.
2. Pressure of air compressor is too large or small.
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Nepypadn xewpLlotnpiwv Kat BACIKWY TUNHATWV

1. KaAwbo tpododooiag A. Xelpohafn I. PUBuULON évtaong

2. Napoxn 230V B. HAektpobLo Il. OBdvn

3. PuBuLoTAc aépa C. DwAa Ill. Mavopuetpo*

4. SwAnRvog aépa D. Akpodualo IV. PuBuLotng évtaong togou

5. AEpOCUUTILEDTAG E. KdAuppa mpootaaciag V. AtakomTng Aettoupyiag

6. Eloobog aépa VI. Ymodoxn ouvdeong mapoxng nA.
7. Telwon Peupatog

8. Tepdylo epyaociag VII. Elcobdog agpa

9. AKpo&EKTNG yelwaong

10. TowniSa KomAg *Aev mepthapPavetal o OAa To HOVTEAQ

0&nyieg Aadpaloug Xprong
InUavTKA onueiwon: NP XPNOLLOTIOLCETE TO UNXAVNHA KoL TOV £EOTALOMO TOU, SLABAOTE MPOCEKTLKA TO EYXELPISLO
odnywwv xpriong.

Npoooxn!

AUTOG 0 €COTALOUOG XPNOLUOTIOLEL NAEKTPLKO peUa UWNARG TAONG Kot TtapayeL e€aLpeTIKA UPNAEG Beppokpaoieg. H
AavBaopévn xprion aUTOU TOU HNXOVALATOG IITOPEL VO TIPOKAAECEL TIUPKAYLA, KATOOTPO®N TNG MEPLOUCLAKNG LSLokTnolag,
coBapod TPAUUATIONO 1 aKOpa Ko Bawatol MOVO,ELSIKEUEVA ATOUO TIPETIEL VA EYKATAOTCOUV, VOL AELTOUPYHOOUV

Il VO UVTNPRACOULV TO pnxavnua. NEenet valakohouBrioete GAOUG TOUG EBVIKOUC, KPATLKOUG KOl TOTILKOUG VORLOUG Kall
TLEPLOPLOKOUG, OXETIKOUG LLE TNV XPH 0K, TOU HAXOVALATES OUTOU.

Oa TpEMEeL va onpeLwOEl, Twg Ta TPolOVEQ UTOKEWTAL o€'guVveEX EEEALEN KAl EVOEXETAL VAL UTIOKELWVTAL O€ AANQYEG XWPLG
nposldomnoinon.

ZUvtoun Locoywyn

ApXLKG 00,G EUXOPLOTOUE TIOU ETUAEEQTE TO UNXAVNQ KOTUHC TG ETatpeiog pog.

To LNXOVALATO QUTA TP AYOVTAL LE TIPONYHLEVN TEXVOAOYLdinverter.

H apyn eival n avaotpodn tng cuxvotntag twv 50Hz og unAr auxvotnta (HF utopet va dptaoet mavw ano 100KHz)
Xpnotuonolwvtoag texvohoyia uPnAng oxvog texvoloyiag IGBT. Katory, SlopBwveytag Kol arnocupmé{ovtag Thv mnyn
uPNANG taong €§660U PEow TNG TEXVLKAG SLapdpdwong mAGTougtadol (PWM)ABEATLWON TNG AMOTEAECUATIKOTNTAG
anodoong katd 30%. To cloTnua Evapéng TOEou xpnoLomoLel Thviapxn Thg taddviwongrou HF, n onola k&vel eUKOAN Thv
£vapén tou tofou.

XapaKTNPLOTIKA OGS00NG POIOVTWVY

eWnoLlakn 06o6vn

*Movtépvog uPnAng texvoloyiag oxeSLaoUOG.

oH peydAn pelwon Twv anwAglwy payvntikol eSlou Kot avTioTaon§ EVICXUELTNY OMOTEAEGLATIKOTNTA KOTING KAL TNV
€€olKOVOUNON EVEPYELOC.

eH guyvotnta gpyaciag elval MEpa amo TNV CUXVOTLKA TIEPLOXN OLKONC.

*Eva amno ta o kopudaia cuotpata EAEyxou TG Blopnxaviag

*E£oLKOVOUINON TOU OXESLOOUOU TWV EUMPOCOLWV Kot oTtioBLwv mMAatoiwy.

e EEQUPETLKI LKAVOTNTA LOVWONC.

oH tayutnTa KON G eivat Taxutatn, xwpic 66puPo, Kal To amoTEAEGUA TNG KOG ival Asio kal kaBapo.

ZupBoulég achaloug Asttoupyioag

HAektpomAnéia - uropei va odnynost o Oavarto!

eJuvbdéote TN yelwon cUUPWVA UE TIC ATIALTOELG CUVEECNC TOU UNXOVIUOTOG.

oH Komr) pe mAaopa punopel va mpokaAéoel eykavpata. Mnv Balete kaveéva akAAUTITO PEPOC TOU CWHATOC 0aG OMwWC T.X. TO
SAKTUAO 0a¢ KOVTA 0To onuelo KomnG.

e ArtayopeUeTal N enadr e T NAEKTPLKA EoPTAMOTA OTOV TO SEpUa Elval YUUVO, KOl OTav GopAaTe uypa yavtia i pouxa.
eBefalwbeite 6Tl eloTte poVWHEVOL Ao To £6adOog Kal To cuvepyeio.

*Befalwbeite ot Bpiokeote o acdarn Béon.

To aépLat OV TAPAYOVTOL KOTA TV XPHON TOU NXAVAHATOG - Uropei va ival emPAapn yia tnv vyeia!

eKpatrote 10 kKePAAL 0OC LAKPLA ATIO TO ONUELO OToU SLEpYOVTAL T AEPLOL.
eKatd TNV NAEKTPOOUYKOAANGN TOEOU, TIPETEL VA XPNOLUOTIOLE(TaL cUOTNHA E0EPLOOU YL TNV amoduyr) TN ELOTIVONG
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agplou.

AktwoBoAia nAektpkol to§ou- EBAABNG yLa Ta patia, Kivéuvog eykadpatog.
eXpnotlporoleite TNV KATAAANAN Hdoko NAEKTPOoUYKOAANGNC, GOPATE ATOUKO EEOTTALOUO TTPOOTACIAG VLA VA TIPOOTATEVETE
TO LATLA KOL TO UTTOAOLTTO WA OOC.

Mpoooxn kivéuvog avadpAeéng!
Mnv kOBete Kovtd og e0bAeKTA UALKA 1 OTIOU N atpuoodatpa propei va meptéxel eOGAEKTN okovn, agpla, avabuULldoeLg i
uvdpatpoug.

O6pufog — peyaAng toxvog 06pufog, emiBAapng yia tnv akon!

® XpNOLUOTIOLOTE AKOUGTLKA TtpooTaaciag 1 GAAa péoa yLa TV mPooTacia T 0KorG.

¢ MpoeldomoLAoTe yLa Toug KvEUVOUG TOUG TIAPEUPLOKOUEVOUC.

MnV XPNOLUOTOLELTE TO UNXAVNUA YL TNV KOTtH Soxelwv Tou eUmepLEXOUV UALKA UTIO Ttieon f eUdAeKTa UALKG 1] GANQ
KAELOTOU TUTIOU QVTIKEIPEVA OTIWG oL oWANVEG, ta Soxeia KTA. Mnv tomoBeteite to phxavnua os £€dadog pe kAion 35°.

MNapakaAoULE VO OUITEVEPYOTIOLOETE TO LNXAVNLOL KOLL VOL ATTOCUVSECETE THV MPLla amod TV mopox NAEKTPLKOU peULATOG
otav £Xete OAOKANPWOEL TNV Epyaocia.

TeXVIKA XapOKTNPLOTLIKA

Téon g10680u: 230V/50Hz [%@ otackevaoTAC Slatnpel T0 BIKATWHA VA TTPAYHATOMOLROEL BEUTEPEVOUTES OAAAYES OTO
‘Evtaon: 10-40A oXE6L00 O TOU TIPOTOVTOG KAl 0TA TEXVLKA XOPOAKTNPLOTIKA XWPLG TponyoUpevn eldomoinaon,
KUkAog epyaoiog: 60% E£KTOG 8AV OL OAAAYEG QUTEG ETINPEALOUV CNHAVTIKA TNV amddoon Kat Aettoupyla achaieLag
s A . Yoc: 0.73 |‘wv npotdvrwv. Ta egaptApata mouv neptypddovtal / aneikovilovral otig oelideg tou

UVtF €0TNG "G'XUOC' . EVXELPLOIOU TOU KPATATE OTa XEPLaL 0aG eVEEXETAL VA aipOPOUV KaL 0 AAA LOVTEAQ TNG
Ikavotnta Komng: 1-12mm OELPAG TPOIOVTWY TOU KOTOOKEVAOTH, LE TIAPOHUOLA XOPAKTNPLOTIKA, KAl EVEEXETAL VAL NV
K]\do'n r[poo‘tao'iqg: IP21s e pNQLBAvVOVTaL GTO TTPOLOV IOV LOALG ATIOKTIOATE.

* N&Bete umodn OTL 0 €EOIALOHOG Hag eV €XEL OXESLAOTEL yLa XPrON O EUTOPLKES,
eTayYEAHLOTUKEG ] BlopnXaVikeg epappoyEg. H eyyunon pag Ba akupwBel av To poidv
PNOLUOTIOLELTOL OEEMTTOPLKE CIETLOYY EALLATIKEG 1) BLOUNXAVLKEG ETIXELPNOELG 1} YLt AVAAOYOUG
okomoUg.

* Mo va SLaodaAteTetmaodaAe L0 kal MEAELOMLOTIA TOU TTPOIOVTOG KaBwWG Kat n LoxUg

tNG eyyunong OAeg olgpyaoteg embLOPOWaRG, EAEYXOU, EMLOKEUNG I} AVTIKATAOTAONG

U pEPAQPPAVOREVNG TNGOUVTPNONG KAl TWY EISLKWY pUBUICEWY, TIPETEL VA EKTEAOUVTOL
LOVO QIO TEXMLKOUG.TOU £E0UOOBOTAREVAU, TUNHATOGSErVice TOU KATAOKEUAOTH.

Zuvbeopoloyia
1) BeBawwBeite OTL n mapoyr NAEKTPLKOU PEVLATOG LE TNV OTMOLIBUVSEETE TO [NXAVN LA SLaBETEL ToL KATAAANAQ
XAPOAKTNPLOTIKA (2woTh TAon, cuxvotnTta KTA.). To unxavnuo o MpEMELva U VOEETAL TAWTOTE O Ty tpododoaciag 230V,
KoL OxL o€ taon 380V AC. AtadopeTika, Ba mpokAnBel BAGBN oTO LnXawn Q.

2) O nAektpodOPOG aywyog Kot 0 SLaKOTTNG PEMEL VA elval o€ KaAr emoldn o mepintwen ofeldwong. Eav Stabétete éva
OPYOVO LETPNONG, UTOPE(TE va EAEYEETE TNV TAON PEULOTOC VLA VAL SLATILOTWOETEEAV BPIOKETOL OTO CWOTO €UPOG TLLWV N
OxL.

Eykatdotoon Kot Asttoupyia tou pubpoth aépa.

TomoBetroTe ToV aywyo agpa Eexwplotd Eexwplotd otoug akpodékteg "IN kat "OUT".

TomoBetrote ToV pUBULOTA a€pa OTO TIOW PEPOC TOU LNXAVALATOC, OTIOU UTTAPXEL pila B€an yla auTto, OmwG SeixVeL TO
Slaypappa

ZeBLdéwote To MAAOTIKO TtePLKOXALO, puBuiote Tn BaABida peiwong oto kaBapo mAaiolo, 6mwe deiyvel To Staypoppa.
PuBuiote to Koupnt agplopoV. Pubuiote tnv micon tou agpa (n KAlpaka tg povadag Hétpnong eivat Pa) otnv pubulopévn
niieon aépa (meplotpéPte mpog to "+" yla va au€roeTe Ty Ttieon tou aépa, meplotpéte mpog To "-" yla va LELWOETE TNV
Tiieon Tou aépay) Kol LETA TILECTE TO KoupTtl pUBULONG Ttieong agpa.

H B£on tng KAlpakag e€dpTNOoNG Tou UeTPNTA epdavileTal wg Staypappo.

‘Otav 1o vepd otn dLaAn tou diltpou aegpiou givat urtepBoAikd, o xprnotng Ba TpEmel va aneAeuBepwaoel To vepd amo t
dLAAN.

ZuvaproAdynon TG TOLUiS oG KOTAG

JupBOUAsUTEITE TNV EKOVA OTA APLOTEPA VLo TIEPLOCOTEPN BorBeLa pe TNV TomoBétnaon tou akpoduaciou Kat Thv
GUVOPUOAGYNGN TNG KEDAANG KOTIAG.
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1. Juvbéaote TNV pia dkpn Tou nAektpodiou otnv KedhaAr KOTAC.

2. Juvbéote TNV pwALd TNV AAAN dkpn Tou NAskTpodiou.

3. Juvbéote o akpodUalo pe TNV GWALA Kat To NAeKTPOSLO Kal BeBalwbdeite mwg eival cwotd tomobetnpéva.
4. TonoBetrote T0 KAAU A TTpooTaciag oto akpodUato Kal BLOWoTe to atnv KebaAf KOTAG.

Z0vdeon e£66wv

1) Juvbéote Tov aKPOSEKTN £€GS0U TOU CUUTILEDTH) OTOV OKPOSEKTN EL0OSOU TOU puUBULOTH apa.

Juvb£ote Kald tov akpodEkTn e€680u Tou puBULOTA a€pa Kal TO XAAKLVO CWANVa TIou BPIloKeTaL 0TO oW UEPOG TNG UNXAVAS
Ue tov cwAnva aépa uPnAng tieonc.

2) SuvbEéaTe TNV TOLUTiOO 0TOV aPVNTIKO akpoSEKTN "-" Kal cUVEECTE TOV aKPOSEKTN yelwong oto BeTIko moAo "+".

3) Zuvbéate TNV Toumiba komng otnv urtodoxr Thg mpocodng.

4) suvbéote TV Tolumida KOTG Kal 0T cuveXela odifte pe ehadpld SUvapn. Itn cuvEXELa, TomoBetrote To akpodUaLo Kat
TO T(POOTATEUTLKO TEPIBANUO CWOTA UE TNV OELPAL.

Inueiwon: Oa MPEMEL VAL £XETE TIPWTA ATEVEPYOTIOLOEL TO UNXAvVN U KABe dpopd mou mpokeLtat va aAAdéete to akpodualo f
Va TIPOYLOTOTIOL OETE TOV OMOLOSHTIOTE EAEYXO.

5) EAéyé€te

1. EQv to pnxavnuoa eivat cuvdebepévo pe tnv yelwaon.

2. Av oL akpoSEKTEC TwV €00wWV €xouv KaAn emadn r OxL.

3. Av n tdon tng mnyng tpododooiag eival' KATAAANAN yLo TNV Aeltoupyia TOU pNXaVHLATOG.

4. 'O\ ta onueio oUVSeong Kal TOUG GWANVEG Y onpadia SLappong fi oxLoLLATOG.

ZnHavTKEG TAnpodopisg

NepBaArov xprong

1. XpNOLUOTIOLOTE TO UNXAVN LA OE CUYKEKPLLEVNG Lypaolag atpuoodatpa. Yypaoio 80%;

2. H Beppokpacia neptailovtog Ba mpémnel va Kupaivera artd,-10 ° C éwg +40 ° C.

3. To unxavnua elvat KatdAAnAo yla xprion og 6wTePIKOU G XWPOUG, TIPOKELLEVOU Va artodeVYETAL N XPrON TOU OE GEDN
nAodavela f Bpoxn o €WTEPLKOUC XWPOUC.

4. Artoduyete TN AeLtoupyla TOU unxaviuatog o eptBAANOVOTO omolo,urtdpyel TTOAU okdvn R eDPAeKTA aEpLa.

MepiAndn odnyuwv acpalolg xpriong

1. BeBawwOeite otL £xete KaAn katdotaon PUEng.

To UNXAVN O EXEL OXETLKA ULKPO ECWTEPLKO XWPO KAl TO PeV A €E060UL elvabueYGAOXEToL, n duoikn katdotaon YUEng aépa
Sev Unmopel va LKAVOTIOLCEL TNV AaiTnon EKMOUTG BEPUOTNTAG GTOELWY. QG K TOUTQU, TO ECWTEPLKO TOU LNXOVA LOTOG
£XeL evioyuBei pe aveplotipa Puéng ya tnv Yuén tou.

TG00 TO UMPOCTIVO OCO KoL TO THOW KEPOG TOU UNXAVALATOCOEY TipémelvadkaAUTTovTal Kat va podilovtat. H B€on tou
pnxavpatog dev mpEmneL va anéxel Alyotepo amd 0,3 LETPpa amOTalyUPW AVILKELIEVAEETILPAVELEG, TIPOKELLEVOU VOL UTIAPXEL
navtote cwotr por Yuénc.

H YUE&n MOAU oNUOVTIKA YL TNV KAVOVLKA AELTOUPYLA KL TN SLAPKELA LWNE TOU LhXAVHATOC.

2. BeBawwBeite otL dev £xete umepdoOpTWON

Meplopiote auotnpd tnv Katdotaon umepdOptTwong 1 oAALWG Ba OTAULATHGEL 1] AELTOURYIA amOTOMO KATA TN SLAPKELD TNG
KOTtNG. O QVEULOTAPAG AELTOUPYEL CUVEXWG £TOL WOTE VA UELWVETAL 0TABEPALN BEPHOKPATLA TOU HNXAVHLATOG.

3. BeBawwBeite otL dev £xete umepPoALkn Taon.

Ta epn TAONC LOYXVUOE TOU UNXOVALLATOG TTOPOKOAOUE aVOTPEETE OTOV TtivaKa. ME TNV 6WoTH TAON, TO ECWTEPLKO TOU
punxaviuatog Ba Bécel o Aettoupyia AUTOUATO TO KUKAWHA, KAl £T0L TO peUA GUYKOAANONG Sev Ba uTtepBaivel to
ETUTPEMOUEVO eminedo. EGv n taon oxvog untepPel tnv kaBopilopévn tiun, Ba mpokAnOei BAARN ota e€aptruota Tou
punxavAuatog. O xprnotng MPEMEL va. elval LLALTEPA TIPOCEKTIKOG UE AUTH TNV KOTAoTOON.

4. Yrdpyel plo Bida cuvdeong tng yelwong oTo miow PEPOG TOU UNXAVALOTOG N omola eMlonpaiveTal pe To cUUBOAO TG
veiwong. Mptv amnod t Aettoupyia, mapakalw emdé€te éva KatdAAnAo kaAwdLo Tou omoiou to TuAua eivat 10 mm?2 yia va
VELWVETOL OMOTEAECUATIKG O€ Ttepimtwaon BAABNG Aoyw Stapponc. Katd tn Stdpkela tng Aettoupyiog, mopakoAoUE LNV
ayyilete TNV povada €660 pe To XEpL yla va amodUyete tv nAektporAnéia.

JupBoUuAég aodaleiag yla TNV epyaacia KOG

1. Otav mpoetodleote yla tnv Stadlkaoia KOG, KPATAOTE TNV TOLUTiSa KOTtAG (v TPOKELTAL yia pnxavnuo évapéng togou
Xwpic emadn, n tolumniba dev £pxetal e emadr] UE TO TEUAXLO epyociog aAd MPEMEL VA TTATIOETE TO SLAKOTITN TG TOLUmidag
KOTTAC, KOTA QUTH TN OTLYUN TO TOE0 MAAOUATOG EEPXETAL ATTO TNV OTTH) TOU aKpodUGiou. Av yiVEL AUTO, TOTE onuaivel 0tL n
TtomoBétnon Tou NAekTpodiou Kal Tou akpoduaiou £xel yivel cwoTd. Av SV UTTAPYEL ATIOTOUO TOEOU MAACUOTOC H UTIAPXEL
aduvapo to¢o MAdopatog and tnv omnr tou akpoduaciou, onualvel OTL N eykatdotaon Tou nAektpodiou Kat Tou akpodpuciou
Sev gival owoTr. ATOGUVSEDTE TO HNXAVNMA KAl KAVTE Eava TIG CUVEEDELC Kal TIC puBuioelc.

2. Itnv apxn tng Stadikaciog komng. To e€wTteptkd xelhog TG omrg tou akpoduaciou evBuypappieTal Ue TV AKpn TOU
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tepoyiov epyaciag. To t6€o Ba Eekvioel maTWVTAG TO SLAKOTITN TNC ToLmidag komnG. Av Sev EgkLvrjoeL To TOE0, adrote

To SLOKOMTN Kal Eavarmoatiote tov. Metd tnv £vapén tou TEou, KateUBUVETE TNV TOLUMISA KOTIAG UE METPLO TOXUTATA YLo

va eKTEAECETE KAVOVLKNA Korth (oL taxutnTteg Stad£pouv avaloya He TO TIAXOG TOU UALKOU, TIPAYLO TTIOU CGNUAIVEL OTL AV N
UeTakivnon tng towumnidag eival moAl ypriyopn Kol To KOUUATL epyaciog Sev éxel komel og BaBog, Oa mpémel va emiPpadlvete
™V TaxvTnTa Kivnong tng towumidag). Eav ekodpevdovilovtal UTOAEMUOTA KOTIAG KATaKOpuda, onuaivel OtL n taxlthTa
Klvnong g toumidoag ivat oAl apyn kal iowg avédvetat To yall tng cuyKOAAnong, pubuiote avaloya tnv TaxutnTa.

3. '0Otav MPOKELTOL VO ATIOKOTIEL TO KOUUATL Epyaciag, n taxutnto Komng Oa pEmel va eival apyr, adrote tov SLakomtn Tng
Tomidag Katd To TEAOC TNG KOTTIAC.

4. Edv €xouv emikoAAnOel urtoAeipparta Komng otny entdavela tou akpoduaiou, auto Ba emnpedosel tnv enidpacn YOG
Tou akpoduaciou. AopaKpUVETE TO UTIOASIUHOTA EYKAipWE. KaBaploTe TOKTIKA TN 0KOVN KAl TA UTTOAELMUOTA KOTIAG artd Thv
KedaAA TNG TOLUIiSag KOTIAC, yLla va SLatnproeTe KAAO amotéAeopa BepULIKAG EVEPYELAG.

5. O Tpox0¢ TnC towumidag e€aodalilel OTL UTIAPXEL N CWOTH adoTACn UETAEY TNG eMinedng emipAvelog Tou akpoduaciou Kot
™G emudavelag Tou tepayiov epyaciag. AmtayopeleTal auoTnpa n adaipeon Twv odnywV KOG TN ToLUmidag mpv and thv
korf 81otL Sev Ba pmopéoel va StatnpnBel n cwoth andotacn Hetaly tou akpoduaiou Kat TN emibavelag yeyovog mou Ba
nipokaAécel BAGBN oTo akpodpUGLo Kal TV ToLumida.

6. Avtikataotaocn Tou NAekTpodiou kal tou akpoduaiou.

Oa TpEmel va aAGEeTE TOo NAEKTPOSLO Kal TO akpodUGLo dtav MPOKUPEL N TIOPOKATW TEPLTTWON.

(A) To purkog katavaAlwaong tou nAektpodiou eivatl peyaAltepo amd 1,5mm.

(B) Kavovikn mapapopdwaon Tou avoiypuarogTou akpoduaiou.

(F) H taxvtnta Komng yivetal epudavwgpyi, totodo éxel mpaovn GAoya.

(A) H évapén tou to&ou sival SUCKoAN.

(E) H ypapun ko mAataivel i éxebaAAolwoels.

‘Otav epdavioTel N MOPANAVW TIEPITTWEN, B TIREMEL VORQVTIKATOOTHCETE TO NAEKTPOSLO Kol TO akpodUCLO UImopEL va
dnuoupynBel coBapn BAABN otnv toluida kot ota g§apTARATA TNG. KaBe akpoduaio eival StadopeTiko o péyebog €Tl
WOTeE va yvwpllete olyoupa Mwe €eTe TOMOOETNGELTO CWOTO.

7. Katd tn SLApKELA TNG KOTIHG, KPATNOTE To KaAWSL0 gUBelo000 To Suvatodv neplocdTePo. Mnv KAUTTETE Bilata To KAAWSLO
o€ TiepUmtwon mou Sev €xeTe OAU XWPO. MnV MOTATE e TATOSIALN WV TILELETE TO KAAWSLO OE TEPIMTWON UITAOKAPIOUATOG
TOU PEVHATOG a€pa yati umopel va mpokaléoete BAABN GTNVTOLUTIS KoM G. To KaAWSLo Sev MPETEL vaL EpXeTaL O emadn)
pe TV 6la tnv tounida dudtL umopel va mpokAnBel BAARR.

8. AdalpéoTe TO KATIAKL TOU akpoduGiou, To akpodUoLo KALTNV Toydnida amé,to' unxavnua. Me autov Tov Tpomo Ba
T(POOTATEVTEL N TOLUTiSa. AdoU EVEPYOTIOLNOETE TO NXAVN L, MTOTH OTELO GLAKOITTH,, Yo va EAEYEETE av TO aépLo eEAyETaL
owOoTA amo to akpoduolo. EAEyEte kal kaBapiote Tnv kedpahn KaOe PopaITou OAOKANPWVETE TNV Epyacia.

9. AlayopeVOTE AUOTNPA VA XPNOLUOTIOLNOETE TNV KEGOAARKOTG YLOWXTUTIN el ETULD AVELWY,

Aertoupyia

1) Tupiote To SlakomTNn 0TNV TIoW TTAEUPA TOU HnXavAOTOG oTB@goy) "ON". Oa alpaTtnPREETEOTL N eVOELKTIKN AuXVia TOU
SLakdmTn Kot n 086vn tou opydvou LETPNoNG Ba eudavicouv TNV TPEXOUGA TLUN.

2) PuBuiote Tov pubuLoTh Tleong Tou HelwTnpa Tiieong oTnV KATAAARAN Tileen: H owetn pUuBLLLON TNG TEONG 0EPQ LELWVEL TIG
QMWAELEG TOU aKpodUGLoU Kot Tou NAEKTPOSIOU Kal BEATLWVEL TNV LOXU KOTTHG.

3) Natriote Tov SLAKOTTN EAEYXOU TNG TOLUMISAG KOTING KoL v TTOpOTN P OETe 0. @koUOETE TNV NAeKTpopayvNTLKY BaABida va
Aettoupyel, Oa akoVOETE TOV YO NAEKTPLKAC EKKEVWONG TNG Evapéng HF td€ou kat to akpodLolo Ba e€ayel agplo.

(4) PuBuiote tnv £évtacn Tou peUATOG KOTIAC avAAoya e TO TIAXO0G ToU Tepo)iou epyaaiag.

(5) AkouTOTE TO OPELXAAKLVO GTOULO TNG TOLUTIOAG KOTIAC UE TO TEUAXLO epyaciag. Abol MIECETE TOV SLOKOTTN TNG
TOWUMISOC KOTING YLO VO EVEPYOTIOLCGETE TNV €vapén Tou To&ou, GEPTE TNV ToLUMmida 0To 1 XIAOOTO HaKPLA Ao TO KOUMATL
£pyaoLlag KOl UTOPEITE VA 0pXLOETE VA KOPETE.

Zuvtipnon

1) Zkovn: NoapoakohoUpe kaBaploTe T oKOVN HE KABOPO aEPa XPNOLULOTIOLWVTAG £VOV CUUTILECTH. EAv Xxpnolyomoleite to
punxavnua o eptBailov émou dnpoupyeital Kamvog kot okdvn og peydlo Babuo Ba mpémel va mpaypatomnoleite kabaplouo
2 dopég To pnva.

2) O aépag tou cuprnieotr) Oa Tpémel va pHelwOel WoTe va pUBULOTEL TNV TILEON TIOU ATIOLTELTAL LA VA TIPOCTATEVTOUV Ta
£€0PTAMATO TOU HNXAVALOTOC.

3) EAéy€te av n nAekTpLkr cUVOECH OTO ECWTEPLKO TOU LNXAVAMATOC £X0UV KOAR emadh (el81kA oL cUvdeopol). difte
omoladnmote évwaon £xel xahapwoel. Edv €xel ofeldwOel, Oa mpémel va kabaplotel kat va emavacuvoebel.

4) NpoduAEETe TO HNXAVNUA ATIO TO VEPO KAL OE TIEPITTTWON TTOU BPaXEL OTEYVWOETE eyKAipwG. MapakaAoUE LETPAOTE
™V katdotacn pévwong (cupnepthapBavopévou tou onueiou oUvdeong, Tou onueiou katevBuveong kal tou TAataiou).
Mropeite va ocuveyioete tn Aettoupyia KOG UTIO TNV TtpoUmoBeon OtTL §gv UTIAPXEL KATIOLO 0loLVABLOTN AsLToupyia.
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5) e meplmtwon xprnong yLo LEYAAO XpOVLIKO SLACGTNUA, O XELPLOTHC TIPETIEL VA TOTIOOETHOEL TO UNXAVNLLA OTNV OPXLKH

cuoKkevaoio Kal va th dtatnprosl og Enpo meptBAAAOV.

Avtipetwrnion rmibavwv npoBAnuatwyv

Inueiwon: H napakdtw Asttoupyia anattel and tov XelpLotr va SLaf£TeL emapKeiG £EELSIKEUEVEG YVWOELG OYXETLKA JLE TV

NAEKTPLKA EVEPYELA Kal KO AoyLkh ota Ofpata achaleiag.

MNpofAnua

AvTiueTwrion

H Auyvio tou Stakomtn Aettoupyel. O SLakomTng
gAéyyou bev Aettoupysel.

‘Exel evepyormolnOei to cuoTNUA TPOOTACLAG UTIEPTAONG.

ATEVEPYOTIOLAOTE TO UNXAVNHA KOl OTOUATAOTE yLo Alyo.
Evepyomolnote to pnxavnua.

H Auxvia tou Stakormtn Asttoupyel. O aveplotipag
Aettoupyetl.

‘Otav ratdte o SLaKOmT TNS TOWMiSag N cwANVOELSHG
BaABida tou unxavnuatog Aettoupyei, Sgwakolyetal o
NX0G evepyomoinong tou toéou. MapaspeitatAaudn
OTO ECWTEPLKO, N Auxvia avaBet.

1. BAGBn tou cuotiuoatoc IGBT.
2. BAABN €€aptnuATwy TNG KEVIPLKNAG TIAAKETAG.
3.H ouokeun e\éyxou éxel mabeL BAABN.

H Auxvia tou SLakomtn Aeltoupyel. '© aWEULGTH PG
Aettoupyel.

‘Otav natdte o SLaKOmTn TNG Tomisag R,owANVOELSHG
BaABida tou pnxavuatog Asttoupyel, Sev akoLyETAL O
X0G evepyomoinong tou téfou. Mapatnpeitat Aapudn
KOKKWVOU XPpWHATOC 0TO ECWTEPLKO, N Auxvia 51060u
Sev avapel.

MpoBAnua évapéng tou toéou

1. Meydhn andéotaon petatl akpoduaoiov — emudavelag.
Avopolopopodia oto avayludo tng emudavelag.

2. EAeyxog Tou mnviou.

32 EAeyx0¢ TNG TAoNG TN Stodou.

4. E\eyx06,51apporG TwWV TUKVWTWV HF.

5. MpoPAnuanoto pelé.

To pnxavnua ¢aivetal va Aettoupyel cwotd oAAA Sev
UTTAPXEL Evapén Tou Tofou.

1. Xapnn taon ewwddou.
2 H miedn Tou a€pe,TOY, AEPOCUUTILEDTN ELVaL €(TE TTOAU
vPNAY eitemoAU X LA
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Description des principales piéces t commandes

1. Ligne électrique A. Poignée de la torche I. Net Frame

2. Puissance 230V B. Electrode Il. Ecran d'affichage numérique *
3. Régulateur d'air C. Déviateur IIl. Manométre *

4. Conduite d'air D. Buse IV. Bouton de tension

5. Compresseur d'air E. Boitier de protection Commutateur

6. Entrée d'air VI. Connecteur d'alimentation

7. Terrain VII. Entrée d'air

8. Piece * Non inclus équipé sur tous les

9. Pince de terre modeles

10. Torche de coupe

Avertisseme ts de sécurité
Remarque importante: Avant d'utiliser ¢ t équipement, liseza enti ement le manuel.

AVERTISSEMENT!

Cet équipement utilise un courant électrique haute tension et produit des températures extrémement élevées. Une mauvaise
utilisation de cette machine peut entrainer un incendie, la destruction de biens, des blessures graves ou méme la mort. Seules
des personnes qualifiées doivent installer; utiliser ou réparer cette machine. Toutes les lois et restrictions nationales, étatiques
et locales doivent étre respectées.

Veuillez noter que les produits ne fgnt pas l'ebjet,d'un développement continu et peuvent étre sujets a changement sans
préavis.

Breve introduction du oupeur de plasmadair

Au début merci d'avoir choisi et utilisé notre cutter!

Les coupeurs de plasma a air de la série Cut sontproduitsyparune technologie d'inverseur avancée.

Le principe est d'inverser la fréquence de 50 Hz en haute'fréquence (HF peut atteindre plus de 100 kHz) en utilisant la
technologie IGBT haute puissance. Rectifiez et décompressez'ensuite |a seurce CC haute puissance de sortie par la technique
de modulation de largeur d'impulsion (PWM). L'efficacité a,eté améliorée de 30%. Le systeme de démarrage d'arc utilise le
principe de I'oscillation HF, ce qui facilite le démarrage de I'are.

Caractéristiques de per ormance du produit

¢ Affichage numérique

¢ Conception modem haute technologie.

¢ Une grande réduction des pertes magnétiques et de résistance*améliore I'efficacitéde coupe et I'effet d'économie
d'énergie.

e La fréquence de travail est au-dela de la plage audio

e Systeme de contréle leader de l'industrie

e Conception rationalisée des panneaux avant et arriére.

¢ Excellente propriété isolante.

e La vitesse de coupe est rapide, silencieuse, le foulage est brillant et propre.

Précautions de sécuri é!

Sur le processus de soudage, il y aura toute possibilité de blessure, veuillez donc prendre en compte la protection pendant le
fonctionnement. Pour plus de détails, veuillez consulter le Guide de sécurité de I'opérateur, qui est conforme aux exigences
préventives du fabricant.

Choc électrique - peut entrainer la mort!

e Réglez le raccord de terre conformément a la norme en vigueur.

e La découpe au plasma peut provoquer des briilures. Ne placez aucune partie nue de votre corps, comme un doigt, pres de
I'opération.

e || est interdit de toucher les parties électriques lorsque la peau est nue, avec des gants ou des vétements mouillés.

¢ Assurez-vous d'étre isolé du sol et de I'atelier.

® Assurez-vous que vous étes en position de sécurité.

Gaz - peut étre nocif pour la santé!
* Gardez votre téte hors du gaz.
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¢ Lors du soudage a l'arc, un extracteur d'air doit étre utilisé pour éviter de respirer du gaz.

Rayonnement d'arc - Nocif pour les yeux et briile la peau!
e Utilisez un casque approprié et un filtre léger, portez un vétement de protection pour protéger les yeux et le corps.
e Utilisez un casque ou un rideau approprié pour protéger le spectateur.

Feu
Ne pas couper a proximité de matériaux inflammables ou oU |'atmosphére peut contenir de la poussiére, du gaz ou des
vapeurs liquides inflammables

Bruit - bruit extréme nocif pour I'oreille!

e Utilisez un protecteur d'oreille ou d'autres moyens pour protéger I'oreille.

e Avertissement: le bruit est nocif pour I'audition si le spectateur

Ne pas couper sur des conteneurs qui ont contenu des combustibles, ou sur des conteneurs fermés tels que des réservoirs,
des fts ou des tuyaux. Ne placez pas la machine a 35 degrés de pente.

Veuillez éteindre la machine et retirer la fiche d'alimentation une fois le travail terminé.

données techniques

Tension d'entrée nominale: 230V / 50 Hz [F The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical

Courant: 10-40A specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance and
Lot aimime £A0 safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in

cvde d'utilis tion: 60% your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features

Facteur de puissance: 0,73 and may net be included in the product you just acquired.
Epaisseur de coupe: 1-12 mm
Degré de protection: IP21s ¥ Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial

applications. Our warranty will be voided if the machine is used in commercial, trade or industrial
businesses©r for,equivalent purposes.

* To ensure the safetyfand reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection,
repair or replacemént work, including maintenance and special adjustments, must only be carried
out by technigiafs of the authorized service department of the manufacturer.

Installatio
1) La fiche d'alimentation doit étre connectée a une tension carrecte et non a ne'mauvaise connexion de classe de tension.
Les utilisateurs connectent toujours la fiche a une source d'alimentation230 V, mais pas a une alimentation CA 380 V. Sinon, il
brllera et endommagera les éléments de la machine.

2) La ligne électrique et l'interrupteur d'alimentation doivent€tre en ben'contact en cas,d'oxydation. Si vous avez un
instrument a portée de main, vous pouvez vérifier la tension d'alimentation‘pour savoir sielle 'se trouve dans la plage correcte
ou non.

Installation t fonctionneme t pour régulateur d'air

Montez le tuyau d'air hermétiquement séparément aux bornes "IN" et "OUT

Montez le régulateur d'air a I'arriere de la machine la ou il y a de la place/comme le montfe le schéma

Dévissez |'écrou en plastique, fixez la vanne de réduction au cadre du filet commé.fe montre le diagramme;

Réglez le bouton d'aération. Réglez la pression d'air (I'échelle de I'unité de jauge est Pa) a la pression d'air régulée (tourner
vers "+" pour augmenter la pression d'air, tourner vers "-" pour réduire la pression d'air), puis appuyez sur le bouton de
réglage de la pression d'air.

La position de I'échelle de la jauge est indiquée sur le schéma.

Une fois que I'eau dans la bouteille du filtre a gaz est trop importante, |'utilisateur doit libérer I'eau de la bouteille.

Installation de la orche de coupe.

La méthode d'installation de la téte de torche de coupe est illustrée comme suit:

1) Mettez un c6té de I'électrode dans la torche, la téte.

2) Placer le déviateur d'un autre coté de I'électrode.

3) Connectez la buse a I'électrode et au déviateur respectivement.

4) Connectez le boitier de protection a la buse et vissez-le dans la téte de la torche, puis vissez fermement.

Connexion des sortie

1) Connectez la borne de sortie du compresseur a la borne d'entrée du régulateur d'air avec le réservoir d'air. Serrer
fermement les bornes de sortie du régulateur d'air et du tube de cuivre a I'arriere de la machine avec un tuyau d'air haute
pression.
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2) Connecter la torche de coupe a la borne négative "-" et la pince de terre se connecter a la borne positive "+".

3) Connectez le joint de la torche de coupe au panneau avant.

4) Mownter la torche de coupe par séquence et a la fin serrer la torche avec une légére force. Ensuite, installez la buse et le
boitier de protection correctement par séquence.

Remarque: vous devez éteindre la machine chaque fois que vous changez ou vérifiez la buse

5) Vérifiez

1. Si le couteau est connecté a la terre ou non.

2. Que les sorties soient en bon contact ou non.

3. Sila tension a laquelle la source d'alimentation est correcte ou non.

4. Si les sorties sont cassées et si le tuyau a une fuite de gaz ou non.

Environnement d'utilis tio

1. Utilisez la machine dans un air assez sec. Humidité 80%;

2. La température ambiante est comprise entre -10 * C et +40 'C;

3. La machine est adaptée pour une utilisation en intérieur afin d'éviter une utilisation en plein soleil ou sous la pluie a
I'extérieur;

4. Evitez d'utiliser la machine dans un environnement dans lequel il y a beaucoup de poussiére ou de gaz agressif.

Résumé de sécurité

1.Assurez-vous de la bonne condition de refroidissement par air.

La machine a une piéce intérieure rélativement petite et le courant de sortie est important. De sorte que la condition
naturelle de refroidissement par air ne peut pas répondre aux exigences d'émission de chaleur des éléments. Par conséquent,
la machine a l'intérieur a été installée avecun ventilateurde refroidissement pour forcer le refroidissement par air.

L'avant et I'arriére du couteau ne doivent pas étre couverts et bloqués. La position de la fraise ne doit pas étre a moins de 0,3
métre de I'objet autour afin d'améliorer constamment laccondition de refroidissement par air.

Parce qu'il est trés important pour le fonctionnementfiormalet [axdurée de vie de la fraise.

2. Assurez-vous de ne pas surcharger

Interdisez strictement 'opération de surcharge, sinon elle's'arrétera brusquement pendant la coupe. Faites fonctionner le
ventilateur en continu afin de refroidir rapidement la températuresdintérieure de la machine.

3. Assurez-vous de ne pas étre en surtension.

Les plages de tension d'alimentation de la fraise se référent au tableau.des principaux paramétres techniques. A une tension
correcte, la machine a l'intérieur compensera automatiquement lecircuit; ce qui entraihera un courant de soudage non
supérieur au niveau autorisé. Si la tension d'alimentation est:supérieture-a la valeur spécifiée, cela entrainera des dommages
aux éléments. L'utilisateur doit prendre soin de ce point:

4. 1ly a une vis de mise a la terre a I'arriére de chaque couteau. Leisymbole‘est la mardque de'la terre. Avant I'opération,
veuillez choisir un cable dont la section est de 10mm?2 pour uneJmisea la terre,fiable en cas de ‘défaillance de la fuite
d'électricité. Pendant le fonctionnement, veuillez ne pas toucherla borhe de sortie avecda main‘en cas de choc électrique.

Avertisseme ts concernant les procédures de coupe

1. Lorsque vous préparez la coupe, vous tenez la torche de coupe (si elle est de type:machine a démarrage a arc sans contact,
la torche de coupe n'entre pas en contact avec la piece a usiner et appuyez surllinterrupteur de la torche de coupe, a ce
moment I'arc plasma est éjecté du trou de la buse. Cela signifie que I'installation de I'électrode et de la buse est correcte.

S'il n'y a pas d'éjection d'arc plasma ou s'il y a de légéres projections d'arc plasma hors du trou de la buse, cela signifie que
I'installation de I'électrode et de la buse n'est pas correcte. Eteignez la machine et réinstallez-la. il.

2. Au début de la coupe. Le bord extérieur du trou de buse s'aligne avec le bord de la piece. Il démarrera I'arc en appuyant
sur l'interrupteur de la torche de coupe. S'il ne démarre pas l'arc, relachez l'interrupteur de la torche de coupe et appuyez

a nouveau sur l'interrupteur de la torche de coupe.Apres avoir démarré I'arc, déplacez la torche de coupe a une vitesse
moyenne pour effectuer une coupe normale (la vitesse mobile change en fonction de I'épaisseur de la plaque, étincelle de
projection) , ce qui signifie que le besoin mobile est trop rapide et que la piece n'a pas été coupée en profondeur, de sorte
que vous devez ralentir la vitesse mobile). Si les éclaboussures volent verticalement, cela signifie que la vitesse du mobile est
trop lente, le laitier de soudage peut augmenter, de sorte que s'il vous plait augmenter correctement la vitesse de soudage.
3. Lorsque la coupe se termine et que la piece est coupée, la vitesse de coupe doit étre lente, relachez l'interrupteur de la
torche de coupe, c'est-a-dire que la coupe est terminée.

4. Si des projections sont attachées a la surface de la buse, cela affectera I'effet de refroidissement de la buse, de sorte que
vous devriez éliminer les projections a temps. Et vous devez souvent éliminer la poussiére et les éclaboussures sur la téte de
la torche de coupe afin de conserver un bon effet d'émission de chaleur.

5. La roue de la torche de coupe doit garantir la distance entre la surface plane de la buse et la plaque. Pendant la coupe,
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interdisez strictement le déchargement du support de la torche de coupe ou cela ne garantira pas la distance entre la buse et
la plaque, ce qui entrainerait le contact de la buse avec la plaque, ce qui pourrait brller et endommager la torche de coupe.
6. Changement d'électrode et de buse.

Vous devez changer I'électrode et la buse lorsque le cas ci-dessous se présente. (A) La profondeur de consommation de
|'électrode est supérieure a 1,5 mm;

(B) Distorsion réguliere de I'ouverture de la buse;

(C) La vitesse de coupe devient évidemment lente, |'arc a une flamme verte; (D) Le démarrage a I'arc est difficile;

(E) La coupe dévie ou s'élargit.

Lorsque le cas ci-dessus se présente, vous devez changer |'électrode et la buse ou cela provoquera un arc puissant dans la
buse, une panne de I'électrode et de la buse, méme des brilures et endommagera la torche de coupe. Différents types de
buses sont différents, vous devez donc garantir I'unité de type lors du changement de buse.

7. Pendant la coupe, gardez le cable droit autant que possible. Si I'espace n'est pas autorisé, ne pliez pas fortement le cable.
En attendant, ne piétinez pas le pied et n'appuyez pas sur le cable en cas de blocage du courant d'air ou de petit courant pour
brller et endommager la torche de coupe. Le cable de coupe doit étre évité de toucher I'outil de bord en cas de rupture pour
affecter l'utilisation normale.

8. Déchargez le capuchon de la buse, la buse, retirez la torche de la machine. Cela évitera les brilures et endommagera la
torche de coupe. Apres avoir allumé la machine, appuyez sur le bouton de I'interrupteur, a ce moment, du gaz sort de la

buse de gaz. Cette étape consiste a tester si des éléments sont bloqués dans la buse de gaz. Veuillez I'éliminer une fois apres
utilisation quotidienne.

9. Interdire strictement la coupe de la téte de,torche utilisée comme outil de frappe

Opératio

1) Allumez l'interrupteur d'alimentationisurile pahneau arriere pour mettre l'interrupteur d'alimentation en position «ON».
A ce moment, l'interrupteur d'alimentationjindiguant les voyants de la lampe et I'écran de |a jauge affiche la valeur actuelle
définie.

2) Ajustez le bouton de régulation de pression deja seupape de réduction d'air a la pression qui nécessite T. sur la soupape
d'air du compresseur. La pression d'air appropriée réduira la'perterdea buse et de I'électrode et améliorera la puissance de
coupe.

3) Appuyez sur le bouton de commande de la torche de coupe, I'éle€trovannesfenctionne, vous pouvez entendre le son de
décharge électrique de I'arc HF qui démarre, en attendant latbuse déla torchexde'eoupe a du gaz (la buse de la torche de
coupe du cutter avec maintien en vie a des éjections de plasma):

(4) Veuillez régler le courant de coupe correspondant en fonction de I'épaisseur,de la, piéce a couper.

(5) Faire entrer I'embouchure en laiton de la torche de coupé.en.contact@avecda piece."Aprés avoir appuyé sur le bouton de la
torche de coupe pour allumer le démarrage de I'arc, souleveziconvenablement la caupe vers I'arc pour I'éloigner de 1 mm de
la piece a travailler et vous pouvez commencer a couper.

Entretie

1) Epousseter réguliérement: Veuillez épousseter avec de I'air de compresséutproprevet se€. Si vous utilisez le cutter dans un
environnement dans lequel la fumée est importante, la pollution de I'air est grave,|'utilisateur doit nettoyer la poussiére au
moins 2 fois par mois.

2) L'air du compresseur doit s'abaisser a la pression requise (normalement 1 a 3 ou 4 pressions) en cas d'endommagement de
petits éléments dans le couteau.

3) Vérifiez si le joint électrique a l'intérieur de la machine est bien en contact (en particulier le connecteur). Veuillez renforcer
le contact lache. En cas d'oxydation, I'utilisateur doit éliminer les oxydes avec du papier de verre et les reconnecter.

4) Evitez que le couteau ne pénétre dans I'eau et ne le mouille ou ne le séche a temps. Veuillez mesurer 'état d'isolation

(y compris entre le point d'attache et le point d'attache, entre le point de jonction et le chassis). Vous pouvez simplement
continuer I'opération de coupe a condition qu'il n'y ait pas de cas anormal.

5) En cas d'utilisation prolongée, I'utilisateur doit placer le couteau dans son emballage d'origine et le conserver dans un
environnement sec.

Dépannage

Remarque: L'opération ci-dessous nécessite que I'opérateur ait une connaissance spécialisée suffisante de I'électricité et un
bon sens de sécurité.
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Faute

Solutio

Interrupteur indiquant que la lampe s’allume.

C'est une protection contre les surtensions.
Eteignez la machine et arrétez-vous un moment. Allumez en-
suite la machine.

L'interrupteur indique que la lampe s'allume. Le venti-
lateur tourne.

Appuyez sur le bouton de commande de la torche de
coupe, I'électrovanne de la machine fonctionne, il n'y
a pas de son de décharge de démarrage d'arc HF. Et a
I'intérieur brille, des voyants lumineux.

1. L'IGBT a été endommagé (le module du pilote a été endom-
magé)

2. Boost transducteur électrique de la carte mere a été endom-
magé

3. Le module de commande a été endommagé.

Interrupteur indiquant les lumiéres de la lampe

Fan nonnes. Apres avoir appuyé sur le bouton de
commande de la torche de coupe, I'électrovanne de
la machine fonctionne, il n'y a pas de son_de décharge
de démarrage d'arc HF. Et l'intérieur bri
rouge, la lampe a diode ne s'allume

Tout est normal, mais il ne démarre pas ¢
la coupe.

La partie de départ de I'arc a un probléme:

1. La distance de la buse de décharge électrique est trop
éloignée ou le bord colle.

2. Vérifiez si la bobine primaire du transformateur de démar-
rage d'arc est en circuit ouvert ou en mauvais contact.

3. Vérifiez si la diode redressée en tension est défectueuse.
4. Vérifiez si la capacité HF 1s présente une fuite électrique.
5. Le relais est endommagé.

La tension d'entrée est faible.
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1. Linea elettrica A. Impugnatura della torcia I. Net Frame

2. Potenza 230V B. Elettrodo Il. Schermo digitale *

3. Regolatore dell'aria C. Deviatore Ill. Manometro*

4. Tubo dell'aria D. Ugello IV. Manopola di tensione

5. Compressore d'aria E. Custodia protettiva V. Switch

6. Ingresso aria VI. Connettore di alimentazione
7. Terra VII. Presa d'aria

8. Pezzo in lavorazione * Non incluso equipaggiato in tutti

9. Morsetto di terra modelli

10. Torcia da taglio

Avvertenze di sicurezza
Nota importante: prima di utiliz are questa apparecchiatura, leggere a entamente il manuale.

AVVERTIMENTO!

Questa apparecchiatura utilizza corrente elettrica ad alta tensione e produce temperature estremamente elevate. L'uso
improprio di questa macchina puo provocare incendi, distruzione di proprieta, gravi lesioni o persino la morte. Solo persone
qualificate devono installare, utilizzare ogfiparare questa macchina. Devono essere seguite tutte le leggi e le restrizioni
nazionali, statali e locali.

Si prega di non prodotti soggetti a sViluppo continudye possono essere soggetti a modifiche senza preavviso.

Breve introduzione della taglierina al plasmaad aria

Innanzitutto grazie per aver scelto e utilizzato il hostro cutterd

Le frese al plasma ad aria della serie Cut sonoprodotte dalla tecnologia avanzata dell'inverter.

Il principio e di invertire la frequenza di alimentazione a 50Hz\in alta frequenza (HF puo raggiungere oltre I00KHz) utilizzando
la tecnologia IGBT ad alta potenza. Quindi rettificarete decomprimereia sorgente CC ad alta potenza in uscita attraverso la
tecnica di modulazione della larghezza degli impulsi (PW.M).A'efficienza & stata migliorata del 30%. Il sistema di avviamento
ad arco utilizza il principio dell'oscillazione HF, che facilita F'avvio déll'arco.

Cara eristiche p estazionali del prodo o

¢ Display digitale

¢ Design ad alta tecnologia del modem.

e La grande riduzione della perdita magnetica e di resistenza migliora I'efficienza ditaglio e\l'effetto di risparmio energetico.
e La frequenza di lavoro & oltre la gamma audio

e Sistema di controllo leader del settore

* Semplificazione del design dei pannelli anteriore e posteriore.

e Eccellente proprieta isolante.

e La velocita di taglio e veloce, silenziosa, la sciarpa € luminosa e pulita.

Precauzioni di sicurezza!

Sul processo di saldatura, ci sara la possibilita di lesioni, quindi si prega di prendere in considerazione la protezione durante
il funzionamento. Per ulteriori dettagli, consultare la Guida alla sicurezza dell'operatore, conforme ai requisiti preventivi del
produttore.

Le scosse elettriche possono p ovocare la morte!

e Regolare il raccordo di terra secondo lo standard di applicazione.

e |l taglio al plasma puo causare bruciature. Non avvicinare nessuna parte nuda del tuo corpo come un dito all'operazione.
e E vietato toccare le parti elettriche quando la pelle & nuda, indossando guanti o indumenti bagnati.

e Assicurati di essere isolato dal suolo e dall'officina.

¢ Assicurarsi di essere in una posizione sicura.

Gas - puo essere dannoso per la salute!
e Tieni la testa fuori dal gas.
¢ Durante la saldatura ad arco, & necessario utilizzare un estrattore d'aria per impedire la respirazione di gas.

Radiazione ad arco - Nocivo per gli occhi e brucia la pelle!
e Usare un casco e un filtro luce adeguati, indossare indumenti protettivi per proteggere occhi e corpo.
e Usare un casco o una tenda adatti per proteggere I'osservatore.
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Fuoco
Non tagliare vicino a materiali inflammabili o dove I'atmosfera puo contenere polvere, gas o vapori inflammabili

Rumore: rumore estremo dannoso per I'orecchio!

e Utilizzare protezioni per le orecchie o altri mezzi per proteggere le orecchie.

e Avvertenza: il rumore e dannoso per l'udito se si guarda intorno

Non tagliare su contenitori contenenti ombustibili o su ontenitori chiusi come serbatoi, fusti o tubi. Nonm erela
macchina posizionata a 35 gradi in pendenza.

Spegnere la macchina e rimuovere la spina di alimentazione al termine del lavoro.

Dati ecnici

Tensione di ingresso nominale: 230 VV / 50 Hz [F M produttore si riserva il diritto di apportare lievi modifiche al design del prodotto e alle
Corrente: 10-40A specifiche tecniche senza preavviso, a meno che tali modifiche non incidano in modo significa-
Ciclo di lavoro: 60% tivo sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte / illustrate nelle pagine
. del manuale che tieni in mano potrebbero riguardare anche altri modelli della linea di prodotti
Fa ore di potenza: 0,73 - - ) ) 8

A 3 del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere inclusi nel prodotto che hai
Spessore di taglio: 1-12mm lappena acquistato.
Grado di protezione: IP21s
* Si prega di notare che le nostre apparecchiature non sono state progettate per 'uso in appli-
cazioni commerciali, commerciali o industriali. La nostra garanzia sara annullata se la macchina

iene utilizzata in attivita commerciali, commerciali o industriali o per scopi equivalenti.

*Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti i lavori
di riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione, inclusi interventi di manutenzione e
regolazieni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza
autorizzate,del produttore.

Installazione

1) La spina di alimentazione deve essere collegataalla tensione corretta e non collegare erroneamente la classe di tensione.
Gli utenti collegano sempre la spina all'alimentazione,a 230V, ma nomall'alimentazione a 380 V CA. Altrimenti, brucera e
danneggera gli elementi nella macchina.

2) La linea di alimentazione e l'interruttore di alimentazione devono esserein’buon contatto in caso di ossidazione. Se si
dispone di uno strumento a portata di mano, € possibile controllaré la tensione,di‘alimentazione per verificare se si trova
nell'intervallo corretto o meno.

Installazione e funzionamento per regolatore aria

Montare saldamente il tubo dell'aria separatamente sui terminhali.XIN" e "QUT".

Montare il regolatore dell'aria sul retro della macchina dove vi e Uh_posto per esso, come mostra il diagramma

Svitare il dado di plastica, fissare la valvola di riduzione sul telaio'netto, come maestfa il diagramma;

Regolare la manopola di aerazione. Regolare la pressione dell'aria (la seala:dell'unita di misurag Pa) sulla pressione dell'aria
regolata (ruotare verso "+" significa aumentare la pressione dell'aria, fuotarewverso "= e riddrre la pressione dell'aria), quindi
premere la manopola di regolazione della pressione dell'aria.

La posizione della scala dell'attrezzatura del calibro € mostrata come diagramma:

Se I'acqua nella bombola del filtro del gas € eccessiva, I'utente deve rilasciare I'acqua dalla bombola.

Installazione della torcia da taglio.

Il metodo di installazione della testa della torcia da taglio & mostrato come diagramma:

1) Inserire un lato dell'elettrodo nella torcia, testa.

2) Inserire il deviatore in un altro lato dell'elettrodo.

3) Collegare I'ugello rispettivamente all'elettrodo e al deviatore.

4) Collegare l'involucro protettivo all'ugello e avvitarlo nella testa della torcia e avvitare saldamente.

Collegamento delle uscite

1) Collegare il terminale di uscita del compressore al terminale di ingresso del regolatore dell'aria con il serbatoio dell'aria.
Unire saldamente il terminale di uscita del regolatore dell'aria e del tubo di rame sul retro della macchina con un tubo
dell'aria ad alta pressione.

2) Collegare la torcia di taglio al terminale negativo "-" e il morsetto di terra collegare al terminale positivo "+".

3) Collegare il giunto della torcia di taglio al pannello anteriore.

4) Montare la torcia di taglio in sequenza e alla fine serrare la torcia con una leggera forza. Quindi installare correttamente
ugello e involucro protettivo in sequenza.
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Avviso: spegnere la macchina ogni volta che si cambia o si controlla I'ugello
5) Verifica

1. Se la taglierina & collegata a terra o meno.

2. Se le uscite sono in buon contatto o meno.

3. Se la tensione a cui la fonte di alimentazione € corretta o meno.

4. Se le uscite hanno rotture e il tubo presenta o meno perdite di gas.

Ambiente di utiliz o

1. Utilizzare la macchina in aria abbastanza asciutta. Umidita 80%;

2. La temperatura ambiente ¢ nell'intervallo da-10 * Ca +40 'C;

3. La macchina & adatta all'uso in interni per evitare I'uso in luce diretta del sole o pioggia all'aperto;
4. Evitare di far funzionare la macchina in un ambiente in cui c'é molta polvere o gas aggressivo.

Riepilogo di sicurezza

1.Assicurarsi di buone condizioni di raffreddamento ad aria.

La macchina ha una stanza interna relativamente piccola e la corrente di uscita € grande. In modo che le condizioni di
raffreddamento ad aria naturale non possano soddisfare i requisiti di emissione di calore dell'elemento. Pertanto, la macchina
interna é stata installata con una ventola di raffreddamento per forzare il raffreddamento ad aria.

Sia la parte anteriore che quella posterioré della taglierina non devono essere coperte e bloccate. La posizione della taglierina
non deve essere inferiore a 0,3 metri dall'oggette in giro per migliorare continuamente le condizioni di raffreddamento ad
aria.

Perché & molto importante per il normale funzionamento e la durata della taglierina.

2. Assicurarsi di non sovraccaricare

Proibire severamente I'operazione di sovragcarico o interrompera bruscamente |'operazione durante il taglio. Far funzionare
continuamente la ventola per raffreddare rapidamente la'temperatura interna della macchina.

3. Assicurarsi di non essere in sovratensione.

Le gamme di tensione di alimentazione del cutter sixiferiscono alla,tabella dei parametri tecnici principali. Se la tensione &
corretta, la macchina interna compensera automaticamente il‘circuito, causando una corrente di saldatura non superiore

al livello consentito. Se la tensione di alimentazione supera il valoresspecificatoycausera danni agli elementi. L'utente deve
occuparsi di questo punto.

4. Sul retro di ogni taglierina & presente una vite di collegamente aterrali'simbolo e.xun marchio di terra. Prima
dell'operazione, scegliere il cavo di cui la sezione & 10mm?2 per la‘messaia terra, affidabile in caso di dispersione di elettricita
che causa guasti. Durante il funzionamento, tenere presente:che nontoecare. il terminale di uscita con la mano in caso di
scossa elettrica.

Avvertenze relati e alle procedure di taglio

1. Quando si prepara il taglio, si tiene la torcia da taglio (se si tratta di un, tipo di macchina‘per I'avvio ad arco senza contatto,
la torcia da taglio non viene a contatto con il pezzo in lavorazione e si preme. linterruttore della torcia da taglio, in questo
momento |'arco al plasma viene espulso dal foro dell'ugello. Significa chef'installazionewdell'elettrodo e dell'ugello e corretta.
Se non vi sono espulsioni di arco al plasma o vi sono espulsioni di arco al plasma fuori dal foro dell'ugello, significa che
I'installazione dell'elettrodo e dell'ugello non € corretta. esso.

2. All'inizio del taglio. Il bordo esterno del foro dell'ugello si allinea con il bordo del pezzo. Iniziera I'arco premendo
I'interruttore della torcia di taglio. Se non si avvia I'arco, rilasciare I'interruttore della torcia di taglio e reprimere I'interruttore
della torcia di taglio, dopo aver avviato I'arco, spostare la torcia di taglio con la velocita media per eseguire il taglio normale
(la velocita mobile cambia in base allo spessore della piastra, scintilla in su, il che significa che le esigenze mobili sono troppo
rapide e che il pezzo non é stato tagliato completamente in profondita, quindi € necessario rallentare la velocita mobile).

Se gli schizzi volano fuori verticalmente, significa che la velocita mobile & troppo lenta, le scorie di saldatura potrebbero
aumentare, in modo da aumentare correttamente la velocita di saldatura.

3. Al termine del taglio e il pezzo da tagliare verra tagliato, la velocita di taglio dovrebbe essere lenta, rilasciare l'interruttore
della torcia, ovvero il taglio & terminato.

4. Se gli schizzi sono attaccati alla superficie dell'ugello, cio influira sull'effetto di raffreddamento dell'ugello, quindi &
necessario eliminare gli schizzi in tempo. E dovresti spesso eliminare polvere e schizzi sulla testa della torcia per mantenere
un buon effetto di emissione di calore.

5. La ruota della torcia da taglio serve a garantire la distanza tra la superficie piana dell'ugello e la piastra. Durante il taglio,
vietare rigorosamente il supporto di scarico della torcia da taglio o non garantira la distanza tra ugello e piastra, il che
provochera il contatto dell'ugello con la piastra per provocare bruciature e danni alla torcia da taglio.

6. Sostituzione dell'elettrodo e dell'ugello.
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Sostituire elettrodo e ugello quando si presenta il caso seguente. (A) La profondita di consumo dell'elettrodo e superiore a 1,5
mm;

(B) distorsione regolare dell'apertura dell'ugello;

(C) La velocita di taglio ovviamente rallenta, I'arco ha una fiamma verde; (D) L'inizio dell'arco e difficile;

(E) Il taglio si flette o si allarga.

Quando si presenta il caso sopra, & necessario sostituire I'elettrodo e I'ugello o causera un forte arco nell'ugello, I'elettrodo
di rottura e l'ugello, persino il barbone e il danneggiamento della torcia di taglio. Il diverso tipo di ugello € diverso, quindi &
necessario garantire |'unita del tipo quando si cambia ugello.

7. Durante il taglio, mantenere il cavo il pil dritto possibile. Se lo spazio non & consentito, non piegare fortemente il cavo. Nel
frattempo, non calpestare a piedi o premere il cavo in caso di blocco della corrente d'aria o piccola corrente da bruciare e
danneggiare la torcia. Il cavo di taglio deve essere evitato toccando lo strumento per bordi in caso di rottura per pregiudicare
il normale utilizzo.

8. Scaricare il cappuccio dell'ugello, I'ugello, rimuovere la torcia dalla macchina. Cio evitera bruciature e danni alla torcia di
taglio. Dopo aver acceso la macchina, premere il pulsante di commutazione, in questo momento, esce gas dall'ugello del gas.
Fare questo passo é testare se oggetti bloccati nell'ugello del gas. Si prega di eliminarlo una volta dopo I'uso quotidiano.

9. Vietare severamente la testa della torcia da taglio usata come strumento per bussare

Operazione

1) Attivare l'interruttore di alimentazione stipannello posteriore per impostare l'interruttore di accensione in posizione "ON".
In questo momento, l'interruttore di alimentazione che indica le luci della lampada e lo schermo dei display del misuratore
imposta il valore corrente.

2) Regolare la manopola di regolazione della‘préssione della valvola di riduzione dell'aria sulla pressione che richiede T. sulla
valvola dell'aria del compressore La pressioné dell‘aria appropriata ridurra la perdita di ugello ed elettrodo e migliorera la
potenza di taglio.

3) Premere il pulsante di controllo della torcia,daytaglio, l‘elettrevalvola funziona, € possibile ascoltare il suono di scarica
elettrica dell'arco ad alta frequenza in fase di avvio, nelfrattemponl'ugello della torcia da taglio ha esaurito il gas (I'ugello della
torcia da taglio del cutter con keep alive ha espulsioni‘di plasma)

(4) Impostare la corrente di taglio corrispondente in baséallogpessore del pezzo da tagliare.

(5) Fare in modo che il boccaglio in ottone del taglio dellatorcia/vengaracontatto con il pezzo. Dopo aver premuto il pulsante
della torcia di taglio per innescare I'avvio dell'arco, sollevarevopportdnamente,il taglio sull'arco per farlo allontanare di 1 mm
dal pezzo da lavorare e si puo iniziare a tagliare.

Manutenzione

1) Spolverare regolarmente: si prega di spolverare con aria compressa pulita’e asciutta. Seisi utilizza la taglierina nell'ambiente
in cui il fumo e grande, I'inquinamento atmosferico & grave, I'utente deve pulire la polvere almeno 2 volte al mese.

2) L'aria del compressore dovrebbe abbassarsi alla pressione richiésta\(normalmente 1s 3-4,pressione) in caso di danni a
piccoli elementi nella taglierina.

3) Controllare se il giunto elettrico all'interno della macchina ha un buon contatto (imyparticolare il connettore). Si prega
di rafforzare il contatto lento. Se presenta ossidazione, I'utente deve eliminare la'sostanzafossidata con carta vetrata e
ricollegarla.

4) Evitare che la taglierina penetri nell'acqua e bagnandola o asciugandola in tempo. Misurare le condizioni di isolamento
(compreso tra il punto di ancoraggio e il punto di ancoraggio, tra il punto di inclinazione e il telaio). Puoi semplicemente
continuare |'operazione di taglio a condizione che non ci siano casi anomali.

5) Se utilizzato a lungo, I'utente deve inserire la taglierina nell'imballaggio originale e conservarla in un ambiente asciutto.

Risoluzione dei problemi
Avviso: I'operazione di seguito richiede che I'operatore debba disporre di conoscenze specialistiche suffic  ti
sull'elettrici a e sul buon senso della sicurezza.
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Colpa Soluzione

Interruttore che indica le luci della lampada. Il pulsante | E una protezione da sovratensione.

di controllo non é fuori controllo. Spegnere la macchina e fermarsi per un po '. Quindi accendere
la macchina.

Interruttore che indica le luci della lampada. Il ventila- | 1. IGBT e stato danneggiato (il modulo driver & stato danneg-

tore funziona. giato)

Premere il pulsante di controllo della torcia di taglio, 2. L'aumento del trasduttore elettrico della scheda madre e
I'elettrovalvola nella macchina funziona, non vi & alcun | stato danneggiato

suono di scarica di avvio dell'arco HF. E dentro brilla, 3. I modulo di controllo & stato danneggiato.

spie luminose.

Interruttore che indica le luci della lampada La parte iniziale dell'arco ha un problema:

Fan suore. Dopo aver premuto il pulsante di controllo 1. La distanza dell'ugello di scarica elettrica e troppo lontana o
della torcia, I'elettrovalvola nella macchina funziona, il bordo aderisce.

dell'arco HF. E | 2. Controllare se la bobina primaria del trasformatore di avvia-
mento ad arco € un circuito aperto o un contatto errato.

3. Controllare se il diodo rettificato in tensione e guasto.

4. Controllare se la perdita elettrica della capacita HF 1s.

5. ll rele & danneggiato.

non viene emesso alcun suono di scarica

La tensione di ingresso & bassa.
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OnncaHue Ha OCHOBHMUTE YacTU U OpraHu 3a ynpasneHue

1. Enektponposoz A. [lpbrKKa Ha daKena |. MpexoBa pamka

2. MowHoct 230V B. EnekTpog, Il. Undpos ancnnen *

3. Bbv3ayLieH perynaTop B. lnsepTtep IIl. MaHomeTbp*

4. Bb3aywHa Tpbba I. Oro3a IV. Konue 3a HanpexxeHue

5. Bb3gyLeH Komnpecop [. 3awmTeH Kopnyc V. MpesKkntouBaten

6. Bxopg, 3a Bb3ayx VI. KOHeKTOp 3a 3axpaHBaHe
7. 3ema VII. Bxog, 32 Bb3ayx

8. 3aroToBka * He e obopyaBaH C BCUYKU Moaenv
9. 3emHa cKoba

10. daken 3a pasaHe

MNpepgynpexaeHua 3a 6esonacHocT
BarkHa 3abenexKa: Npean ga pabotute ¢ ToBa o6opyasBaHe, NpoyeTeTe PbKOBOACTBOTO HaMbJIHO.

BHUMAHMUE!

Toea obopyaBaHe M3M0/13Ba €/1EKTPUHYECKM TOK C BUCOKO HaMpesKeHue 1 NMpomn3BeXKaa U3KAHUUTEIHO BUCOKM TemnepaTypu.
3noynotpebaTta ¢ Tasn MallMHa MOXKe 4a AoBeAe A0 NOXKap, YHULLOKaBaHe Ha MMYLLLECTBO, TEXKKM HapaHABaHUA UK

Aopu cmbpT. Camo KBannduumpaHu anud TpABBa 4a MHCTaNMPaT, eKCNA0aTMPaT UAK 0BCAYKBAT Tasm MallMHa. BCUukn
HaUMOHANHK, AbPXKaBHU U MECTHW 3aKOHU W OrpaHMYeHnA Tpabea Aa ce cnassar.

Mons, He NpoayKTUTE ca 06eKT Ha HenpPEeKbEHATO Pa3BMTME M MOraT Aa NoA/eKaT Ha NpomsHa 6e3 npeaynpexaeHue.

KpaTKo BbBeXgaHe Ha Bb3ayLleH N1asMmeH pesak

OtHauyano 6narogaps, Yye nsbpaxrte n M3No/3BaTe HalwaTa pesaykal

Bb3ayliHaTa nia3smeHa pe3ayka OT cepua ce NPOU3BEKAA 0T MOgepHa MHBEPTOPHA TEXHONOTUA.

MpuHLMNBT e Aa ce npeobpasysa 50Hz yecToTa Ha, 3aXpakBaHe BbB,BMCOKA YecToTa (HF morke ga gocturHe Hazg I00KHz),
KaTo ce n3nonsea IGBT TexHONOrMA ¢ BUCOKa MOLLHOET. Ces, ToBa KOpUrMpanTe U AeKOMNpPecupanTe U3Xo4HUA U3TOUYHMK Ha
NOCTOAHEH TOK Ypes3 TeEXHMKA Ha MOAyNauMa Ha MMNYACHA wpuHa (LLKM). EdekTnBHocTTa e nogobpeHa ¢ 30%. Cuctemata
3a CTapTMpaHe Ha AbraTa u3nonssa npuHumna Ha HF TpenteHe, KOBTO Y1eCHABANCTAPTUPAHETO HA AbraTa.

XapaKTepUCTUKU HAa XapaKTepPUCTUKUTE HA NPOAYKTA

o [lnurntaneH gucnnemn

* MogemeH BUCOKOTEXHOIOTUYEH AM3aliH.

¢ [01AMOTO HaMafieHWe Ha MarHUTHUTE 3arybu 1 yCTOMYMBOCTTE, yBeMYaBA ePEKTUBHOCTTA HA\PA3aHE N eHeprocnecTABaLLmA
edeKr.

e PaboTHaTa yecToTa e U3BbH ayamMo AuanasoHa

* Bozella B MHAYCTPUATA CUCTEMA 33 KOHTPO

¢ PaumoHanunsmpaHe Ha AM3ariHa Ha NPeaHUA U 3a4HWUA NaHen.

¢ OT/IMNYHO M30/1MPALLLO CBOMCTBO.

¢ CKOpOCTTa Ha psizaHe e bbp3a, 6e3WwymHa, WanbT e APbK U YUCT.

Mepku 3a 6e3onacHocr!

Mo Bpeme Ha npoLeca Ha 3aBapaBaHe, MMa BEPOATHOCT OT HapaHABaHe, Taka Ye, MO/, B3EMeTe Moj, BHYMaHWe 3alimTarta no
Bpeme Ha paboTa. Moseye nogpobHOCTU, MOANS, Nperneaante PbKOBOACTBOTO 3a 6€@30MacHOCT Ha onepaTopa, KOeTo OTrosaps
Ha NPeBaHTUBHUTE M3UCKBAHMA HA MPOU3BOAUTENS.

ToKoB yaap - moxe aa goseae A0 cMbpT!

e HacTpoiiTe apmaTypaTa 3a 3a3eMsABaHe cropes ctaHgapTa.

¢ [Na3meHOTO psizaHe MOXKe Aa NPUUYNHU U3rapsaHe. He nocrasaiiTe rosia 4acT OT TAJI0TO CM, KaTo NpPbCT 6130 40
onepauunTa.

¢ 3abpaHnABa ce AOKOCBAHETO Ha eNEeKTPUYECKMTE YaCTM, KOraTo KOXKaTa e rosia, HoceTe MOKPM PbKaBMLM UAN APEXMU.
e YBepeTe ce, Ye cTe M30AMPaHK OT 3eMATa 1 cepBu3a.

 YBepeTe ce, Ye CTe B CUrYPHO MOJIOXKEHMeE.

la3 - MoKe Aa e BpeaHo 3a 3apaseTo!

e MaseTe rnasarta cu OT ras.
e [pn eneKkTpoabroBo 3aBapsABaHe TPAbGBa Aa Ce M3M0A3Ba Bb3AyLIEH EKCTPAKTOP, 3a 4a Ce NPeaoTBpaTh BAMLIBAHETO Ha ras.
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[Obroso nbueHue - BpegHo 3a OKOTO U U3rapa Koxata su!
* /I3non3BaiiTe noaxoAsL, Waem v ek GUATbP, HoceTe 3allMTHa Apexa, 3a Aa NpeanasuTe ouyuTe 1 TANOTO.
 I3nonsBaiiTe noaxoAdLl, Waem Wau 3aBeca, 3a A4a 3aluTuTe reaams.

noxap
He perkeTe B 6A1M30CT 40 3anaiMM MaTepuan UAM KbAeTo aTmochepaTa MOXKe [a CbAbprKa 3aMas MM Npax, ras uam Te4Hu
napwu

LLym - eKcTpemeH wWym, BpegeH 3a yxoto!

* I3non3BaiiTe NPOTEKTOP 3a YLWW UKW APy CPEeACTBA 3a 3aLUMUTa Ha YXOTO.

e [lpepynpexgeHune: LLUymbT e BpeaeH 3a cnyxa, ako rnegarte HaoKono

He HapA3BaliTe BbpXy KOHTEMHEPW, KOUTO Ca AbPKaNN FOPUMMU MaTEPUANU, UK BBPXY 3aTBOPEHN KOHTEMHEPU, KaTo
pe3epBoapu, 6apabaHun nnm TpbbU. He nocTaBaiTe malnHaTa, NnoctaBeHa Ha 35 rpagyca nog, Hak/oH.

Mons, n3knoyeTe MalmMHaTa U U3BageTe Wencena Ha 3axpaHBaHeTo c/iel NpUK/toYBaHe Ha paboTaTa.

TexHU4YecKn aaHHU [F TiponzBoauTensT cu 3anassa NpaBoTo Aa NPaBY Ma/kv NPOMEHH B AM3aliHa Ha NPOAYKTa
1 TeXHUYecKuTe cneundrKaLmm 6e3 npeaBapuTeNHO M3BECTUE, OCBEH aKO Te3U NPOMEHHU

HomuHanHo BXogHO HanpexeHue: 230V / 50Hz
HE MOBAUAAT 3HAYUTE/IHO HaA pa60TaTa 1 be3onacHocTTa Ha npoayKTUTe. l-IaCTVITe, OnuncaHun

Tok: 10-40A WAOCTPUPAHM B CTPAHULMTE HA PbKOBOACTBOTO, KOMTO AbPXUTE B pbLETE CU, MoraT Aa
Pa6oreH UUKD: 60% Ce OTHACAT 1 3a APYrY MOAENM OT NPOAYKTOBATA IMHMUA HA NPOM3BOAUTENS C MOA06HM
Koe¢uu,ue|-rr Ha mowHocr: 0,73 XaPaKTEPUCTUKM U MOKE Aa He 6bAaT BK/IKYEHW B NPOAYKTA, KOUTO TOKY-LLO CTe 3aKynuau.

[Oe6enunHa Ha pasaHe: 1-12mm+

*WMons, 06bpHeTe BHUMaHME, Ye HalweTo obopyasaHe He € NPOEKTUPAHO 3a U3NON3BaHe B
CreneH Ha 3awura: P21

TbPFOBCKM, TPrOBCKM M/IM MPOMULLIEHU MPUAOXKEHUs. fapaHLmMATa HU We 6bae aHyinpaHa,
ako MaluMHaTa ce U3MoA38a B TbPrOBCKU, ThPFOBCKU UM NPOMMULLNEHW NPEATPUATUSA UM 33
EKBUBaNEHTHU Lenn.

* 33 fla eérapakivpa 6€30nacHOCTTa U HaAEKAHOCTTA Ha MPOAYKTA U rapaHLMOHHaTa
Ba/IMAHOCT, BCUYKMLEMHOCTM MO NOMpPaBKa, NPOBepKa, PEMOHT UK NOAMSAHA, BKAOUUTENHO
MOAAPBKKaM CrelanHy HacTPOIMKK, TpABBA fa Ce M3BBPLLBAT CAMO OT TEXHULIM OT
MHCTanaLI,VIﬂ 0TORK3YPaHNA GEPBI3 HANPOU3BOAUTENA.

1) WencensT TpaAbBa ga 6bae cBbpP3aH KbM NPaBUIHOTONHAMPEKEHVE M Aia He CBbP3Ba MOrPELLHO KAac HanpeXKeHue.
MNoTpebutennTte BUHaru cBbp3BaT wencena kbM 230V M3TOYHMK Ha EHEPrUsHO He 1 Kbm 380V npomeHAUB TOK. B npoTreeH
C/lyyali TA We ce yapA 1 We nospeam enemeHT! B MallnHaTa.

2) EnekTponpoBoAbT M 3aXpaHBaLLMAT NpeBKAOYBaTEN TPAOBA 4A,Ca@iBOo0Bp KOHTAKT'8 C/ly4ail Ha OKMcAABaHe. AKO umaTe
WMHCTPYMEHT NOoJ, PbKa, MOXeTe a NPoBEpPUTE HamNpeKeHNeTo.Ha MOLLHOCTTa, 3a,4a pa3bepeTe fanu e B NpaBUAHUA
OManasoH UK He.

MoHTax 1 paboTa Ha Bb3AyLUEH perynaTop

MoHTUpaKTe NABTHO Bb3AylWHaTa Tpbba otaenHo Ha knemute "IN - "OUT".

MoHTHpaiiTe perynatopa Ha Bb3yxa B 3a/HaTa YacT Ha MalUMHaTa, KbAETOMMa MACTQ 3a Hes KaKTo NoKa3Ba AMarpamara
Pa3BuiiTe NacTMacoBa raika, uKcMpanTe peayumpaLLma KnanaH KbM MPEXROBATa PaMKa,KaKTo NoKasBa guarpamarta;
PerynupaliTe KonyeTto 3a aepaums. Harnacete HansaraHeTo Ha Bb3ayxa (cKanaTa HamaHoMeTbpa e Ma) cNPAMOo peryanpaHoTo
HafnsAraHe Ha Bb34yXa (BbpTeTe ce KbM ,+“ 03HauaBa fa yBeNMunTe HaNAraHeTOIHa Bb3ayXa, BbpTeTe ce KbM ,-“ e 3a
HaMa/ifiBaHe Ha Ha/NAraHeTo Ha Bb3A4yxa) M cej ToBa HAaTUCHETe KOMYETO 3a Pery/MpaHe Ha HalsraHeTo Ha Bb3ayXa.
MonoXKeHNeTo Ha cKanaTa Ha rabapuTHOTO 0BEKNO e MOKa3aHo Ha Anarpama.

Cnep, KaTo BoZaTa B 6yTU/IKATa € ra3oB GUATHP € TBbPAE MHOTO, NOTpebutenat Tpabsa ga ocBoboam BogaTta OT byTuaKaTa.

MoHTaX Ha pe3auyka.

MeToabT Ha MOHTaXK Ha r/1aBaTa 3a pA3aHe e NokKasaH Ha Anarpama:

1) NocTaBeTe egHaTa CTpaHa Ha enekTpoaa B dakna, rnasa.

2) MocTaBeTe OTKAOHUTENA B ApYyra CTpaHa Ha efekTpoaa.

3) CbprKeTe Al03aTa CbOTBETHO KbM €/1eKTpoAa U AnBepTopa.

4) CBbprKeTe 3alUMTHUA KOPNyC KbM At03aTa W ro 3aBuiATe B [71aBaTa Ha ropenkaTa 1 3aBuiiTe 34paBo.

Cebp3BaHe Ha usxoam

1) CBbpKeTe U3XOAHMA U3BOA, HA KOMMPECOpa KbM BXOAHUA U3BOA, Ha perynaTopa Ha Bb3ayxa € Bb34yLWHUA Cba,. MAbTHO
CBbP3BaLlL, Ce U3XOAEH U3BOJ, HA Bb3AyLIEH perynatop U meaHa Tpbba B 3a4HaTa YacT Ha MallMHaTa C Bb3AyLlWHa Tpbba ¢
BMCOKO HanAraHe.

2) CBbprkeTe pe3aykata KbM OTpULATENHMUA
TepMUHan.

KNnema v 3a3emaABaLlaTa ckoba ce CBbpKeTe KbM NONOKUTENHMUA "+
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3) CBbprkeTe CbeAMHEHMETO Ha pexkewmns GeHep KbM NpeaHus naHen.

4) MoHTupaiiTe pexelaTta ¢baken no NocnefoBaTeNHOCT U B Kpas 3aTerHete pakena c eKa AKOCT. M cnes ToBa MHCTanmpainTe
HaKpalHWK 1 3aLLMTEH KOPNYC NPaBWUAHO NO NOC/IeA0BaTENHOCT.

3abenexka: Tpabsa fa cBaNATE MalUMHaTa BCEKM MbT, KOraTto CMEHATE MAK NpoBepsaBaTe Al03aTa

5) NpoBepkKa

1. He3aBMcMMO fanuM pes3aykaTta e CBbpP3aHa KbM 3eMATa UM He.

2. Janu nsxoamTe ca B LO6BP KOHTAKT UK He.

3. anu HanpeKeHMEeTo KbM KON M3TOUYHMK Ha eHeprusa e NpaBuaHO UK He.

4, He3aBMCMMO 4anu U3XOAMTE MMAT cyynBaHe M TpbbaTa MMa M3TMYaHE Ha ras Uau He.

Ynotpeba cpega

1. M3nonsBaliTe MallMHaTa B A0CTa CyX Bb3ayX. BnarkHocT 80%;

2. TemnepaTypaTa Ha OKoJiHaTa cpeaa e B rpaHnumTte ot -0 ° C go +40 'C;

3. MalmnHaTa e NoaxoAALLa 32 M3N03BAaHE Ha 3aKPUTO, 3a Za ce M3berHe M3noa3BaHETO HA NPAKO CABHLE UAN AbXKA, Ha
OTKPUTO;

4. N36areaiTe ga paboTuTe C MalMHATA B OKO/IHATA Cpesa, B KOATO MMA MHOFO Mpax WM arpecuBeH ras.

0606weHMe Ha mepKuTe 3a 6esonacHocT

1. YBepeTe ce B 06PO CbCTOAHME HA Bb3AYLIHO OXNaXKAaHe.

MawwnHaTa UMa OTHOCUTENTHO MANKO BBTPElHOMOMeELLEHME, @ U3XOAHUAT TOK € roNsam. Taka ye ecTeCTBEHOTO Bb3AYLLIHO
OX/1aXKAaHe He MOXKe Aa OTroBaps Ha M3UCKBAHETO'8a OTAENSHE HA TOM/IMHA OT enemeHTU. CnefoBaTeIHO MalLMHaTa OTBBTPe
€ MHCTa/IMpaHa C BEHTUAATOP 3a Ox/1axkAaHe, 3a Aa NPUHYAN Bb3AYLIHO OXNaxaaHe.

MpepHaTa M 3a4HATa YacT Ha pe3aykaTaHe TPpAbBanga 6b/aT NOKPUTU 1 BOKMpPaHU. NONOKEHNETO Ha pe3ayKaTta He TpAbBa
Aa e Ha no-manko o1 0,3 meTpa oT 0b6eKTa HAOKON0, 38,43 Ce,N0A06pM CbCTOAHUETO Ha Bb3AYLIHOTO OXNaXKAaHe Npes UanoTo
Bpeme.

3aLL0TO € MHOrO Ba*KHO 33 HOpPMa/iHaTa paboTa W eKCANOATALMOHHMA XNBOT Ha pe3aykaTa.

2. He 3abpaBsiiTe 4a He ce npetoBapBeaTe

CTporo 3abpaHeTe onepaumATa Ha NpeToBapBaHe UAWUTA We eflpe pA3KepaboTaTa No Bpeme Ha pA3aHe. HakapaiiTe
BEHTMATOpPa Aa paboTn HeMpeKbCHATO, 3a Aa ce oxnaxga 6bp30 temMiepatypaTa Ha MmallMHaTa.

3. YBeperTe ce, ye He e NPeKaNeHo HanpexKeHue.

[JnanasoHUTe Ha MOLLHOCT Ha HaMpeXKeHNEeTo Ha pe3ayvkaTta, MoaA, BUKIeTabnyata,Ha OCHOBHUS TEXHUYECKU NapameTbp.
Mpv NpaBUAHO HaMpeXKeHWe MaLIMHATA BbTPE aBTOMATUUYHO KOMMEHCKPa BepUIaTapKoRTO LWe A0BeAe A0 3aBapbUYEH TOK He
HaZ SOMNYCTMMOTO HMBO. AKO HamnpeXKeHNEeTo Ha MOLLHOCTTaE Ha g onpedeneHaTa CTOMHOCT, TOBa e AoBese 40 NoBpesa Ha
enemeHTtuTe. NotpebuTenaT Tpabea Aa ce NOrpuKM 3a TO3U MOMEHT.

4. B 3apHaTa 4acT Ha BCEKM pe3ay MMa BMHT 3a CBbp3BaHe Ha 3eMsTa. CUMBOIBLT € 3eMHa MapKUpoBKa. MNpeam paboTa, mons,
nsbepeTe 01080, YNITO y4acTbk € 10mm?2, 3a Aa ce 3a3eme HaZeRAHO0 B cnydant Ha M3TUYaHe Ha eNeKTPUYecTBO Aa NPUYMHU
nospeza. Mo Bpeme Ha paboTa, UMaiTe NnpeaBna, He JOKOCBANTE U3XOFHWA TEPMUHAA CPOBKA BICYYal HA TOKOB yaap.

MpeaynpeKaeHUa OTHOCHO NpoLueaypuUTe Ha pA3aHe

1. KoraTo noaroteate pasaHe, AbPXKUTE PeXKeLla ropesnka (ako e TMn 6e3KOHTaKTHa MallMHa 3a CTapTUpaHe Ha Abra,
pexkewaTa Gpakena He KOHTaKTyBa C paboTHaTa YacT M HaTMCKaTe NPEBK/IOYBATENR Ha perkellaTa GpaKena, B TO3M MOMEHT
naasmeHara Abra ce M3XBbp/iA OT OTBOPA Ha Ato3aTa. ToBa 03HAYaBa, Ye MHCTAZIMPAHETO Ha eNeKTPoAa U Ato3aTa e NPaBUIHO.
AKO HAMA U3XBbPASAHE Ha NJa3MeHa Abra Uam MMa NeKku NaasmeHu 4brn, U3XBbPAALLM Ce OT 0TBOPA Ha Ato3aTa, ToBa
03HayaBa, Ye MHCTAIMPAHETO Ha eNEKTPOAA M A403aTa He e NPaBUIHO. M3KAtoYeTe mallMHaTa 1 NocTaBeTe OTHOBO TO.

2. B HayanoTo Ha psA3aHeTo. BLHWHMAT pbb Ha OTBOpPa 3a 403K Ce M3paBHABA C pbba Ha geTaina. Tol wWwe cTapTupa gbra

ypes HaTUCKaHe Ha NPeBK/oYBaTeN Ha pexellaTta dakna. AKo He CTapTMpa Abra, NycHeTe NPEBK/IOYBATENA Ha perKellaTa
babpuKa 1 HaTUCHETe NPeBKAOYBATENA Ha pexKellaTa dakena, Cnen cTapTMpaHe Ha Abrata npemecrteTe pexelaTa ¢pakaa cbe
cpeaHa CKOpOCT, 3a A4a M3BbPLIMTE HOPMAHO pA3aHe (MOBMAHA CKOPOCT ce MPOMEHS B 3aBUCMMOCT OT pas3/iMyHaTa aebenmHa
Ha njo4YaTa, UCKpY CTpensiiTe Harope , KOETO 03Ha4YaBa, Ye HyXKAaTa oT MOBUAHM yCTpoicTBa e TBbpAae 6bp3a 1 paboTHaTa
YacT He e Hama/leHa Ha Nb/iHa AbA60oYMHA, TaKa Ye TpAbBa Aa 3ab6aBUTe CKOPOCTTa Ha MOBUAHNA TenedoH). AKO NPbCKAHETO
M3NeTM BEPTMKAIHO, TOBA O3HaYaBa, Ye MobuIHaTa CKOPOCT e TBbpae 6aBHa, LWaKaTa MOXKe Aa Ce YBENNYK, TaKa Ye, MOoAS,
yBe/inyeTe CKOpOCTTa Ha 3aBapABaHe NPaBu/HO.

3. KoraTo peelimTe 0611ML0BKN M paboTHaTa YacT e 6baaT oTpA3aHM, CKOPOCTTa Ha pasaHe Tpabsa Aa 6bae 6aBHa, NycHeTe
NpeBK/aYBaTeNA Ha pexKelaTa Gpakna, T.e. PA3aHETO e 3aBbpLLEHO.

4. AKO NPbCKAHETO e MPUKPEneHo KbM MOBbLPXHOCTTA Ha A4103aTa, TOBA LU NOBAMAE Ha OXNaX4aluma edeKT Ha Ato3aTa, Taka
ye TpAbBa Aa eAMMUHMpPaTE pa3npbCcKBaHeTo HaBpeme. M yecTo TpabBa Aa NnpemaxsaTe Npax M NPbCKM BbPXY rMaBaTa Ha
pexkewata ¢pakna, 3a 4a 3anasute gobbp ePpeKT Ha U3NbYBAHE HA TOM/IMHA.

5. Konenoto Ha pekellata ¢pakia e ga ce yBepu pasCTOAHWETO MeXKAY PaBHMHHATA NOBbPXHOCT HA A4f03aTa M naovaTa. Mo
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BpeMme Ha pPA3aHEeTo CTPOro 3abpaHnaBaiTe Pa3TOBAPBAHETO Ha CTOMKATA Ha pexellaTta gakaa uaM ToBa HAMa Aa rapaHTMpa
pPa3CTOAHNETO MEKY At03aTa M NaoYaTa, KOETO Lie AoBese A0 AOKOCBaHEe Ha Ato3aTa Ha n/ioyaTa, KOeTo Lie foBeae A0
n3rapsHe 1 nospeaa Ha pexkellata dakna.

6. CMfAHa Ha eNeKkTPoA U HaKpalHUK.

TpabBa Aa CMeHUTe eNeKTPOoA, Y HAKPAMHMK, KOraTo Bb3HMKHE CAy4anAT no-aony. (A) AbnboymHaTta Ha KOHCyMauma Ha
eneKkTpoga e Hag 1,5 mm;

(B) PenoBHO M3KpMBABAHE Ha OTBOPA Ha AtO3UTE;

(C) CkopocTTa Ha pA3aHe o4eBMAHO cTaBa 6aBHa, AbraTa UMa 3eneH NaambK; (D) CTapTUpaHeTo Ha Abrata e TPyAHO;

(E) Hapa3sea ce OTK/NIOHABA MM NOAYYaBa LWMPOK.

Korato Bb3HUKHE FrOPHUAT CayYal, TPAOBA Aa CMEHUTE eNEKTPOS M HaKpPaHUK UK TOBA Le AoBeAe [0 CUHA Abra B At03aTa,
paspyLuaBaly, eNeKTPOoa, Y HAKPanHWK, A0PU YA PSHE U NOBPEXAAHE HA PeXKeLLaTa ropesika. PasnuyHmAT TMn HakpamHuK e
pasfiMyeH, Taka Ye TpsbBa Aa rapaHTMpaTe eaMHCTBO Ha TMMA NPU CMAHA Ha Ato3aTa.

7. Mo BpemMe Ha pA3aHETO APbKTE Kabena NpaB KOIKOTO € Bb3MOXKHO noBeye. AKO NPOCTPAHCTBOTO He e pa3peLleHo, He
orbBaliTe CUAHO Kabena. MexayBpemMeHHO He TbNyeTe MneLa U He HaTUCKalTe Kaben B cyyait Ha 610KMPaHe Ha Bb3AyLeH
TOK MM MANBbK TOK, 33 43 YAPATE M NOBpeXKAaTe pexellata dakna. PexkewmaT kaben Tpabea fa ce n3barea Aa foKocsa pbba
Ha MHCTPYMEHTA, B C/ly4all Ye cHynBaHETO Aa NOB/AMUAE HAa HOpMasaHaTa ynotpeba.

8. Pa3ToBapeTe KanaykaTa Ha Ato3aTa, Ato3aTa, u3BageTe daknata oT malwmHaTa. Tosa We n3berHe n3rapsaHeTo u
NnoBpeXAaHeTo Ha pexelwma deHep. Cnes KaTo BKAOYMTE MALWLMHATA, HAaTUCHETe ByTOHA 3a NPEBK/OYBaHE, MO TOBA Bpeme
OT At03aTa 3a ras u3nu3a ras. HanpaseTte Ja3U,CTbrKa, 33 43 NPOBepUTe Aanu HewaTa ca 61oKMpaHuM B ra3oBaTa Ato3a. Mons,
npemaxHeTe ro Be4HbXK Clef, exenHeBHa ynoTpeba.

9. Ctporo 3abpaHsaBaiiTe fa perkeTefnapara Ha Gakena, N3Noa3BaHa KaTo MHCTPYMEHT 3a YyKBaHe

onepauua

1) Bk/toyeTe 3axpaHBaLLMA NPeBKAoYBaTeN HaBaaHWUA NaNes, 3a Aa NPEBKAOUYMTE 3aXpaHBaHEeTo B nosioxkeHue "ON". B To3u
MOMEHT MPEBK/IOYBATENAT HA 3aXPaHBAHETO;, KOIMTO MOKa3Ba GBETIMHMTE Ha 1IaMnaTa, U eKpaHa Ha rabapuTHMTe ToaneTu
NoKa3Ba 3a4a4eHaTa TeKyLa CTOMHOCT.

2) HarnaceTe perynatopa Ha HansaraHeTo Ha KOMUYETO'Ha BEHTU/Ia 8apeyLMpaHe Ha Bb34yxa CNPAMO HaNsAraHeTo, OT KOeTo ce
Hy»Kaae T. BbpXy BEHTMIA HA Bb34yXa Ha KOMNPEecopa,NeaxoaslloTo HaisraHe Ha Bb3ayxa Lie Hamasiv 3arybaTta Ha Aro3aTa u
eNnekTpoaa 1 we nogobpu psasalLaTa MOLLHOCT.

3) HatucHeTe 6yToHa 3a ynpas/ieHWe Ha pexkellaTta pabprka, eleKTpoOMarHuieH K anaH pabotn, MoXKeTe Aa yyeTe 3BYK OT
eNekTpryeckn paspag Ha HF abra, KaTo mexayspemeHHO Ato3aTaiHa pexellata,daken nma ras (ato3aTa Ha pexkelmsa dpaken
Ha pe3ayKkaTa C NoAAbPKAH XKMB MMA NNAa3MEHU USXBbPAAHUA).

(4) Mons, 3apaliTe CbOTBETHMA TOK Ha psA3aHe B 3aBMCUMOCT, 0T AebesmHaTa HalperkelaTta, YacT.

(5) HanpaBeTe MECMHIOB MyHALLYK Ha pexewma deHepE KOHTAKT Ha paboTHaTa uact. CAén kaTo HaTUcHeTe byToHa Ha
pexkew,ata Gpakna, 3a 4a 3ananuTe CTapTUPAHETO Ha AbraTa, NOBAWTHETe NPABUAHO PA3aHETOo e AbraTa, 3a 4a A HanpasuTe
Ha 1 Mm OT paboTHaTa YacT U MOXKeTe Aa 3aMnoYHeTe 4a peskeTe.

MoappbiKKa

1) PepoBHO npax: Mons npax cbC CyX YMCT Bb3A4yX Ha Komnpecopa. AKO M3MoN3BaTe pe3aykaTa B OKO/HATA Cpeaa, B KOATO
ANMDBT € ToONAM, 3aMbBPCABAHETO Ha Bb34yXa € CEPUO3HO, HOTpeGVITEI'IHT TpﬂﬁBa Aa104nCTBa Npax NoHe ABa NbTU Ha mecel.
2) Bb3ayxbT Ha KoMmnpecopa TpAbBa [a ce MOHWMMKN A0 HaNAraHeTo, KOeTo ce M3UCKBa (06MKHOBEHO 1s 3-4 HanAraHe), B
cnyqaﬁ ye nospean mankum enemeHTn B pe3adKaTta.

3) NpoBepeTe Aanun eNeKkTprMyeckaTa Bpb3Ka B MallMHaTa MMa 406bp KOHTAKT (ocobeHo KoHeKTop). Mons 3acuneTe xnabas
KOHTAKT. AKO nma OKuUcneHue, I'IOTpe6l4TenF|T Tpﬂ6Ba Aa eTIMMUHUPa OKCUAHUTE Hella C NACbYHA XapTuA U Aa ' CBbpXKe
OTHOBO.

4) N3barsaiTe HaBpemMeTo Aa B/I3a BbB BOAa U Aa A HAMOKpUTE UNn nscywuTe. MOI]H, nimepete CbCTOAHMUETO Ha
n3onaumATa (BKI’IIOHVITEHHO mMeXAay Bpb3KaTa U BPb3KaTa, MeXXJy TOYKaTa Ha eXkaHe U LLIaCMTO). MoeTte NpPocCTo Aa
npoAabv/IXNUTE onepaunAaTa no pAasaHe npu ychosne, 4e HAMa HeHopMa/ieH cnyqaﬁ.

5) AKO ce n3nonsea 3a AbAro sBpeme, I'IOTpe6VITe}1F|T TpH6Ba Aa NOCTaBu pe3avykKa B OPUTMHA/IHA OMNaKOBKa U Aa ro CbXpaHABa B
cyxa cpepa.

OTCTpaHﬂBaHe Ha Hen3npaBHOCTU
3abenexkKa: Pabortarta no-Aony U3sUMCKBa onepaTtops»T A4a UMa A40CTaTb4YHO cneunasim3ampaHu 3HaHUA 3a eIEKTPNYeCTBOTO U
nbnHa 6e3onacHocT.
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Fault

PeweHue

MpeBKAoYeTe MHANKATOPHUTE NAMMUYKN. AKO
KOHTPO/IHUAT BYTOH He € U3BbH KOHTPOJI.

ToBa e 3aLmTa OT NpeHanpesKeHue.
M3KntoyeTe malumMHaTa M CrpeTe 3a U3BeCTHO Bpeme. Caes ToBa
BK/IIOYETE MalUMHaTa.

MpeBKAtOUETE MHAMKATOPHUTE NAMMIUYKMN.
BeHTUNaTOpP®LT paboTu.

HaTucHeTe ByTOH 3a ynpaB/ieHUe Ha pexeLla ropeska,
e/IeKTPOMarHUTeH KaanaH B MalluMHaTa paboty,

HAMa 3BYK 3a cTapTMpaHe Ha HF abra. A BbTpe cBeTH,
WHAWKATOPHN NTaMMUYKK.

1. IGBT ca noBpezeHn (MoaynsT Ha ApanBepa e noBpeseH)
2. NoBpefeHUAT eNeKTPUYECcKM AaTUMK Ha AbHHATA NAaTKa e
nospeaeH

3. KOHTpONHMAT moayn e noBpeseH.

MpeBKtOYETE UHAMKATOPHUTE NAMMUYKN

deHoBe MOHaxuHKU. Cnep, HaTUCKaHe Ha KOHTPOIHUA
O6YTOH Ha perkellaTa ropesika, eNeKTPOMarHnTeH
KJanaH B maliMHaTa pabotu, Hama 1 38
cTapTupaHe Ha HF gbra. A BbTpe cBe
JMoaHaTa namna He CBeTW.

BCWUKO € HOPMasIHO, HO He 3anoyBa Abra o
pA3aHe.

CrapToBaTa 4acT Ha AbraTa Mma npobnem:

1. Pa3cToAHMETO Ha At03aTa 32 eN1eKTPUYECKM pa3pas, e TBbpae
Aanede unu pbobbT ce 3anensa.

2. MpoBepeTe ganv ocCHOBHATa HAMOTKa Ha CTapTOBMA
TpaHchopmaTop Ha Abrata € OTBOPEHA BepMra A1 Mma aoLl
KOHTaKT.

3. MpoBepeTe fanu AMOLLT, U3NpaATEH OT HAaNpPEXeHMeTo, ce
nospegu.

4. MMposepeTe gann BY Kanauntet 1s eneKTpmuyecku Teu.
Peneto e noBpeaeHo.
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Onuc raBHUX AenoBa U KOHTpoa

1. InHnja Hanajara A. [lpwKa 6akbe M. Heto pam

2. CHara 230B b. EnekTpoaa NN, OnrutanHm ekpaH *

3. Perynatop Ba3sayxa L. OusepTep NMNWN. MaHomeTap*

4. Ba3gyLlHa ues [. MnasHuua MB. BonTtare KHoG

5. Komnpecop 3a Basgyx E. 3awTtuTHO KYhKnwTe B. CBuTLX

6. Yna3 Basgyxa BW. KoHekTOp 3a Hanajame
7. 3em/ba BUW. MpuK/byYyak 3a Basgyx
8. ObpaaHuK

9. 3eM/baHa cTera * Huje yKk/byyeH y cBe mogene

10. bakKsba 3a ceuerbe

CUrypHocHa ynosopema
BarkHa HanomeHa: Mpe ynoTtpebe oBe onpeme y NOTNYHOCTU NPOYUTAjTE OBAj NPUPYUHUK.

YMNO3OPEHE!

OBa onpema KOpUCTU eNEKTPUYHY CTPYjy BUCOKOT HarnoHa 1 NpoM3BOAM EKCTPEMHO BUCOKe TemnepaType. 3n1oynoTtpeba ose
MallMHe MOXe A0BeCTV A0 NoxXapa, yHUWTaBakba MMOBMHE, TELKMX NoBpesa namn yak cmpti. Camo keanndukosaHe ocobe
Tpeba Aa MHCTaNMpPajy, Page UAn CepBMeMpajyoBy malimHy. Mopajy ce NowToBaTh CBU HaLMOHAIHM, APKABHM U JIOKaNHK
3aKOHU W OrpaHnyetba.

Monumo Bac ga npomnsBoam HUCY NOAAOKHN, CTaJIHOM Pa3BOjy M MOry ce MeraTu 6e3 npeTxoaHe Hajase.

KpaTko yno3HaBare pe3aya BasgyLiHe ni1asme

McnpBa xBana WTo cTe ogabpanu U KOpUCTUAM Haww pesay!

Pe3auun BasayLwwHe nnasme cepuje ce Npon3soae HanpeaHOM MHBEPTEPCKOM TEXHONOTMUjOM.

MpuHLMN je fa ce npeTBapa ppekBeHLMja cHare S0X3'y BUCORy dpekseHumnjy (X morxke goctuhu suwe og 100KX3)
kopuwherem UMBT TexHoNOrMje BeNMKe cHare. 3aTUm MCAPABUTE M JEKOMNPUMMPA)TE N31A3HU UCTOCM]jEPHU U3BOP BE/IUKE
cHare nomohy TexHuKe mogynaumje wupuHe nmnynca ([IBM). EdrkacHOEGT je nobosbliaHa 3a 30%. CUCTEM 33 SIYYHO Nyyetbe
KOPUCTM NPUHLMN ocumnaumje XP-a, WITO onaKkLlaBa Nokperarbe AyKa.

Kapakrepucrtuke npoussoga

e INrnTanHu ekpaH

e Moaem BMCOKOTEXHONOLWKU AM3AjH.

® BenIMKo cMatbere MarHeTcKor u oTNopHor rydbutka nosehaBaepMKacHOCT cederba M edpekatywtese eHepruje.
e PanHa ppeKBeHUMja je U3BAH pacnoHa 3ByKa

e Bogehu cuctem ynpas/batba y UHAYCTPUjU

¢ [lojeaHOCTaBHM AM3ajH NPeaHUX U 3a4HUX NAoYa.

e O4/MYHA N30NaLMOHA CBOjCTBA.

¢ Bp3unHa ceyera je 6p3a, HeYyjHa, Wan je CBeTao U YMCT.

be3beaHocHa ynosopemal
Mpuavkom 3aBapueakba nocrojat he moryhHocT nospeae, na BaC MOAMMO 4a y3meTe y 063up 3aWTUTY TOKOM pada. Buwe
[eTasba NoTpaxkute y Boanuy 3a CUrypHOCT onepaTtopa Koju je y CKiaay ca NpeBeHTUBHMM 3axTeBrMma npomssohada.

EneKTpuuHu yaap - moxe AoBecTu Ao cmpTu!

e [oaecuTe CNojHULY 3a 3eMJbY Y CKNAAY Ca CTAaHAAPAOM.

¢ Ceyetbe na1a3me MOKe Npoy3pOKOBaATK caropeBarbe. He cTas/bajTe ronn geo Tena, Kao WTo je npcT, 6113y onepaumje.
* 3abpakbEeHO je A0AMPUBATHU ENEKTPUYHE AEN0BE Kafa je KOXa rona, y MOKpUm pyKasuuama unm ogehu.

e Ocurypajte fia CTe U30/IMPAHN Of, 3eM/bE U PaMOHULE.

e [lpoBepuTe Aa N CTE Y CUTYPHOM MOJIOXKajy.

Fac - moxke 6UTH WITETHO 3a 3gpaBsbe!
e He yyBajTe rnaBy og raca.
¢ [pu 3aBapmBatby IYKOM Tpeba KOPUCTUTU Ba3AyLLIHN EKCTPAKTOP Aa Ce Cnpeyn yamucarbe raca.

JlyuHo 3pauerbe - LLITeTHO 3a OKO M CNanuTu Bally Koxy!

* 3a 3alUTMTY O4Mjy U Tena KopucTuTe oarosapajyhy Kauury u naraHu ountep.
* 3a 3alUTMTY regaTe/ba KOPUCTMTE ogrosapajyhy Kauury uam 3asecy.
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Bartpa
He ceunTe y 61M31MHIN 3aMa/bMBOr MaTepmjana UAM TaMo rae aTMochepa MoKe CagpiKaTh 3anasbuBy NPALUNHY, rac AN TeyHe
nape

ByKa - eKcTpemHa 6yKa wrTeTHa 3a yxo!

e [1a 6ucTe 3aWTUTMUAM YXO, KOPUCTUTE LITUTHUK 33 YLLK UAW Apyra CPeacTBa.

* Yno3opeme: byKa je WTeTHa 3a cnyx ako ux resa oko

He ceunte Ha KOHTejHEpE KOju caZprKe 3anasbmBe MmaTepujaie, HUTU Ha 3aTBOPEHE KOHTEjHepe Kao LITO Cy pe3epBoapu,
bybrbeBu MK LeBKU. MallMHY He NocTas/bajTe y Harnb og 35 cteneHu.

UcK/byunTe malunHy U U3BaauTe YTUKaAY HAaKOH 3aBpLUETKa paja.

TexHUUYKM noaaum

HasueHu ynasHm Hanow: 230W / 50Hz [F Mponssohay 3aaprkaBa NpaBo 4a M3BPLIN Marbe USMEHE Y 4N3ajHy NPOM3BOAA U TEXHUYKMM
Crpyja: 10-40A cneundukaumjama 6e3 npeTxoaHe HajaBe, OCMM aKo Te MPOMeHe 3HauajHo yTUYy Ha
PagHu umknyc: 60% nepdopmaHce 1 6e3begHOCT Npon3Boaa. [lenoBK onncaHu / UyCTPOBaHM Ha CTpaHKLIaMa

NPUPYYHMKA KOjU APXKUTE Y PyKama MOry Ce OAHOCUTU 1 Ha Apyre moaene npousBosHe
1MHMje NPOM3BOAA Ca CIMYHMM KapaKTEPUCTUKaMa U MOXKAa Hehe BUTH YK/bydeHn y
NPOM3BOA, KOjU CTe YNPaBo Kynuu.

dakTop cHare: 0,73
[Oe6/muHa ceverba: 1-12 mm

CreneH 3awrure: IP21s
* imajTe Ha yMy Aa Hala onpema Huje An3ajHupaHa 3a ynotpeby y KomepLuujanHmum,
TPrOBMHCKMM WM MHAYCTPUJCKMM NprMMeHama. Hawa rapaHumja he ce NOHULWTUTM ako ce
IMaLLMHA KOPUCTU Y KOMEpLIMjaTHUM, TPFOBUHCKUM MW UHAYCTPUjCKUM npeaysehuma nan y
jeAiHaKe cBpxe.

*a 61 ce ocurypana cUrypHocCT v Noy34aHoCT NPOM3BOAA M BasKekbe rapaHumje, cee
nonpaske, MHCNEKLMje, NONpaBKe UK 3aMmeHe, yKbydyjyhn ogpxasarbe n nocebHa
npunarohasamsa, Mopajy 06as/baTv Camo CTPyYHbaLy oBnaWheHor CepBUCHOT 04e/berba
npounsgohaua.

WUHcTanauuja
1) Hanajarbe Tpeba aa byae MCNpaBHO MCNPaB/bEHO W Ad HE NPUKIBYYYje NorpelHo Knacy HanoHa. KopucHuum ysek
NPWK/bYYYjy yTMKay Ha 230B M3Bop Hanajakba, aan He UHA HAMOH Hanajakba 380B. Y cynpoTHOM he NyKHYTU M OWITETUTH
efieMeHTe y MaLlnHU.

2) JInHuja 1 npekngay mopajy butn y 4o6pom KOHTaKTY y Cayyajy OKCMaumje S AKONMMATE MHCTPYMEHT NPU pyLLM, MOXKeTe
NpOBEPUTM HAaNOH Hanajarba Aa 6UcTe YTBPAMAKM Aa /iU je Y MCNPaBHOMIOTCETY UauHe,

WHcTtanaumja u pag perynatopa Basgyxa

MoHTUpajTe ueB 3a Ba3Ayx 04BOjeHO Ha npuKkbydke "UH" n "QYT\

MocTaBuTe perynaTop Basgyxa Ha 3aftbM A€0 MALUMHE TaMo rae MMa-mecTa 33 Hera Kao WTo npuKasyje anjarpam
OfBujTe NNACTUYHY MaTULy, DUKCUPaAjTE PEAYKUMNCKM BEHTUA HA MPEXKHOM OKBUPY KaKo nokasyje anjarpam;

Mogecute ayrme 3a NpospaymBatbe. Mogecnte NpuTUCak Basayxa (CRafamepHe jeanHulie je Ma) Ha peryancaHu nputncak
Ba3ayxa (okpehwute ce npema "+" je ga bucte nosehanu npuTncak Basgyxa, okpehutece npéma "-" je ga bucrte cmarbman
npuTUCaK Basgyxa), a 3aTUM NPUTUCHUTE AyrmMe 3a peryiaunjy nputnucka Basayxa.

Monorkaj ckane onpeme je NpMKasaH Kao gnjarpam.

Kag je Boze y 6oum duntepa 3a NavH npesuLLe, KOPUCHKK b1 je Tpebao nycTUTH 13 boue.

Yrpagha 6ak/be 3a pesame.

HauuH nHcTanaumje rnase 3a pesarbe Hak/be je NpMKasaH Ha gujarpamy:

1) CtaBuTe jegHy cTpaHy enekTpoae y 6aksby, rnasy.

2) CtaBWTe pa3BOAHMK HA APYry CTPaHy eNeKTpoae.

3) MpUK/bYUUTE MAA3HULY Ha eN1IEKTPOAY OAHOCHO PAa3BOAHMUK.

4) CnojuTe 3aWTUTHO KyhMLITE HA MNA3HULY M 3aBU1jTe ra y MaBy FOPUOHMKA M YBPCTO ra 3aBujTe.

MoBe3uBamwe n3nasa

1) CnojuTe n3nasHM TepMMHAN KOMNPECopa Ha yaa3HU TePMUHAA pPeryaaTopa Basayxa ca Ba3ayLwHMM nocyaom. UcnpasHo
NPWKJ/bYYHW M31a3 perynaTopa Basayxa U bakpeHe LeBu Ha 3a4Hem Ae/ly MallMHE ca BUCOKOTIAaYHMM LIeBMMa 33 Ba3ayX.
2) Cnojute pesHy flaMny Ha HeraTMBHM TepMuHan "-", a cTesasbKa 3a y3eM/berbe CMojuUTe ce Ha NO3UTUBHM "+" TepmuHan.
3) Cnojute cnojHULY rOPUOHKNKA 3a pe3arbe Ha Npestby MNao4y.

4) MoHTupajTe H6ak/by 3a pe3atbe Npema pegocnesy 1 Ha Kpajy 3aTerHute 6ak/by 1araHOM cCHarom. A 3aTUM NPaBUIHO
HaMeCTUTe MNIA3HULY M 3aWTUTHO KyhuwTe.

ObaelwTetrbe: MallnHy Tpeba UCK/bYUMTM CBAKM MNYT Kaga MeraTte Uau npernesaTe MaasHuLy
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5) Nposepute

1. ia nu je pe3ay NoBe3aH ca 3eM/bOM UK He.

2. [la a1 cy n3nasm y fob6pom KOHTaKTY UK He.

3. [la v je HaNOH Ha KOju M3BOP Hanajarba TayaH UK He.

4. la "y 3na3n MMajy IOM U Aa 1 LLEB MMa Liypere raca Uam He.

Kopuwhere oKpyxera

1. Kopuctnte malimHy y NpUAnYHO CyBOM Ba3sayxy. BnaxkHocT Basayxa 80%;

2. TemnepaTypa okosiMHe je y oncery oz -0 ° L go +40 'L;

3. MaluurHa je noroaHa 3a ynotpeby y 3aTBOPEHOM MPOCTOPY KAaKo ce He BU KOPUCTUIO SUPEKTHO HA CYHLY UAW KALWIN
Hanosby;

4. 36eraBajTe Aa ynpaB/baTe MAWMHOM Y OKOJIMHW Y KOjOj MMa MHOTO NpaLUiMHe UAN arpecuBHOr raca.

Pe3snme 6e3begHocTn

1. YBepuTe ce y £06po cTarbe xnahera Basayxom.

MalwwnHa nma penaTMBHO Masio YHyTpale cobe, a M31a3Ha CTPyja je BeNMKa. Ha Taj HaunH npupoaHo xnahere Bazgyxom
He MOMXe A3 UCNYHU 3aXTeB 3a eleMeHaTOM TonaoTHe emucuje. CTora je MallumMHa M3HYTPaA MHCTaZIMpaHa ca BEHTUIATOPOM 32
xnahere paan npuHyaHor xnahera Basgyxom.

Mpeptoy 1 334tbM AEO CeKava He by Tpebdnoga byay npekpuBeHU 1 6oKMpaHu. MonoxKaj pesava He cme BUTK yaasbeH
Marbe og 0,3 meTpa of, objekTa oko cebe Kako, 6u ce cTanHO N060/bLLANO CTakbe Xnahera Basayxom.

3aT0 WTO je BP0 BaXKHO 32 HOPMa/iaH paj M pagHn BeK cekaya.

2. MasuTte aa ce He npeonTtepehyjete

CTporo 3abpaHuTe onepaunjy npeontepehera uamhe Harno 3aycTaBuTH pas TOKOM ceverba. Heka BeHTMnaTop
KOHTMHYMPAHO PaaM, Kako 61 6p30 xnagunn YHYTpaLllkby TEMNepaTypy MalluHe.

3. Na3uTe fa He byae NPeHANnOHCKOr HAaNoHa.

PacnoH HamnoHa Hanajarba pe3aya NoTpaxkuTe y Tabenr fMaBHKX TEXHUYKUX NapameTapa. Y UCMPaBHOM HamnoHy, MalmHa
yHyTpa he ayTOMaTCKM HaJOKHAaUTU Kpyr, WTo he M3a3sBaTwi CTpyjy,3aBapvBatba Koja HUje n3Hag fL03BO/bEHOT HUBOA. AKO
HanoH Hanajarba byae Npeko HaBeAeHe BPeAHOCTH, TOyhe foBecT fo owTeherba enemeHaTa. KopncHMK mopa Aa ce 6puHe o
0BOj TaYKMW.

4. Ha 3a4H0j CTPaHM CBAKOr CEKaYa Halasn ce BMjaK 3a y3eMiberbedemsbe. Chmbon je 3em/baHn 3HaK. Mpe ynotpebe,
MOJIMMO M3abepuTe 010BHU Aeo of 10MM2 fa bUcTe Noy3gaHoy3EMBUANY CYHAJJANPONYLLTakba eNeKTPUYHE eHepruje.
ToKOM paZia MmajTe Ha yMy i@ He A0AMPYjTe U3N1a3HW TEPMUHAN PYKOM Y, CyYajy CTRYjHOT yaapa.

Ynosopeka y Be3u ca NOCTyNnuuma ceyera

1. Kaga npunpemate pesatbe, AprKUTE FOPUOHMK 33 pe3atbe (aKOYETUN CTPeja 3a’ayToMaTCKe. NOKpeTakbe IYYHOT YKa,
pe3asiHa CBjeTU/bKa He JoamMpyje pagHU KOMaz, U NPpUTUCHUTE NpeRnaat pe3He,CBjeTU/bKe, y 0BeM TPEHYTKY YK Ni1asme
nsbauyje ce 13 0TBOpPa MiasHuLEe. To 3HAUM A3 je MHCTaNaumja eNekTPOLEe M MAa3HMLLA UENPaBHA. AKO HeMa YKOBA Y NAa3Mu
WK ce Manu oTBOP Naasme n3balyje U3 pyne 3a MaasHULY, TO 3HaYW A3 Yrpagtba eNERTPOLE M MNA3HULE HUje ncnpaBHa.
UCK/byunTe MalmnHy M NOHOBO je MHCTanMpajTe. To.

2. Ha noyeTky ceyera. CnosbHM 0bpyy 0TBOpPA MAa3HULE NopaBHaBa ce ca MBMLOM pagHor aena. Nokpehe NyK NpUTUCKOM Ha
npeknzay baksbe 3a pesatbe. AKO He NOKPEHE NYK, MYCTUTE NPeKnaayd 3a pe3ake v NPUTUCHYTU NPeKknaad 3a pesatbe baksbe.
HakoH nokpeTarba NyKa, nomepuTe pesHy 6aKk/by ca npoceyHom Bp3nHOm Aa BucTe U3Bes M HOPMAJTHO cevetrbe (MOKpeTHe
6p3nHe ce Mmetbajy Yy 3aBUCHOCTU Of, pasnuumTe AebsbMHe Naode, UCKpere NyLa , WTo 3HauuM Aa je notpeba 32 MOBUAHUM
TenedoHom npebp3a, a pasHU LEO HUje NceyeH Yy NyHOoj AybuHM, Tako aa bucte Tpebanum ycnoputn 6p3mMHy mobuaHor
ypehaja). AKO npcKakbe S1eTM BEPTUKAIHO, TO 3HAUYM Aa je MobuaHa 6p3MHa Npecnopa, MOXAa Ce W/baKa 3a 3aBapuBarbe
nosehasa, Tako Aa MOIMMO Bac Aa NpaBuaHO nosehaTte 6p3nHY 3aBapuBatba.

3. Kaga ce 3aBplwu pesarbe, a pagHu komag he 6utn oacedeH, bp3unHa ceverba Tpeba 6UTU Mana, NycTuTe Npeknaay pesHe
baksbe, Tj. Pe3atrbe je 3aBpLUEHO.

4. AKo je npcKatbe npuuBplwheHo Ha NOBPLKNHY MaasHuLe, To he yTMuaTh Ha edekT xnahera maasHuLe, Tako Aa bucte
Tpebanu Ha Bpeme Aa YKIOHUTE NpcKakbe. A yecTo bucTe Tpebanu Aa eMMUHULLETE NPALLWHY U NPCKatbe NO IaBu PE3HUX
6aK/bK Kako bUcTe 3agpKanu pobap edekat emucuje TonaoTe.

5. ToYKOBM ceKaya MOpajy ocurypaTu yaasbeHocT namehy paBHM MaasHuLEe 1 nao4e. 3a BpeMe ceyetrba CTPoro 3abpaHute
YK/Natbatbe NocTosba bak/be 3a pesatbe, jep To Hehe rapaHToBaTK yAa/beHOCT M3mehy MaasHuLe 1 naove, WTo he gosectn Ao
TOra fia Ma1asHuLLA AOAMPHE NJoYY M foBeAe A0 Nasbera v owTehera bak/be 3a pesatbe.

6. MpomjeHa enekTpoge n mnasHuue.

Tpebano 61 Aa NPOMeHUTE eNeKTPoaY M MNA3HULY Kajga ce NojaBu cyyaj y HacTaBky. (A) [lybrHa noTpolrbe enekTpose je
n3Hag 1,5 mm;

(B) pepoBHO M306AMYaBatbe OTBOPA MIA3HULE;
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(L) Bp3unHa ceuetrba oumnrnenHo noctaje cnaba, 1yk Mma 3eneHun nnameH; (4) NMokpeTarbe NyKa je TewKo;

(E) Pe3 ce ogbuje unmn pobuje WMPOK.

Kapa ce nojasu roprbu cnyyaj, Tpebano 61 ga npomeHuTe eNekTpoay 1 MaasHuuy, jep he To Npoy3poKoBaTH jak NyK y
M/Ia3HULM, KBapY eN1eKTPoae U MNa3HULE, YaK U OA4TPU3 U OITETUTU pe3Hy Baksby. Pasnnunte ce BpcTe MAasHULA PasfvKyjy,
Tako ga bucte Tpebanu rapaHTOBATH jeAMHCTBO NPUIMKOM NPOMjeHe MAa3HULE.

7. 3a Bpeme ceyerba ApKuTe Kabn wTo je Buwe moryhe paBHO. AKO NPOCTOP HUje A03BO/bEH, He CaBMjajTe Kabn cHaXKHO.

Y mehyBpemeHy, He TankajTe njewnue uam nputnwhyhu kaben y cnyyajy 6n1okage BasgyliHe cTpyje uam mane cTpyje go
yaapa v owTtehera 6aksbe. PesHn kabn Tpeba nsberasati Aa AoAMpyje UBMLY anaTta y cayyajy Aa oM yTuye Ha yobuyajeHy
ynotpeby.

8. OTnycTuTe Nokaonaw, MaasHuLe, MaasHuuy, nssaamte 6akwy n3 mawmnHe. Tako hete n3behu onekoTMHy 1 owTeTUTH 6aKsby
3a pe3atbe. HaKoH yK/byunBatba MalMHe, MPUTUCHUTE NPEKUAAY, y OBOM TPEHYTKY U3 racHe MAasHULE U31a3u rac. YUnHuTe
0Baj Kopak Aa bucTe NnpoBepwan 4a u cy CTBapu 610KMPaHe y MAasHULM 3a rac. YKNOHUTE ra je4HOM HaKOH CBaKOAHEeBHe
ynotpebe.

9. Ctporo 3abpaHuTe pesarbe Mase 6ak/be Koja ce KOPUCTU Kao anaT 3a Kyuake

Onepauuja

1) YK/byumnTe Npekngad 3a Hanajakbe Ha 3a4Hb0j Nao4un ga bucrte npebaunnn Hanajarbe y nonoxKajy "OH". Y oBom TpeHyTKy
npeKknaad 3a Hanajakbe Koju Nokasyje namnuue 1amnuua U eKpaH MepHe ofnpeme fnpuKasyje NocTaB/beHy TPEHYTHY BPeaHOCT.
2) NpunarognTe Ayrme BEHTU/IA 3a peryivMparbe NPUTUCKA Ha NPUTUCAK Koju Tpeba T. Ha BeHTMAY Ba3ayxa Komnpecopa
oarosapajyhu npuTHcak Basayxa CMmakbyje rydburak maasHuue n enektpoae 1 nobosblahe cHary ceyetba.

3) MpUTUCHUTE KOHTPOIHO AyrMe 3a0e3afbe Bak/be, MarHeTHN BEHTU AeNYje, MOMKETE YyTu 3BYK €NEeKTPUYHOT NpaXKHberba
X® nyka Koju ce nokpehe, y mehyspemeHy MaasHu1La,pesHe amne nma rac (Ma1asHuLa pesHe pesHe namne ca pesayem y3
CTanHo n3baumBake niasme).

(4) Monaumo nogecute oarosapajyhy cTpyjy ceyerba yicknaay ca Aeb/bMHOM KOMaza 3a ceyerse.

(5) HanpaBuMTE MeCUHracT1 YCHUK pe3He baKibe 3a KOHTAKT CaypasHMM KOMaZoM. HakoH NpUTUCKa Ha Ayrme 3a pesakbe
6ak/be 3a Nasberbe NyKa, ogrosapajyhe nogurHuTe pesakbelHa JyK Kako bucrte ra o4sojuav 3a 1 Mm of pagHor gena v moseTe
noyetun fa cevere.

OpprkaBame

1) PepoBuTO NpawmnHa: Moanmo Bac npaLmTe CyBUM YNCTUM,BA3LyXOM KOMMAReCopa. AKO pe3ay KOPUCTUTE Y OKPYKerby Y
KOjeM je AMM BeNMK, 3araherse Basayxa je 036M/bHO, KOPUCHUKOWU Tpebao umcTUTM MPaLLUMHY HajMmatbe 2 NyTa CBAKor mecela.
2) 3pak Basayxa Komnpecopa Tpeba Aa ce CnycTM Ha NPUTUCAK Kojia je noTpebaH (06uyro 1 Ao 3-4 npuTucKa) y cay4ajy aa
OLUTETM CUTHE enemeHTe y ceuunhy.

3) NMpoBepuTte Aa N je CTPYjHM CMOoj yHYyTap MallnHe 406ap KBHTAKT (NoeebHO KoHekTop)aOjayajte nabasmn KOHTaKT. AKO MMa
OKCUAALMjY, KOPUCHUK Tpeba Aa YKAOHM OKCUMAHE CTBapK ca NECROBMM NanUpoM M NOHOBO Fa, NoOBeEXKe.

4) U3beraBajTe ga cekad yhe y Boay M HaBnaxkute Uamn ocylimTe Ha'Bpeme. Moanme M3mepuTe crarbe nsonaumje (ykmwydyjyhu
n3mehy Tauke 1 TauKe Besatba, M3Mely TauKe nexara U Wwacuje). MoXKeTre HacTaBUTK ONEPALLMjY ceverba No yCI0BOM Aa
Hema HeHOpMaHoT Cay4aja.

5) AKO ce KOpUCTU AyrKe Bpeme, KOPUCHUK Tpeba Aa pesay CTaBu Y OPUrMHANHO NaKOBAkLE U YyBa Y CYBOM OKPYIKEtbY.

PewaBake npobnema
Ob6aBewwTere: Pag y HacTaBKy 3axTeBa ga oneparep Tpeba Aa MMa AOBO/bHO CMELUjaIM30BaHOr 3HAkbA O €/1IEKTPUUYHOj eHepruju n
MOTNYHY CUTYPHOCT.

lpewka Peweme

MpebaunTte namnuue namnuua. AKO HEKO KOHTPOJIHO AyrMe HU1je BaH KOHTpoe. To je 3awWwTMTa o4, NpeHanoHa.
MCK/byumTe MallMHy 1 3ayCTaBUTE Ce Ha HEKO Bpeme. 3aTnum
YK/byumTe MaLLUUHY.

MpebaunTe namnuue namnuua. BeHTunatop paau. 1. UTEBT je owteheH (Moayn Bo3aua je owTeheH)

MpUTUCHWTE KOHTPONHO Ayrme 3a pe3akbe rOPUOHMKA, MarHeTHN BEHTUN Y MaLLIMHK 2. lMojayaH je enekTpUYHM NpeTBapay MaTU4He naovye

paam, He uyje ce 3BYK nywwTara BP nyka. A yHyTpa cjaju, MHAMKATOPCKa namnumua. 3. Ynpas/bauku mogayn je owrteheH.

MpebaunTe namnuue namnuua MoyeTHW Aeo Niyka uma npobnem:

PaH cecTpe. HaKOH NpUTMUCKa Ha KOHTPONIHO AyrMme 3a pe3arbe, MarHeTHN BEHTUN Y 1. Ypa/beHOCT MNasHULLe 3a eNIeKTPUYHO NpaXherbe je
MaLUWHK pagm, Hema 3ByKa nyLwTara BP nyka. A yHyTpa cjaju upseHom 6ojom, anoaHa npeAaneko Uam ce 3anenu ueuua.

Namnuua He CBETAN. 2. NMpoBepuTe Aa M je NpUMapHa 3aBojHULA TpaHchopmaTopa

3a Jly4HW OTBOP OTBOPEH KPYT UM NOLL KOHTAKT.
3. MposepuTe Aa /M je Ucnpas/beHa HaNOHCKa Anoaa.
4. NMposepute ga an Xd kanaumteT 1 UMa enekTpuyHO
nponyLwrare.

5. Penej je owTeheH.

Cge je HOPMaNHO, AN He NOYUHbE NTYK TOKOM ceyerba. 1. YnasHu HaMoH je HuU3aK.
2. MpuTrcak Komnpecopa 3a BasayX je NpeBenKk Uam maau.
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Onuc Ha raBHUTE AEeN0BU U KOHTPOAIU

1. JInHnja 3a HanojyBarbe

2. MOKHOCT 230V A. Pauka Ha dakenot |. HeTo pamka

3. Perynatop Ha Bo3ayxoT b. Enexktpoga Il. AurntaneH npuKas Ha ekpaHot *
4. LleBKu 3a BO3AyX B. lnsepTtep IIl. Mepay Ha NpUTUCOK *

5. Bo3aylueH Komnpecop D. mnasHuuaTta IV. Konye 3a HanoH

6. BHec Ha BO3ayXx 3awTnTHa o6BMBKa V. MpeKknonHuK

7. 3emja V1. KoHeKTOp 3a HanojyBamwe

8. PaboTHOo napue VIIl. Bo3ayweH Bnes

9. Creray Ha 3emja * He e BK/y4eH ONpemeHo BO CUTe MOAEeNM

10. Ceyerbe Ha dakenot

MpepynpeayBsara 3a 6e3begHoOCT
BakHa 3abenewkKa: Mpea Aa ja KopuctuTe oBaa onpema, NPOUYUTAjTE ro MPUPAYHUKOT LLENOCHO.

NPEAYNPEAYBAE!

OBaa onpema KOpWCTU eJIeKTPMUYHA CTPYja Co BUCOK HAMOH M NPOM3BeayBa EKCTPEMHO BUCOKM Temnepatypu. 3noynotpebara
Ha 0Baa MaluMHa MOXe Aa Pe3yaT1pa BO MoKap, YHULITYBakbe Ha MMOT, TELLKa noBpeaa, na Aypu u cmpt. Camo
KBasMbUKyBaHM nua Tpeba Aa ja MHCTaMMPAAT, pakyBaaT UaKM CepBMCHpPaaT oBaa MalwmnHa. Mopa fa ce cnegat cute
HaLMOHANHW, APMKABHU U IOKAIHM 3aKOHU WU OFPaHMYyBatba.

Be mosniMme, nponssoamTe He noanexat Ha KOHTUHYMPaH Pa3Boj M MOKe Aa buaat npeamet Ha npomeHa 6e3 Hajasa.

KpaTko BoBeayBate Ha ceKad 3a BO3AyluHa niasma

Ha nouyeTokoT B 61arogapam WTo oabpaBTe U FO KOPUCTEBTEHALWMOT ceKay!

CekayoT 3a cevere Ha BO3AyXOT BO Naasma cepuja ce npoussefyBa co HanpeaHa TEXHON0TNja Ha UHBEPTOPOT.

MpUHUMMOT e Aa ce npeTBopu GpeKBeHUMja Ha MOKHOCT 04, 50Hz B BrcoKa dpekBeHuMja (HF Moxe fa focTurHe noseke og,
I00KHz) co ynoTtpeba Ha BUCOKa MoK IGBT TexHonoruja. [10Toa MCnpaBeTe ro 1 AeKomMnpecupajTe ro n3Bopot Ha DC co ronema
MOKHOCT NpeKy TeXHMKa Ha MoAyNaumja Ha LWMpPKUHa Ha myncoT (PWM).,.EburkacHocTa e nogobpeHa 3a 30%. Cuctemor 3a
CTapTyBakbe Ha /1aK r0 KOPUCTU NPUHLMMOT Ha ocumnaunjada HFWTo ro o/leCHYBa 3an0YHYBaHETO Ha N1AKOT.

Kapakrepuctuku 3a ussegba Ha nponssogor

e inrntaneH gucnnej

e [1n3ajH Ha BUCOKA TEXHO/IOTKja Ha MOAEM.

e [0/1eMO HaManyBakbe Ha MarHeTHaTa M 3arybaTa Ha OTNOPHOCT ja.nofobpyBa ebuKacHoCTa Ha,ceverbe U eeKToT Ha
3alWTena Ha eHepruja.

e PaboTHaTa dpeKBeHLMja e HaABOpP Of ONCeroT Ha ayauo

* BogeuKM CUCTEM 3@ KOHTPO/1a Ha MHAYCTpUjaTa

e EQHOCTABHO AM3ajHUpPatbe Ha NpeaHUTe Y 3a4HUTE NaHeun.

® O4/IM4HO M30/1aLLMOHEH UMOT.

® bp3nHaTa Ha ceyere e 6p3a, 6e3 ByjHa, WamujaTa e cBeTAa U YUCTa.

MpepynpeayBakba 3a 6e3begHocT!

Bo npouecoT Ha 3aBapyBatbe, Ke MMa MOXKHOCT 33 MOBpea, 3aToa, Be MOJIMMe, 3eMeTe ja NpeABus, 3aluTUTaTa 3a Bpeme Ha
paboTarta. MoBeKke AeTanu, nposepeTe ro YNaTcTBOTO 33 6€36eAHOCT Ha OMEepaTopoT, WTO € BO COMMACHOCT CO NMPEBEHTUBHUTE
baparba Ha MPON3BOAUTENOT.

EneKTpuyeH WOK - MoXKe Aa gosege Ao cmpr!

e [locTaBeTe ja NpUaarof4yBakeTo Ha 3emjaTa crnopes npMmMeHaTa Ha CTaHAapaoT.

e Ceyetbe Ha NiazMa MOXKe [a NpeAn3BUKa roperse. He cTaBajTe ronv gen o4 BaweTo Teo, Kako LTOo e NpcToT, 6ausy Ao
onepauyujara.

* 3abpaHeTo e Aa ce AONMPaaT eNleKTPUYHMTE AE/10BUN KOra KoXKaTa e roia, HOCU BNIaXKHU pakaBuumM uam obneka.

e Ocuryperte ce AeKa CTe U30/MpaHu o4 3emja 1 of paboTunHuuaTa.

e Ocurypete ce geka cte Bo 6e3begHa nonoxba.

Fac - moxKe ga 6uge wreTHo 3apasje!

e YyBajTe ja raBarta HagBoOpP O, racor.
¢ Mpu 3aBapyBatbe Ha /1aK, Tpeba Aa ce KOPMCTU MaLLMHA 33 Bagerbe BO34YX 33 Aa Ce CNpeym Auliere rac.
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3pauetrbe Ha NaKoT - LLITeTHO Ha OKOTO U u3ropeTe ja KoxKata!
e KopucTeTe COOABETEH LWIeM U ieceH dpunTep, HoceTe 3alUTUTHA 0b/1eKa 3a 4a MM 3aWTUTUTE OKOTO M TeNOTO.
e KopucTeTe coofBeTHa Kauura Uauv 3aBeca 3a 4a ro 3alTUTuTe U3reaor.

OraH
He ceyejTe 65113y A0 3ananve maTepujan AU KaZe WTo aTmochepaTa MOXKe Aa COAPXKM 3amnanmBa npallmHa, rac Uam Te4HU
napeu

ByuaBa - eKcTpemMeH LWym LTeTeH 3a yBoTo!

e KopucreTe 3aWTUTHUK Ha YLUMTE UKW APYTU CPeACTBaA 3a 3alUTUTA HA YBOTO.

e Mpeaynpeaysatrbe: byyaBaTa e WTETHa 3a CAYXOT aKo ce NnorneaHe HaoKony

He ceyeTe Ha KOHTEjHEPW LITO APKAT 3anaiMBU MATEPUjAIN UM HA 3aTBOPEHWN CAA0BM KAKO LUTO Ce pe3epBoapu, TanaHu uam
LeBKW. He cTaBajTe ja mallMHaTa NOCTaBeHA HAKIOH 35 cTeneHun.

UcKknyyeTe ja MaluMHaTa U OTCTPAHETE ro NPUKAYYOKOT 33 HanojyBakbe OTKAKO Ke 3aBpLum paborara.

TexHUUYKM nogaToum

HomuHanHa HanoH Ha snes: 230V / 50Hz [F pon3soauTeNnoT ro 3aapyBsa NPaBoTO A4a HANPABM Manu U3MEHN BO A413ajHOT Ha

Crpyja: 10-40A NPOU3BOAOT M TEXHUYKMTE crieundurKaumm 6e3 NpeTxoaHo U3BecTyBatbe, OCBEH aKo OBUE

Luknyc Ha gonrosu: 60% M3MeHM 3HauUMTEIHO B/IMjaaT Bp3 nepdopmaHcuTe n 6esbegHocTa Ha npoussoguTe. [enosute

®aKTop Ha MoKHocT: 0,73 onuLwaHK / MNYCTPUPaHKU Ha CTPaHULMTE Ha NPUPAYHUKOT LUTO 1 MaTe BO BalK paLje Moxe
na ce ogHecyBaaT 1 Ha APYrY MOAENM 04 NPOU3BOAHATA IMHMjA HA NPOU3BOAMTENOT CO

Aebenunna Ha ceverve: 1-12mm CAMYHM KapaKTEPUCTUKM M MOKE Aa He 61aaT BKAYYEHWU BO MPOM3BOAOT LUTO CTE O CTEKHANE.

CreneH Ha 3awTtuTa: P21

* 3abenekete AeKa HallaTa onpema He e An3ajHKUpaHa 3a ynotpeba BO KomepumjaiHy,
TPFOBCKM UM MHAYCTPUCKM anauKaumun. Hawara rapaHumja ke 6uae ykuHaTa fOKONKY
MaLLUKMHaTa Ce,KOPUCTH BO KOMEPLIMjaHU, TPTOBCKM MM UHAYCTPUCKM BU3HUCK UK 3a
eKBUBAIEHTHN HAMEHMW.

% 33 fla ceobesbeay 6e36eaHOCT U CUTYPHOCT Ha NPOU3BOAOT M BaNUAHOCT Ha rapaHumjaTa,
cviTe paboTv 3a MOMPaBKa, MHCNeKLMja, MoNpPaBKa UK 3amMeHa, BKy4yBajku OApIKyBatbe

1 cnelujanHuMpuaarosyBsakba, Mopa a M U3BpLUYBAAT CaMo TEXHUYAPY Of, OBNACTEHUOT
onnen 3ayCAyrv Ha NpoU3BoauTeNoT.

WUHcTanaumja

1) NpuKAy4OKOT 33 HanojyBatbe Tpeba Aa buae NoBp3aH 3a ToUYeH HanoHM HenpaBUAHO Aa ce NoBp3e HaMoH Kaaca.
KopucHUUMTE ceKorall ro noBp3yBaaT NPUKAYHOKOT CO M3BOP Ha eHeprija og 230V, o He co mokHocT og 380V AC. Bo
CNPOTUBHO, TOA Ke M1 YHULLTU U Ke T OLUTETU eNleMEeHTUTE BOMALLMHATA:

2) JanHOBOAOT M NPEKMHYBAYOT 33 HanojyBakbe Tpeba Aa bMaaT Bo L06ap KOHTAKT.Bo C/ly4aj'Ha okcMaaumja. AKo umare npwm
paKa MHCTPYMEHT, MOXKeTe Zia MPOBepUTE HAMOH 3a HaMojyBare3ayda OTKPUeTE AaN@ B0 MPaBUIEeH ONCer Uau He.

WHcranaumja u pabota Ha perynatopoT Ha BO3AyXoT

MocTaBeTe ja BO34yLIHATA LLEBKa LBPCTO 044e/HO Ha TepmuHanute "IN" 1" QUT".

MocTaBeTe ro perynatopoT Ha BO34YXOT Ha 3a4HUOT AieN1 04, MALLMHATA KaAe LiTO MMa MECTO 3a TOA KaKO LUTO MOKaXyBa
Aunjarpamort

OTwpadeTe ja N1acTM4YHaTa HaBPTKA, PUKCUPAjTe rO peayLMpaHNOT BEHTWUT BO-MPEXKaTa, KaKo LUTO NOKaXyBa Anjarpamor;
MpunarogeTe ro KonyeTto 3a aepauuja. Mpunarogere ro NPUTUCOKOT HA BO34YXOT (CKasnaTa Ha mepayoT e Pa) Ha peryanpaHunoT
NPUTUCOK Ha BO34YXOT (BpTETE Ce KOH ,,+“ e Aa ce 3ronemu BO34yLHNOT NPUTUCOK, Aa Ce BPTU KOH ,,-“ e aa ce Hamanum
BO3A4YLIHNOT MPUTMUCOK), @ MOTOA NPUTUCHETE IO KONYETO 33 pPeryinparbe Ha BO34YLHWOT NPUTUCOK.

Mo3numjaTa Ha cKanaTa Ha Mepayn Ha obneKa e NPUKaXKaHa Kako Anjarpam.

OTTyKa BogaTa BO WMLETO co uATep 3a rac e NPemMHory, KOpMCHUKOT Tpeba Aa ja ocnobogm BogaTa o, WuLeTo.

UHcTanauymja Ha paken 3a ceueme.

MeToa0T 3a MHCTaNaLMja Ha rMaBaTa Ha GaKeNoT 3a ceverbe e NpMKaxKaH Kako Aujarpam:

1) CtaBeTe ja eaHaTa cTpaHa o4, enekTpoaarta Bo ¢hakenort, rnasara.

2) CtaBeTe ro npeHaco4yBaHeTO BO ApYyra CTpaHa Ha enekTpogara.

3) MoBp3eTe ja MNasHMULATA CO e1IeKTPOAA M NPEHACOYYBaHe COOABETHO.

4) MNosp3eTe ja 3aWITUTHATA 06BMBKA CO M/Ia3HMLLATA M 3aBPTKAjTE ja BO r1aBaTa Ha GaKenoT 1 3aTerHeTe ja LBpCTO.

Moep3yBae Ha U3nesun

1) MoBp3eTe ro M3N1e3HNOT TEPMMUHAN HA KOMMPECOPOT A0 BAE3HUOT TEPMMUHAN HA PErynaTopoT Ha BO34YXOT CO BO3AYLWHMUOT
6poa. LLBpCcTo 3a4HMK Ce NMPUKAYyYyBaaT Ha M3N1e3HNOT TEPMMUHAN HA PEryNaTOPOT Ha BO34YXOT M BaKapHM LEBKM Ha 3a4HNOT
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Aen Ha MallMHATA CO BO3AYLUHA LIeBKa NoJ BUCOK MPUTUCOK.
2) Nosp3eTe ro ¢paKkenoT 3a ceverbe CO HEraTUBHUOT TEPMUHAN
TepmuHan "+".

3) Mosp3eTe ro cnojoT Ha GaKkenoT 3a ceyerbe co npeaHaTa njova.

4) NocTaseTe ro $aKkenoT 3a ceverbe NO pPeaocnes U Ha KpajoT 3aTerHeTte ro ¢pakenoT co mana cuna. M, notoa nHcTanmpajte ja
M/Ia3HMLLATA U 3alITUTHATa 06BMBKa NPABU/IHO MO pesocnes,.

3abenewkKa: Tpeba Aa ja OTKaUMTE MalLMHATA CEKOj NaT Kora Ke ja NpoOMeHUTe UAM NPOBEepUTE MIA3HMLATA

5) NpoBepeTe

1. bes pa3nunKa fann cekayoT e NoBp3aH Co 3emjaTa UK He.

2. fanu pesyntatute ce BO fo6ap KOHTAKT UM He.

3. [lann HaNoOHOT Ha KOj M3BOpP Ha eHeprunja e TOY4EH UaN He.

4. Janv uanesnTe MMaaT NPEKKH, a LeBKaTa MMa UCTEKYBake Ha rac uam He.

1 APXa4YHOTO UBPCTO NPpUKAYyYyBarbe Ha NO3UTUBHUOT

EnvironmentuBOTHa cpeaunHa 3a ynotpeba

1. KopucTeTe ja mawmHaTa BO A0CTa cylweH Bo3ayX. BaaxHoct 80%;

2. TemnepaTypaTa Ha oKo/siMHaTa e Bo oncer oa-10 * C go +40 'C;

3. MalwuHaTa e norofHa 3a ynotpeba BO 3aTBOPEHO 3a Aa ce u3berHe ynotpeba Ha AUPEKTHO COHLE WM SO HA OTBOPEHO;
4. 36erHyBajTe paKyBarbe CO MalUMHATA BO OKOJIMHATA BO KOja MMa MHOTY MpaLlMHa UAKW arpecmuBeH rac.

Pe3sume 3a 6e3begHocT

1. Ocurypere ce 3a fobpa cocTojbaMa KAumaTU3aLiMja Ha BO3AYXOT.

MawwnHaTa UMa penaTMBHO mMana BHaTPeLIHA MPOCTOPUja, @ U3ne3HaTa cTpyja e ronema. Taka, npupogHaTa coctojba Ha
Najierbe Ha BO34yXOT He MOXKe [a 'M UCROHN bapakbaTaida emMUCHja HA TOMIMHA HA enemeHTUTe. 3aToa, MalluHaTa ogHaTpe
€ MHCTaNIMpaHa Co BEHTU/IATOp 3a laZeresa Aa ro NPUHyAWIa4eHETO Ha BO34YXOT.

MpegHNOT 1 3a4HMOT AN Ha CeKayoT He Tpeba Aa,.bMaaTMOoKPUEHM U BAoKMpaHK. MNo3nuMjaTa Ha cekavyoT He cmee aa buae
nomana og 0,3 meTpu og, 0b6jeKTOT HaoKoAy, co Len aalce noaobpu LenoKynHaTa cocTojba Ha Najere Ha BO34yXOT Leso
Bpeme.

3aToa WTO € MHOTY Ba*KHO 32 HOPMATHO QYHKLMOHMPAtLE M PaboTeH BEK HA CEKAYoT.

2. Bupete curypHu neka Hema @ NnpeonToBapyBaTe

CTporo 3abpaHu onepaLmja Ha NpeonToBapyBakbe UK Ke npecTaHedarno paboTewbeTo 3a Bpeme Ha cevyereTo. Hanpasete
BEHTMIATOP KOHTUHYMPAHO A3 paboTu co wen 6p3o nagerbe HaWallnHaTalBo BHATPRLLHA TemnepaTypa.

3. buaeTe curypHu geKa Hema a buaerte Hag HamnoH.

OnceroT Ha HamnoH Ha HanojyBakeTO Ha CEKAYoT, NorneaHere ja.Tabenarta Ha MABHNMOTTEXHWMYKM NapameTap. Bo ToueH HamnoH,
MallMHaTa OABHATPE aBTOMATCKM Ke ro HaAOMECTM KOJIOTO, LWTO Ke NpeAur38MKa CTPYja HAx3aBapyBatbe He Hag, [,03BONEHOTO
HMBO. AKO HAMOHOT Ha HaMOjyBarbETO € Haj oA peseHa BPeLHOCTTOa Ke A0BeAe B0 ouiTeTyBarbe Ha efleMeHTuTe.
KopucHUKOT Tpeba fa ce rpukm 33 oBaa TouKa.

4. Ha 3a4HMOT fen Ha CeKoj cekay ce Haofa 3aBpTKa 3a Bp3yBatbe Hal3eMja. CumbBesoT e 3HaK Ha'3emja. Mpeps, Aa 3anovHeTe
co paboTaTa, ogbepeTe ro BOACTBOTO 04 KOj fien e 10mm2 co curypHa 3émja BO C/1yY4aj Ha UCTEKYBatbe Ha eleKTPUYHA
eHepruja fa npean3BuKa Heycnex. 3a Bpeme Ha paboTaTa, MMajTe BO MpefBUL, feKa HENGONMpajTe n31e3eH TEpMUHAA CO paKa
BO C/1y4aj Ha eNneKkTpuYeH yaap.

MpepynpeayBaka BO BPCKa CO NpoLeaypuTe 3a ceyerbe

1. Kora noaroteyBaTe ceyerbe, ApKUTE Gaken 3a ceyerbe (aKo e TUM Ha MaluMHa 3a CTapTyBakbe BO KOHTAKT CO N1aK, GakenoTt
3a ceyerbe He KOHTaKTUpajTe co paboTHOTO Napye U NPUTUCHETE o NPEKMHYBAYOT Ha GaKeoT 3a ceyerbe), BO 0BOj MOMEHT
NN1a3MaTCKMOT NaK ncohpna og, AynkaTa 3a MaasHuMuaTta. Toa 3HauM AeKa MHCTaNaumMjaTa Ha eneKkTpogaTa M MiasHuuaTta e
ToYHa.AKO HemMa uchpakbe Ha NakK BO NAasma UM Mma cnab naasma nak uchpna og Aynkata Ha MAasHULATA, TOA 3HAYM KA
MHCTaNaumjaTa Ha eneKkTpogaTa U MaasHuuaTta He e npasuaHa.CTaHMpajTe ja MaliMHaTa M NOBTOPHO MHCTaAMpPajTe Toa

2. Ha no4eToKOT Ha cevereTo. HagBopelHNOT pab Ha AynKaTa Ha MaasHMLATa ce ycornacysa co paboT Ha napye. Wille
3aMnoyHe J1aKoT CO NPUTMCKakbEe Ha MPEKMHYBAYOT Ha GaKenoT 3a ceyerbe. AKO He 3amnoyHe Nak, NywTeTe ro NPeKnHyBayoT

Ha $aKenoT 3a ceyere 1 PenpecMBHMOT NPEKMHYBaY Ha daKenoT 3a ceyerbe, OTKAKO Ke 3aMoYyHeTe Co NaKoT, MpemecreTe

ro ¢pakenoT 3a ceyerbe Co NpoceyHa 6p3MHa 3a 4a U3BPLLMTE HOPMAJTHO ceyerbe (NPoMeHa Ha bp3nHaTa Ha mobuaHaTa
TenedpoHuja cnopes pasanyHa gebenvHa Ha naoyaTa) , WTO 3HaYM AeKa notpebaTa o4 MobuaHa TenedpoHuja e npemHory 6p3a
1 paboTHOTO Mapye He e NpeceyeHo, Taka WTo Tpeba Aa ja 3abasuTe bp3nHaTa Ha MobuaHaTa TenedoHumja). AKo pacnpcHaT
BEPTMKANHO, TOA 3Ha4M AeKa bp3MHaTa Ha ABUKEHEe e NpeMHOory 6aBHa, 3rypaTa Ha 3aBapyBaHbETO MOXKE Aa Ce 3ro/leMu, Taka
LITO Be MOAIMMe 3rofiemeTe ja 6p3nMHaTa Ha 3aBapyBarbETO NPABU/HO.

3. Kora ceuyereTo Ha GMHMLWOT 1 paboTHOTO Napye Ke buaaT oTceveHu, 6p3mHaTa Ha ceverbe Tpeba ga buae 6aBHa, nywTeTe
ro NPeKMHyBayoT Ha GaKeNoT 3a CeYere, T.e. CEYEHETO € 3aBPLLEHO.

4. AKO pacnpcKyBayoT e NPUUBPCTEH Ha MOBPLIMHATA Ha MNAa3HMLLATa, Toa Ke BAKjae Ha edeKTOT Ha Naferbe Ha M/1a3HULATa,
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TakKa wWTo Tpeba Aa ro enMMmnHUpaTe pacejoT Ha Bpeme. U, yecto Tpeba ga ce eMMMHMpPaaT NpallMHaTa U pacejyBarbeTo Ha
rnaBaTa Ha GaKenoT 3a CeYeHe Co LeN Aa Ce 3a4pXM gobap ePpeKT Ha emMmucKuja Ha TONUHA.

5. TpkanoTo Ha $akenoT 3a ceyerbe e Aa buaeTe CUrypHU AeKa pacTojaHMeTo nomery paMHUHATa Ha NoBpLUMHATa Ha
M/1a3HMLATA M N104aTa. 3a BpEME Ha CeYeHEeTO, CTPOro 3abpaHyBajTe ro pactoBapoT Ha GpaKenoT 3a cevere Uan Hema 4a
rapaHTMpa pactojaHue nomery MaasHuLaTa M njovaTa, WTo Ke Npean3BMKa MaasHuLuaTa 4a ja AoNPe MN/ioYKaTa WTOo MoXKe A3
00Be/ie A0 ropere 1 owTeTyBake Ha GaKeNoT 3a cevetrbe.

6. MpomeHa Ha eneKkTpoga M MnasHULaTAa.

Tpeba ga rv npoMmeHUTe efleKTpoaaTa M Ma3HMLaTa Kora ce nojasu cay4dajot nogony. (A) AnaboumHa Ha noTpollyBaYyKa Ha
eneKkTpoaa e Hag 1,5 mm;

(B) PegoBHO MCKpMBYBake Ha OTBOPOT Ha MN1Aa3HULATa;

(B) Bp3nHaTa Ha ceyere o4MrneHO CTaHyBa 6aBHa, 1aKOT MMa 3es1eH nnameH; () MoYeTOKOT Ha /1aKOT e TEXKOK;

(E) UceueTe rv OTKNOHUTE UK CTaHYBA LLUMPOK.

Kora ce nojaBu norope c/y4ajot, Tpeba Aa NpOMeHUTe eNeKkTpoaa U MIasHULA UK Toa Ke Npeaun3BMKa CUIEH NakK

BO MJIa3HMUL,ATA, €/1eKTPOAaA 3a pacnaraktbe U MIasHMULUaTa, Aypu 1 Gaken 3a ceyere 1 olTeTyBake. PasnnyeH Tmn Ha
MJ/1a3HMLATa e Pas/IMYeH, Taka LWTo Tpeba Aa rapaHTUpaTe e4MHCTBO Ha TUM NPU NPOMEHa Ha M/1a3HULATa.

7. 3a BpeMe Ha CeYEHETO, YyBajTe ro KabenoT UCnpaBeH KOJIKY LUTO € MOXKHO. AKO NPOCTOPOT He e A03BOJIEH, HE TO CBUBAjTE
CUNHO KabenoT. Bo mefyBpeme, He raseTte Nno Hora UM NPUTUCKajTe Kaben BO c/lyyaj Ha 6/10KMpatbe Ha CTpyja Ha BO3AyXOT
WUAW Mana cTpyja A0 KacHyBake 1 paKesn 3a ceyerse olTeTyBara. KabenoT 3a ceyerbe Tpeba Aa ce usberHysa Aonmparbe Ha
pabHaTa anaTka BO C/y4aj Ha oWwTeTyBake Aa,Bnjae Ha HOpMmasHaTa ynorpeba.

8. MicknyyeTe ro KanayeTo Ha MNasHMUATA, MAA3HMLATA, M3BageTe ro GpakenoT og malimHaTta. OBa Ke nsberHe nanere

M owwTeTyBakbe Ha GaKesoT 3a ceyerse. QTKaKO Ke ja, BKAyuynTe mallMHaTa, MPUTUCHETE ro KOMYETO Ha NPeKMHYBaYoT, BO

TOa BpeMe, U3/ieryBa rac o4, Mia3HUaTa3a rack FlpaBerbeTo Ha OBOj YEKOop € Aa ce TecTMpa Aanun pabotu 610KMpaHn BO
M/1Ia3HMLATa 3a rac. Be monvme, ennmmnHmpajTe soreaHally eaHalWw no AHeBHA ynotpeba.

9. CTporo 3abpaHyBajTe ja ceyeykaTta rnaBaHa GaKkenQT LUTOCE KOPUCTM KaKo afiaT 3a Tponare

Onepauuja

1) BkayyeTe ro NpekMHyBaYyoT 3a HaMnojyBakbe BO 3aAHMQT NaHes 33 4aM0 HanpaBuTe NPEKMHYBAYoT 3a HanojyBakbe BO
nosuumja Ha "ON" Bo 0BOj MOMEHT, NPEKMHYBAYOT 3a HalojyBatbe LWT0 03Ha4YyBa CBET/Ia Ha N1ambaTa M eKpaHOT Ha MepayoT
Ha 0b6/1ieKaTa NocTaBeTe ja TEKOBHATa BPEAHOCT.

2) NMpunarogeTe ro KONYETO 33 Perynnparbe Ha NPUTUCOKOT HA,BEHTUNOT 33 HaMaTyBakbe Ha BO34YXOT Ha NPUTUCOKOT Ha Koj
e notpebeH T. Ha BEHTU/IOT Ha BO34YLWHMOT KOMMPECOPCKM NPUTUCOKHE BO3AYXOTKE' 0 Hamanu 3arybaTta Ha MaasHMLaTa 1
efNlekTpoaaTa 1 Ke ja nogobpy MOKHOCTA Ha cevekse.

3) NpUTUCHETE ro KOMYETO 3a KOHTPO/1a Ha GAKeNoT 3a CeYerbe; PaboTh, EAEKTPOMArHEeTHUOT, BEHTM/, MOXKETE 4a o CyLIHeTe
3BYKOT Ha e/IeKTPUYEH NpasHerbe of NakoT Ha HF, Bo mefyBpemMe MiasHMLaTa Ha HakenoT'3a Ceyere Mma UCMyLUTEH rac
(MnasHMuaTa Ha daKenoT 3a ceyerbe Ha CEKAYOT CO OAPMKYBA XKMB MMa-Nia3ma uchpia).

(4) NocTtaBeTe cooaBeTHa CTPyja 3a ceyerbe cnopes aebennHara’Ha paboTHOTO mapHe.

(5) HanpaBeTe MecHHT ynaTcTBO 3a KOHTAKT co daKen 3a ceverbe co PaboTHO napye. OTKaKo Kefo NputUcHeTe KonyeTo

Ha $aKenoT 3a ceyerbe, 4a ro 3ananmnTe IaKOTHOTO CTapTyBakbe, COOABETHOIOAUIHETE rO celereTo Ha 1IaKoT 3a A4a ro
HanpasuTe 1Mm o44aneyeHocCT og, paboTHOTO Napye, M MOXKeTe Aa 3anoYHeTe Aa.ceveTe!

OpprkyBame

1) PefoBHO npawwnHa: Be monvme npallimHa co CyB YMCT BO3A4YX Ha KOMMNPEcopoT. AKO KOPUCTUTE CEKAY BO OKO/IMHATA BO Koe
YaZoT e ronem, 3araflyBarbeTo Ha BO3ZyXOT € CEPMO3HO, KOPUCHMKOT Tpeba Aa MCUUCTU NpaLLMHA HajMaKy 2 NaTu MeceyHo.
2) Bo3ayxoT Ha KomnpecopoT Tpeba Aa ce cnywTi Ha NOTPeBHMOT NPUTUCOK (BoobuyaeHo 1s 3-4 NpUTUCOK) BO cNy4aj 4a
OLITETU MA/IN €IEMEHTU BO CEKAYOT.

3) MpoBepeTe fann eNekTPUYHMOT CNOj BO MallMHaTa e 406ap KOHTAKT (0cobeHO KOHEKTOP). 3ajakHeTe ro N1abaBMOT KOHTaKT.
AKO MMa OKcuZaumja, KOPUCHMKOT Tpeba Aa r'M eIMMUHMPA OKCUAHWUTE PaboTK CO XapThja Of, NeCOK M MOBTOPHO 43 U
nospse.

4) N3berHyBajTe mallMHa Aa BAe3e BO BOAA U A3 ja MOKPETe UK UCYLLeTe HaBpeme. Be monnme nsmeperte ja coctojbarta

Ha n3onaymjaTa (BKAYUMTENHO M NOMery TOYKaTa M BPAaTOBPCKaTa TOYKA, MOMEFy TOYKATa Ha narata v WwacujaTa). Bue camo
MOYKETE Aa NPOAO/IKMTE CO OnepaLmMjaTa Ha ceverbe Nosa yCaoB Aa Hema abHOpPManeH cayyaj.

5) AKO KOpUCTUTE AOATO BpeME, KOPUCHMKOT Tpeba fa ro CTaBu CeKavyoT BO OPUIMHANHO NaKyBakbe U Aa ro YyBa BO CYBO
OMKpPY’KyBakoe.

CmeHa Ha npobnemu
3abenewka: Onepaumjata nogony 6apa onepaTtopoT Aa MMa AOBOJIHO CTPYYHO 3HaeH e 3a e/IeKTPUUYHA eHepruja u uenoceH
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6e36epHOCEH 3apaB pasym.

DedeKr

PeweHue

lMpeknHeTe rM 03HayYyBavKkUTe cBeT/Ia. He KOHTPOAHOTO
KOM4ye He e BO KOHTpona.

Toa e HaA-HAaNOHCKa 3aWTUTa.
McknydeTe ja malwmHaTa 1 3acTaHeTe HeKoe Bpeme. [oToa
BKJ/IyYeTe ja MalumHaTa.

MpedpnyBare WTO 03HavyBa cBeT/1a Ha nambarTa.
BeHTMNaTopoT paboTu.

MpuUTUCHETE ro KOHTPOAHOTO Konye Ha dakenoT
3a ceyerbe, paboTV €NEKTPOMArHETHNOT BEHTUA
BO MallMHaTa, Hema 3BYK Ha HF WwTo 3anoyHyBsa co
npasHere. N BHaTpe cjae, MHAMKATOPCKM CBETAA.

1. IGBT e owTeTeH (MoAYNOT Ha BO334OT € OLITETEH)
2. 3ronemeH e eNeKTPUYHNOT MeHyBay Ha MaTU4YHaTa nao4a
3. KOHTPOAHMOT MmoAyn e oWwTeTeH.

MpeKknHeTe rv 03HavyyBayKuTe CBET/IA

®aHa moHaxumwun. Mo NpUTUCKarwe Ha KOUTPOIHOTO
Konue Ha paKkenoT 3a ceyerbe, PyHKLUOHKPA
€/1eKTPOMArHeTHUOT BEHTM BO MallinHaTa, HEMA'3BYK
Ha HF wTo 3ano4HyBa co npasHere, Ml BHaTpeCjae BO
upseHa 60ja, AnoaHaTa 1lamba He cBETHYBAL

Mo4eToOKOT Ha NaKoT Mma Npobaem:

1. PacTojaHneTo o4, MNa3HMLATA 33 €1eKTPUYHO MpPasHee e
npemHory ganeky unm pabort ce 3anenu.

2. MposepeTe ganu NPUMAPHMOT Kasiem Ha TpaHcdopmaTopoT
LUTO 3aNOYHYBaA CO 1aK € OTBOPEHO KO0 MW NIOL KOHTAKT.

3. MNposepeTe Aanm ucnpaseHaTa AMo4a € UcnpaseHa.

4, MNpoepeTe 43NN eNeKTPUYHO UCTEKYBAHbE Ha
KamaumTtneHocTa Ha HF 1s.

Sy Penero e owrTeTeHo.

Cee HOPMa/1HO, HO He 3aNO4YHYyBa /Z1aK 3a Bpeme Ha
ceyew€eTO.

1. Bnaé3eHHanoH e man.
2 AIPUTNCOKOT Ha KOMMPECOPOT Ha BO3A4YXOT € NPEeroiem uam
Man,
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Pérshkrimi i pjeséve kryesore dhe kontrollet

1. Linja e energjisé A. Dorezé pishtari I. Kornizé neto

2. Fugia 230V B. elektrodé IIl. Ekrani i ekranit dixhital *

3. Rregullatori i ajrit C. devijues Ill. Manometér*

4. Tub ajri D. Nozzle IV. Kapelé tensioni

5. Kompresor ajri E. Zorré mbrojtése V. Kaloni

6. Hyrja e ajrit VI. Lidhés i furnizimit me energji elektrike
7. toké VII. Hyrja e ajrit

8. Pjesa e punés * Nuk pérfshihet e pajisur né té gjitha modelet

9. Mbérthej toké

10. Pishtari i prerjes

Paralajmérime té sigurisé
Shénim i réndésishém: Para se té pérdorni kété pajisje, lexoni manualin plotésisht.

KUJDES!

Kjo pajisje pérdor rrymé elektrike té tensionit té larté dhe prodhon temperatura jashtézakonisht té larta. Kegpérdorimi i késaj
makinerie mund té rezultojé né zjarr, shkatérrim té pronés, démtim té réndé apo edhe vdekje. Vetém individé té kualifikuar
duhet té instalojné, operojné ose shérbejné kété makiné. Duhet té ndigen té gjitha ligjet dhe kufizimet kombétare, shtetérore
dhe lokale.

Ju lutemi jo produktet i nénshtrohen zhvillimit té vazhdueshém dhe mund té jené subjekt i ndryshimit pa paralajmérim.

Prezantimi i sh urtér i prestarit plazmatik & ajfit

Né fillim ju aleminderit pér zgjedhjen dhe'pérdorimin e prestarit toné!

Prerési plazma ajri i serive té prera prodhohet ngateknaelogjia e'pérparuar e inverterit.

Parimi éshté gé té kthehet frekuenca e fugisé 50Hz né frekuencé télarté (HF mund té arrijé mé shumé se I00KHz) duke
pérdorur teknologjiné IGBT me fuqi té larté. Pastaj kerrigjoni dhie dekampresoni daljen né burim DC me fuqi té larté pérmes
teknikés sé modulimit té gjerésisé sé pulsit (PWM). Efikasiteti €shté pérmirésuar me 30%. Sistemi i fillimit té harkut pérdor
parimin e |ékundjes HF, e cila e bén té lehté fillimin e harkut.

Karakteristi at e performancés sé produkti

e Ekran dixhital

* Modeli i dizajnit té teknologjisé sé larté.

¢ Reduktimi i madh i humbjes magnetike dhe rezistencés rrit efikasitetin eyprerjes.dhe efektin ekursimit té energjisé.
e Frekuenca e punés éshté pértej intervalit audio

e Sistemi kryesor i kontrollit té industrisé

e Dizajnimi i drejtpérdrejté i paneleve té pérparmé dhe té pasém.

¢ Proné e shkélgyeshme izoluese.

e Shpejtésia e prerjes éshté e shpejté, pa zhurmé, shalle éshté e ndritshme dhe e pastér.

Kujdes Siguria!

Né procesin e saldimit, do té keté ndonjé mundési démtimi, prandaj ju lutemi merrni parasysh mbrojtjen gjaté operacionit.
Mé shumé detaje ju lutemi rishikoni udhézuesin e sigurisé sé operatorit, i cili pérputhet me kérkesat parandaluese té
prodhuesit.

Tronditja elektrike - mund té cojé né vdekje!

¢ VVendosni montimin e tokés sipas standardit té zbatimit.

e Prerja e plazmés mund té shkaktojé djegie. Mos vendosni asnjé pjesé té zhveshur té trupit tuaj, si¢ éshté gishti afér
operacionit.

e Ndalohet prekja e pjeséve elektrike kur I€kura éshté lakuriq, veshur doreza ose rroba té lagura.

e Sigurohuni se jeni i izoluar nga toka dhe punétoria.

e Sigurohuni gé jeni né pozité té sigurt.

Gazi - mund té jeté shéndet i démshém!

e Mbajeni kokén jashté gazit.
e Kur béhet saldimi me hark, nxjerrési i ajrit duhet té pérdoret pér té parandaluar marrjen e frymémarrjes nga gazi.
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Rrezatimi i har ut - | démshém pér syrin tuaj dhe djeg Iékurén tuaj!
e Pérdorni pérkrenare dhe filtér té lehté, vishni rrobé mbrojtése pér t€ mbrojtur syté dhe trupin.
e Pérdorni pérkrenare ose perde té pérshtatshme pér té mbrojtur pamjen.

zjarr

Mos preré afér materialit té ndezshém ose ku atmosfera mund té pérmbajé pluhur té ndezshém, gaz ose avuj té léngshém

Zhurma - zhurmé ekstreme e démshme pér veshin!

e Pérdorni mbrojtésin e veshit ose mjete té tjera pér t& mbrojtur veshin.

e Paralajmérim: Zhurma éshté e démshme pér té dégjuar nése shikoni pérreth

Mos preré ené qé kané mbajtur Iéndé djegése, ose né kontejneré té mbyllur si¢ jané tanket, baterité ose tubat. Mos e

vendosni makinén e vendosur 35 gradé né shpat.

Ju lutemi fikni makinén dhe higni prizén pasi té keni pérfunduar punén.

Té dhénat teknike

Tensioni i vlerésuar i hyrjes: 230V / 50Hz
Aktual: 10-40A

Cikli i Detyrimeve: 60%

Faktori i energjisé: 0.73

Trashésia e prerjes: 1-12 mm

Shkalla e mbrojtjes: IP21

instalim

[F Prodhuesi rezervon té drejtén té béjé ndryshime té vogla né hartimin e produktit dhe
specifikimet teknike pa njoftim paraprak, pérveg nése kéto ndryshime ndikojné ndjeshém né
performancén dhe siguriné e produkteve. Pjesét e pérshkruara / ilustruara né faget e manualit
gé mbani né duar mund té kené té béjné edhe me modele té tjera té linjés sé produktit té
prodhuesit me karakteristika té ngjashme dhe mund té mos pérfshihen né produktin gé sapo
keni fituar.

* Ju latemi vini re se pajisjet tona nuk jané projektuar pér t'u pérdorur né aplikime komerciale,
tregtareiese industriale. Garancia joné do té higet nése makina pérdoret né bizneset tregtare,
tregtare osejindustriale ose pér géllime ekuivalente.

*'Pér té siguruarsiguriné dhe besueshmériné e produktit dhe vlefshmériné e garancisg, té
gjitha punét eriparimit, inspektimit, riparimit ose zévendésimit, pérfshiré mirémbajtjen dhe
rregullimet'speciale)duhet té kryhen vetém nga tekniké té departamentit té shérbimit té
autoniztar té prodhuesit.

1) Spina e energjisé duhet té jeté e lidhur me tensionin e sakté/dhe té mos lidhetgabimisht klasa e tensionit. Pérdoruesit
gjithmoné lidhin prizén me burimin e energjisé 230V, por jo me,fuginé AC380VaPérdryshe, do té grumbullohen dhe

démtojné elementét né makiné.

2) Linja e energjisé dhe kaloni i energjisé duhet té jené né kontakt téumiré né rast-té oksidimit. Nése keni njé instrument né
doré, mund té kontrolloni tensionin e energjisé pér té paré nése shté né rahgun e duhur.apa jo.

Instalimi dhe funksionimi i rregullatorit té ajrit

Montoni tubin e ajrit fort ngushtésisht né terminalet "IN" dhe "OUT™

Montoni rregullatorin e ajrit né pjesén e prapme té makinés, ku ka njé vend pér té sic tregon diagrama

Zhbllokoni arré plastike, rregulloni valvulén zvogéluese né kornizén neto si¢ tregon diagrama;

Rregulloni pullén e ajrimit. Rregulloni presionin e ajrit (shkalla e njésisé sé matésit-&shté Pa) né presionin e rregulluar té ajrit

(rrotullohuni drejt "+" éshté gé té rritet presioni i ajrit, té rrotullohet drejt

shtypni butonin e rregullimit té presionit té ajrit.

éshté pér té ulur presionin e ajrit), dhe pastaj

Pozicioni i shkallés sé veshjeve matése tregohet si diagram.
Prandaj, uji né shishen e filtrit té gazit éshté shumé, pérdoruesi duhet té Iéshojé ujin nga shishja.

Instalimi i pishtarit prerés.

Metoda e instalimit té prerjes sé kokés sé pishtarit tregohet si diagram:

1) Vendosni njérén ané té elektrodés né pishtar, kokeé.

2) Vendoseni drejtuesin né anén tjetér té elektrodés.

3) Lidhni grykén pérkatésisht me elektrodé dhe devijues.

4) Lidhni zorrén mbrojtése né gryké dhe vidhoseni né kokén e pishtarit, dhe vidhosni fort.

Lidhja e rezultateve

1) Lidhni terminalin dalés té kompresorit né terminalin hyrés té rregullatorit té ajrit me anije ajrore. Prapanicé i ngushté
bashkohet me terminalin dalés té rregullatorit té ajrit dhe tubit té bakrit né pjesén e prapme té makinés me tub ajri me

presion té larté.

2) Lidhni pishtarin e prerjes me terminalin negativ "-" dhe kapésen e tokés lidheni me terminalin "+" pozitiv.
3) Lidhni bashkimin e pishtarit té prerjes né panelin e pérparmé.
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4) Montoni pishtarin me prerje sipas sekuencés dhe né fund shtréngoni pishtarin me njé forcé té vogél. Dhe pastaj instaloni
gryké dhe zorré mbrojtése sakté sipas sekuencés.

Njoftim: Duhet té heqésh makinén ¢do heré gé té ndryshosh ose kontrollosh grykén

5) Kontrolloni

1. Pavarésisht nése prerési éshté i lidhur me tokén apo jo.

2. Nése rezultatet jané né kontakt té miré apo jo.

3. Nése tensioni né té cilin burimi i energjisé éshté i sakté apo jo.

4. Nése daljet kané thyerje dhe tubi ka rrjedhje té gazit apo jo.

Mjedisi i pérdorimit

1. Pérdorni makinén né ajér mjaft té thaté. Lagéshtia 80%;

2. Temperatura e ambientit éshté né rangun nga-10 * C deri +40 'C;

3. Makina éshté e pérshtatshme pér té pérdorur né ambiente té mbyllura pér té shmangur pérdorimin né diell té
drejtpérdrejté ose shi né ambiente té jashtme;

4. Shmangni funksionimin e makinés né mjedisin brenda té cilit ka shumé pluhur ose gaz agresiv.

Pérmbledhje e sigurisé

1. Sigurohuni pér gjendjen e miré té ajrit té ajrit.

Makina ka njé dhomé relativisht té vogéldrenda, dhe rryma e prodhimit éshté e madhe. Késhtu qé gjendja natyrale e ftohjes
sé ajrit nuk mund té pérmbushé kérkesat elemetimit té nxehtésisé sé elementeve. Prandaj, makina brenda éshté instaluar me
tifoz ftohés pér té detyruar ftohjen € ajrit.

Té dy pjesét e pérparme dhe té pasme téprestarit nukiduhet té mbulohen dhe bllokohen. Pozicioni i prestarit nuk duhet té
jeté mé pak se 0.3 metra larg objektit pérreth pértépérmirésuar gjiendjen e ftohjes sé ajrit gjaté gjithé kohés.

Sepse éshté shumé e réndésishme pér funksionimin normalidhe jetén e shérbimit té prestarit.

2. Sigurohuni gé té mos mbingarkoni

Ndaloni rreptésisht operimin e mbingarkesés oseyajo.doté ndalojéfunksionimin befas gjaté prerjes. Béni gé tifozi té punojé
vazhdimisht né ményré qé té ftohet shpejt makina brenda températurés.

3. Sigurohuni gé té mos keni tension.

Shkalla e tensionit té energjisé sé prestarit ju lutemi referoejuni tabel@s sé parametrit teknik kryesor. Né tension té sakté,
makina brenda automatikisht do té kompensojé garkun, i cilido téshkaktojé reymén e saldimit jo mbi nivelin e lejuar. Nése
tensioni i energjisé éshté mbi vlerén e specifikuar, kjo do té ¢ojéné démtimin e elementeve. Pérdoruesi duhet té kujdeset pér
kété piké.

4. Ekziston njé vidé qé lidh tokén né pjesén e prapme té secilit-prestamSimboli éshté shenjatokésore. Para funksionimit, ju
lutemi zgjidhni plumbin e cilit pjesé éshté 10mm2 né toké tébesueshmeyn@ rast searjiedhjet esenergjisé elektrike shkaktojné
déshtim. Gjaté funksionimit, ju lutem vini re gé mos prekni terminalin.e daljes me doxé né rast té goditjes elektrike.

Paralajmérime né lidhje me procedurat e prerjes

1. Kur pérgatitni prerje, ju mbani pishtarin e prerjes (nése éshté lloj makinerie. pa kontakt mefhark, pishtari i prerjes nuk
kontaktoni copén e punés dhe shtypésin e pishtarit té prerjes, né kété kohé harku plazmatik nxjerr jashté vrimés sé hundés).
Do té thoté gé instalimi i elektrodés dhe hundés éshté i sakté.Nése nuk ka‘hark plazmatik ose ka hark plazma té vogél qé del
nga vrima e hundés, do té thoté qé instalimi i elektrodés dhe grykés nuk éshtéi'sakté.Pérpigni makinén dhe ri-instaloni ajo.
2. Né fillim té prerjes. Rim i jashtém i vrimés sé hundés pérputhet me skajin e pjesés sé punés. Do té fillojé harkun duke
shtypur ndérprerésin e pishtarit té prerjes. Nése nuk fillon me hark, le té kaloni gelsin e pishtarit té prerjes dhe ndérprerjen
e pishtarit té prerjes, Pas fillimit té harkut, Iévizni pishtarin e prerjes me shpejtési mesatare pér té kryer Prerjen normale
(ndryshimi i shpejtésisé sé lévizshme sipas trashésisé sé pllakave té ndryshme, shkélgejé xhiruar deri, gé do té thoté se
nevoja pér celular éshté shumé e shpejté dhe pjesa e punés nuk ka gené e preré né thellési, késhtu gé duhet té ngadalésoni
shpejtésiné e celularit). Nése spatter fluturon vertikalisht, kjo do té thoté se shpejtésia e lévizshme éshté shumé e ngadalté,
skorja e saldimit ndoshta rritet, késhtu gé ju lutemi rritni shpejtésiné e saldimit si¢c duhet.

3. Kur prerja e mbarimit dhe e pjesés sé punés do té ndérpritet, shpejtésia e prerjes duhet té jeté e ngadalté, Iéshoni kaloni
né pishtarin e prerjes, d.m.th.

4. Nése spatter éshté bashkangjitur né sipérfagen e hundés, ajo do té ndikojé né efektin ftohés té hundés, késhtu qé ju duhet
té eliminoni shpérndarjen né kohé. Dhe shpesh duhet té eleminoni pluhurin dhe shpérndarjen né kokén e pishtarit prerés né
ményré qé té mbani efekt té miré té emetimit té nxehtésisé.

5. Rrota e pishtarit prerés éshté té sigurohet qé distanca midis sipérfages sé rrafshit té hundés dhe pllakés. Gjaté prerjes,
ndaloni rreptésisht shkarkimin e pishtarit té pishtarit ose nuk do té garantojé distancén midis hundés dhe pllakés, gjé qé do té
béjé qé gypi té prek pjaté pér té cuar né djegie dhe démtim té pishtarit té prerjes.

6. Ndryshimi i elektrodés dhe hundés.
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Ju duhet té ndryshoni elektrodén dhe hundén kur lind ¢éshtja mé poshté. (A) Thellésia e konsumit té elektrodés éshté mbi 1.5
mm;

(B) Shtrembérim i rregullt i hapjes sé hundés;

(C) Shpejtésia e prerjes padyshim qé béhet e ngadalté, harku ka flaké jeshile; (D) Fillimi i harkut éshté i véshtiré;

(E) Pritini defektet ose zgjerohet.

Kur ¢éshtja e mésipérme lind, ju duhet té ndryshoni elektrodé dhe gryké ose kjo do té shkaktojé hark té forté né gryke,
elektrodé prishjeje dhe gryké, madje edhe pishtar dhe pishtar té prerjes sé démtimit. Lloji i ndryshém i hundés éshté i
ndryshém, késhtu gé ju duhet té garantoni unitetin e tipit kur ndryshoni grykén.

7. Gjaté prerjes, mbajeni kabllon drejt sa mé shumé qé té jeté e mundur. Nése hapésira nuk lejohet, mos e pérkulni fort
kabllon. Ndérkohé&, mos e shkelni kabllon né kémbé ose shtypni né rast se bllokoni rrymén e ajrit ose rrymén e vogél né gunga
dhe pishtarin e prerjes sé démtimit. Kablloja prerése duhet té shmanget mjet prekés né rast té thyerjes né rast se ndikon né
pérdorimin normal.

8. Shkarkoni kapakun e hundés, grykén, higni pishtarin nga makina. Kjo do té shmangé djegien dhe démtimin e pishtarit. Pas
ndezjes sé makinés, shtypni butonin e ndérprerés, né kété kohé, ka gaz qé del nga hunda e gazit. Bérja e kétij hapi éshté té
provoni nése sendet e bllokuara né grykén e gazit. Ju lutemi eliminoni njé heré pas pérdorimit té pérditshém.

9. Ndaloni rreptésisht prerjen e kokés sé pishtarit té pérdorur si mjet trokitje

operacion

1) Ndizni ndérprerésin e energjisé né panelin,e pasém pér té béré ndérprerésin e energjisé né pozicionin e "ON" Né kété
kohég, kaloni i energjisé qé tregon dritatse llambés dhe ekrani i veshjeve té matés tregon vlerén aktuale.

2) Rregulloni kapésin rregullues té présionit té valvulés pér zvogélimin e ajrit né presionin gé i nevojitet T. né valvulén e ajrit té
kompresorit presioni i duhur i ajrit do té zvogélejé humbjen e hundés dhe elektrodés, dhe do té pérmirésojé fuginé e prerjes.
3) Shtypni butonin e kontrollit té pishtaritté prerjes, funksionon valvula solenoid, ju mund té dégjoni tingullin elektrik té
shkarkimit té harkut HF duke filluar, né ndérkohé hunda e pishtarit té prerjes ka gaz nga jashté (hunda e pishtarit té prerjes sé
prestarit me mbajtje té gjallé ka nxjerrje plazma):

(4) Ju lutemi vendosni rrymén pérkatése té prerjes sipas trashésisé sé pjesés sé prerjes sé punés.

(5) Béni gypin prej bronzi pér kontaktin e pishtarit t€ prerjésime copén e punés. Pasi té keni shtypur butonin e pishtarit pér té
ndezur fillimin e harkut, ngrini si¢ duhet prerjen né hagk-pér tabére atd,1 mm larg nga copa e punés, dhe ju mund té filloni té
shkurtoni.

mirémbajtje

1) Rregullisht pluhuri: Ju lutemi pluhuri me ajér té pastér té kompresoritité pastér. Nésespérdorni prestarin né mjedisin brenda
té cilit tymi éshté i madh, ndotja e ajrit éshté serioze, pérdoruesi duhet té pastrojé pluhurin té paktén 2 heré né mua;.

2) Ajri i kompresorit duhet té ulet né presionin qé kérkohet (hormalisht presioni 1s 3=4) né rast se démtojné elementé té
vegjél né prestar.

3) Kontrolloni nése bashkimi i energjisé elektrike brenda makinés&shité kontakt i mifé (vecanérisht lidhés). Ju lutemi forconi
kontaktin e lirshém. Nése ka oksidim, pérdoruesi duhet té eleminojé lendét e oksidit me létér réré dhe ta lidhé pérséri até.
4) Shmangni prerésin nga hyrja né ujé dhe duke e lagur ose tharé até né kohg. Ju lutemi'matni gjendjen e izolimit (pérfshiré
ndérmjet pikés lidhése dhe pikés lidhése, midis pikés sé génjeshtrés dhe shasisé).Ju thjesht mund té vazhdoni punén e
prerjes me kusht qé té mos keté ndonjé rast anormal.

5) Nése pérdoret pér njé kohé té gjaté, pérdoruesi duhet ta vendos prestarin‘’né paketim origjinal dhe ta mbajé até né njé
mjedis té thaté.

Troubleshootin
Njoftim: Ope acioni mé poshté kérkon qé operatori té keté njohuri té mjaftueshme & specializuara pér energjiné elektrike
dhe sens té ploté té sigurisé sé ploté.
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Fault

zgjidhje

Ndérroni treguesin e dritave té llambés. Butoni nuk
kontrollon éshté jashté kontrollit.

Shté mbrojtje mbi tension.
Fikni makinén dhe ndaloni pér njé kohé. Pastaj ndizni makinén.

Ndérroni dritat treguese té llambés. Fan vrapon.
Shtypni butonin e kontrollit té pishtarit té prerjes, val-
vula solenoidale né makiné funksionon, nuk ka tingull
shkarkimi té harkut HF. Dhe brenda shkélgen, dritat
treguese.

1. IGBT jané démtuar (moduli i shoferit éshté démtuar)
2. Ndérprerés elektrik i motherboard éshté démtuar
3. Moduli i kontrollit éshté démtuar.

Ndérroni dritat treguese té llambés

Murgeshat e tifozéve. Pas shtypjes sé butonit té kon-
trollit té pishtarit té prerjes, valvula solenoid né makiné
funksionon, nuk ka asnjé tingull HF gé fillon zérin e
shkarkimit. Dhe brenda shkélgen me ng =
llamba diodike nuk ndizet.

Pjesa fillestare e harkut ka problem:

1. Distanca e hundés sé shkarkimit elektrik éshté shumé larg
ose skaji éshté ngjitur.

2. Kontrolloni nése mbéshtjellja kryesore e transformatorit
fillestar té harkut éshté gark i hapur apo kontakt i keg.

3. Kontrolloni nése dioda e korrigjuar e tensionit éshté prishja.
4. Kontrolloni nése rrjedhja elektrike e kapacitetit 1 HF.

5. Rele éshté e démtuar.

E gjitha éshté normale, por nuk fillon ha
prerjes.

40

L. Tensioni i hyrjes éshté i ulét.
esioni i kompresorit té ajrit éshté shumé i madh ose i
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EFTYHZH - WARRANTY - GARANTIE [EL - EN - FR]

El
Ta NAeKTPLIKA epyaheio EXOUV KATAOKEUOOTEL UE QUOTNPA TPATUTIA TTOU €XEL BETEL N eTALPELA KAl CUVASOUV LE T EUPWTTAILKA TPATUTIA TTOLOTNTOG. ol T NAEKTPLKA epyaheia TG gTaL-
pelog pag mapéxetat nepiodog eyyunong 24 UNVWwV yla EPOCLTEXVLKN XPON KAl 6 UNVWV yla TLg pratapieg. H toxlg tng eyyunong EeKva amod tv nUEPOUNVIa ayopdg Tou TPoLovToG.
ATOSELKTIKO TOU SIKOLWHATOG TNG €YYUNONG QMOTEAEL TO MAPACTATIKO AyopdG Tou epyaleiou (armodelén Alavikng fj TLLOAOYLO). € KOULA TteplTwon N eTatpeio Sev KAAUTITEL TN OXETLKN
Sarmavn avtaANOKTIKWY Kol pyaciag eav Kot ebooov & cuvodeletal amd avtiypodo Tou IapaoTaTIKOU ayopas. L& MePLTTWOoN MOV N EMLOKEUN TIPETEL VAL YIVEL OTO service pog n darmavn
petadopdg (amd kat mpog) Bapuvel €€’ ohokArpou Tov artootoléa. Ta epyaleio AMOCTEANNOVTAL yLOL TNV ETMLOKEUT TOUG OTNV ETAULPELX I) 08 €§0UCLOSOTNEVO GUVEPYELD LE TOV EVEESELY-
UEVO TPOTIO KAl HECO HETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) AvtoAaktikd tou $Beipovtat GucLlohoyika arod tn xprion toug (kapBouvakia, KAAWSLO, SLAKOTITEG, GOPTLOTES ,TOOK K.A.TT).
2) Epyaleia tou €xouv umtootel npieg amd t pUn cUPUOPPWON HE TG 08NYLEG TOU KATAOKEUAOTH.

3) Epyaleia pe eAAuth cuvtripnon.

4) Xprion pn evéedelypuévwv Amavtkwy 1 e€aptnudtwy.

5) Epyaleia mou €xouv 500el xwpig emBapuvon.

6) BAABN mou odeiletat og nAektpikr cUvEeon oe Tdon SLadopETLKr) Ao TNV avaypadOUeVn TNV TIVAKISA CUCKEUNG.
7) 20v8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAn tng Tdong Tou PEVUATOC,.

9) BAABn mou mpokUTtteL and t xprion oApupoU vepou (X TTAUOTIKA, aVTALEG).

10) BAGBN 1 kakn Aettoupyio mou €xeL tpokUWEL artd TANUUEAT Kabaplopod tou epyaleiou.

11) Enadn tou epyaleiov pe xnuka , i BAaBn and vypaoia, StaBpwon.

12) Epyaleia mou €xouv UTIOOTEL TPOTIOTOLAOELG — AAAQYEG 1 £XOUV avoLXTel amd pn e§0uUcLlodoTnUEVO GUVEPYELD.

13) EpyaAeia mou xpnoLULOTIOLOUVTAL YL EVOLKLAOH.

H eyyUnon KaAUTITEL ATTOKAELOTIKA T SWPEAV AVTIKATACTACH TOU €§0PTHLOTOG TTOU €XEL KATALOKEUOOTIKO EAATTWHA ) aoToxio UAKOU. Ie mepintwon éMewdng avtaAAaktikoU n etatpio
Slatnpel to Sikalwpa avtikatdotoong tou epyaleiou pe dAAo avtioToyo povtého. Metd tn Stekmepaiwon eyyunong 8gv eMLNKUVETAL OUTE QVAVEWVETOL O XpOVOG £yyUNoNG TOU £pya-
Aelou. Ta avtaAaKTIKA 1) Ta epyaheia Ta omoio avTikaBloTavIst TEOPOHEVOUV 0TV KATOXN TNG ETALPELNG HOG. ‘AANAEG ATTALTHOELG, EKTOG QIO QUTEG TTOU avadépovtat o€ AUTO TO EVIUTIO
gyyunong emtokeung n PAaBwv nAektpkwv epyaleiwv, SevdoxUouvikLa Tnv eyyunon autr oxUeL To EANANVIKO Aikalto.

EN
The power tools have been manufactured according to strict standards, set by our company, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools of our
company are provided with a warranty period of 24 monthsfor non-professional useland 6 months for batteries. The warranty is valid from the date of purchase of the product. Proof of
the warranty right is the purchase document of the tool (retail receipt/or invoice)s Underno circumstances shall the company cover the relevant cost of spare parts and respective required
working hours unless a copy of the purchase document is presented. In case the repair hasto be done by our service department the cost of transportation (to and from) is entirely borne
by the sender (client). The tools must be sent for repair to the company orto an audthorized werkshop in the appropriate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables, switches, ehargers, chokes etc.).
2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer

3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the appliance plate.
7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the toelt

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a manufacturing.defect or material faildre. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. After all warranty procedures have been concluded, the warfanty period of the tool shall not be extended or
renewed. The spare parts or tools that are replaced remain in the possession of our company. Requirements,\other than these mentioned in this warranty form, regarding power tools
repair or damage thereof, do not apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils électriques
de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24 mois pour une utilisation non professionnelle et de 6 mois pour les batteries. La garantie est valable a partir de la date d’achat du
produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de I'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le codt des piéces de rechange et des heures
de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service aprés-vente, les frais de transport (aller- retour) sont
entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils doivent étre envoyés pour réparation a I’entreprise ou a un atelier agréé de la maniére et avec le moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s'usent naturellement suite a leur utilisation (balais, cables, interrupteurs, chargeurs, etc.).
2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Des outils mal entretenus.

4) L' utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Les outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle indiquée sur la plaque de I'appareil.
7) A cause d'une connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) A cause d'une fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).

10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’'une procédure de nettoyage inadéquate de I'appareil.

11) A cause de contact de I'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I’'humidité ou de la corrosion.
12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniqguement le remplacement gratuit du composant qui présente un défaut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piece de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil par un autre modele correspondant. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de
I'outil ne sera pas prolongée ou renouvelée. Les pieces de rechange ou les outils remplacés restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce
formulaire de garantie, concernant la réparation des outils électriques ou leur endommagement, ne sont pas applicables. La loi grecque et ses reglements s’appliquent a cette garantie.



EN

GARANTIE

This appliance is a quality product. It was designed in compliance with current
technical standards and made carefully using normal, good quality materials.
The warranty period is 24 months and commences on the date of purchase,
which can be verified by the receipt, invoice or delivery note. During this war-
ranty period all functional errors, which, despite the careful treatment de-
scribed in our operating manual, are verifiably due to material flaws, will be
rectified by our after-sales service staff. The warranty takes the form that de-
fective parts will be repaired or replaced with perfect parts free of charge at
our discretion. Replaced parts will become our property. Repair work or the
replacement of individual parts will not extend the warranty period not will it
result in a new warranty period being commenced for the appliance. No sepa-
rate warranty period will commence for spare parts that may be ted. We cannot
offer a warranty for damage and defects on appliances or their parts caused by
the use of excessive force, improper treatment and servicing. This also applies
for failures to comply with the operating manual and the installation or spare
and accessory parts that are not included in our range of products. In the event
of interference with of modifications to the appliance by unauthorized persons,
the warranty will be rendered void. Damages that are attributable to improper
handling, over loading, or natural wear and tear are excluded from the guar-
antee. Damages caused by the manufacturer or by a material defect will be
corrected at no charge by repair or by providing spare parts. The prerequisite is
that the equipment is handed over assembled, and complete with the proof of
sale and guarantee. For a guarantee claim, only use the original packaging. That
way, we can guarantee quick and smooth guarantee processing. Please send us
the appliances post-paid or request a Freeway sticker. Unfortunately we will be
unable to accept appliances that are not postpaid. The'warranty‘does not cover
parts that are subject to natural wear and teak. If you wish to/makeya warranty
claim, report faults or order spare parts or accessories, please contact the af-
ter-sales center below: Subject to change without priornotices

DE

GARANTIE

Dieses Gerdt ist ein Qualitatsprodukt. Es wurde gemaR den aktuellen tech-
nischen Standards entworfen und sorgfaltig mit normalen, hochwertigen Ma-
terialien hergestellt. Die Gewdhrleistungsfrist betragt 24 Monate und beginnt
mit dem Kaufdatum, was anhand von Quittung, Rechnung oder Lieferschein
tberprift werden kann. Wahrend dieser Garantiezeit werden alle Funktions-
fehler, die trotz der in unserer Bedienungsanleitung beschriebenen sorgfalti-
gen Behandlung nachweislich auf Materialfehler zurtickzufiihren sind, von un-
seren Kundendienstmitarbeitern behoben. Die Garantie besteht in der Form,
dass defekte Teile nach unserem Ermessen kostenlos repariert oder durch
einwandfreie Teile ersetzt werden. Ersetzte Teile werden unser Eigentum. Rep-
araturarbeiten oder der Austausch einzelner Teile verlangern die Garantiezeit
nicht und fiihren nicht zu einer neuen Garantiezeit fir das Gerat. Fur eventu-
ell verbrauchte Ersatzteile beginnt keine gesonderte Gewahrleistungsfrist. Wir
kénnen keine Garantie fur Schaden und Mangel an Gerdten oder deren Teilen
geben, die durch UberméaRige Gewaltanwendung, unsachgemafe Behandlung
und Wartung verursacht wurden. Dies gilt auch fiir die Nichtbeachtung der Be-
dienungsanleitung und der Montage- oder Ersatz- und Zubehorteile, die nicht
in unserem Sortiment enthalten sind. Bei Eingriffen in die Anderung durch
unbefugte Personen am Gerat erlischt die Garantie. Schaden, die auf unsach-
gemiRe Behandlung, Uberlastung oder natiirliche Abnutzung zuriickzufiihren
sind, sind von der Garantie ausgeschlossen. Schaden, die vom Hersteller oder
durch einen Materialfehler verursacht werden, werden durch Reparatur oder
Ersatzteillieferung kostenlos behoben. Voraussetzung ist, dass das Gerat zusam-
men mit dem Verkaufsbeleg und der Garantie zusammengebaut (ibergeben
wird. Verwenden Sie fiir einen Garantieanspruch nur die Originalverpackung.
Auf diese Weise kdnnen wir eine schnelle und reibungslose Garantieabwicklung
garantieren. Bitte schicken Sie uns die Gerate im Nachhinein oder fordern Sie
einen Freeway-Aufkleber an. Geréte, die nicht nachbezahlt werden, kénnen wir
leider nicht akzeptieren. Die Garantie erstreckt sich nicht auf Teile, die einem
naturlichen VerschleiR unterliegen. Wenn Sie einen Garantieanspruch geltend
machen, Fehler melden oder Ersatzteile oder Zubehor bestellen méchten, wen-
den Sie sich bitte an das Kundendienstcenter: Anderungen vorbehalten.

FR

GARANTIE

Cet appareil est un produit de qualité. Il a été congu conformément aux normes
techniques en vigueur et fabriqué avec soin a l'aide de matériaux usuels et de
qualité. La période de garantie est de 24 mois et débute a la date d’achat. Elle
peut étre vérifiée sur le regu, la facture ou le bon de livraison. Pendant cette
période de garantie, toutes les erreurs de fonctionnement qui, malgré le traite-
ment minutieux décrit dans notre manuel d’utilisation, sont dues a des défauts
matériels, seront corrigées par notre service aprés-vente. La garantie prend
la forme que les piéces défectueuses seront réparées ou remplacées par des
piéces parfaites gratuitement a notre discrétion. Les pieces remplacées devien-
dront notre propriété. Les travaux de réparation ou le remplacement de piéces
individuelles ne prolongeront pas la période de garantie et n’entraineront pas
le début d’une nouvelle période de garantie pour I'appareil. Aucune période
de garantie séparée ne commencera pour les piéces de rechange susceptibles
d’étre utilisées. Nous ne pouvons pas offrir de garantie pour les dommages et
les défauts des appareils ou de leurs piéces causés par I'utilisation d’une force
excessive, un traitement ou un entretien inapproprié. Ceci s'applique égale-
ment aux cas de non-respect du manuel d’utilisation et de I'installation ou des
piéces détachées et accessoires non compris dans notre gamme de produits. En
cas d’interférence avec des modifications apportées a l'appareil par des per-
sonnes non autorisées, la garantie sera annulée. Les dommages résultant d’'une
mauvaise manipulation, d’un chargement excessif ou d’une usure naturelle sont
exclus de la garantie. Les dommages causés par le fabricant ou par un défaut
matériel seront corrigés gratuitement par la réparation ou par la fourniture de
piéces de rechange. La condition préalable est que le matériel soit remis assem-
blé et accompagné de la preuve de vente et de la garantie. Pour une demande
de garantie, utilisez uniquement I'emballage d’origine. De cette maniére, nous
pouvons garantir un traitement rapide et sans heurts des garanties. S'il vous
plait envoyez-nous les appareils post-payés ou demandez un autocollant Free-
way. Malheureusement, nous ne pourrons pas accepter les appareils non post-
payés. La garantie ne couvre pas les piéces soumises a une usure naturelle.
Si vous souhaitez faire une demande de garantie, signaler un défaut ou com-
mander des pieces de rechange ou des accessoires, veuillez contacter le service
aprés-vente ci-dessous: Sujet a modification sans préavis.

ESP

GARANTIA

Este aparato es un producto de calidad. Fue disefiado de acuerdo con las nor-
mas técnicas actuales yise hizo con cuidado utilizando materiales normales y de
buena calidad. El periodo'de garantia es de 24 meses y comienza en la fecha de
comprapque puede verificarsesmediante el recibo, la factura o la nota de entre-
ga~Durante este periodod de garantia,\todos los errores funcionales que, a pesar
deltratamiento cuidadosofque se‘describen en nuestro manual de operacion,
son'werificables'debidoda fallas matefiales, serdn corregidos por nuestro per-
sonalide servicio postventa. La garantia adquiere la forma de que las piezas de-
fectuosas'se.repararamo reemplazaraf con piezas perfectas de forma gratuita a
nuestra discrecién. Las partes reemplazadas se convertiran en nuestra propie-
dad. Los trabajos de reparacién© el reemplazo de piezas individuales no ampli-
aran el periodo de garantia, no dard lugar a que se comience un nuevo perio-
do de garantia pafa el'aparato. No se iniciard ningun periodo de garantia por
separado para las piezas de repuesto que puedan ser utilizadas. No podemos
ofrecer una garantia por dafios y defectos en los aparatos o sus partes causados
por el uso excesivo de la fuerza, el tratamiento y el servicio incorrectos. Esto
también se aplica a las fallas en el cumplimiento del manual de operaciény la
instalacion o piezas de repuesto y accesorios que no estan incluidos en nuestra
gama de productos. En caso de interferencia con modificaciones al aparato por
parte de personas no autorizadas, la garantia quedara anulada. Los dafios que
son atribuibles a un manejo inadecuado, sobrecarga o desgaste natural estan
excluidos de la garantia. Los dafios causados por el fabricante o por un defec-
to de material se corregiran sin costo alguno por reparacion o proporcionando
piezas de repuesto. El requisito previo es que el equipo se entregue ensamblado
y se complete con el comprobante de venta y garantia. Para una reclamacién
de garantia, utilice Unicamente el embalaje original. De esta manera, podemos
garantizar un rapido y suave procesamiento de garantias. Por favor, envienos los
electrodomésticos con pospago o solicite una etiqueta de Freeway. Lamenta-
blemente, no podremos aceptar aparatos que no sean de pospago. La garantia
no cubre las piezas que estan sujetas a desgaste natural. Si desea realizar un
reclamo de garantia, informar fallas o solicitar piezas de repuesto o accesorios,
comuniquese con el centro de postventa a continuacién: Sujeto a cambios sin
previo aviso.



IT

GARANZIA

Questo apparecchio & un prodotto di qualita. E stato progettato in conformita
con le attuali norme tecniche e realizzato con attenzione utilizzando materiali
normali di buona qualita. Il periodo di garanzia & di 24 mesi e decorre dalla
data di acquisto, che puo essere verificata tramite ricevuta, fattura o bolla di
consegna. Durante questo periodo di garanzia tutti gli errori funzionali, che,
nonostante l'accurato trattamento descritto nel nostro manuale operativo, sono
verificabili a causa di difetti dei materiali, verranno risolti dal nostro personale
di assistenza post-vendita. La garanzia assume la forma che le parti difettose
saranno riparate o sostituite con parti perfette gratuitamente a nostra discrezi-
one. Le parti sostituite diventeranno di nostra proprieta. | lavori di riparazione o
la sostituzione di singole parti non prolungheranno il periodo di garanzia, poiché
non si verifichera un nuovo periodo di garanzia per I'apparecchio. Non iniziera
alcun periodo di garanzia separato per i pezzi di ricambio che possono essere
utilizzati. Non possiamo offrire una garanzia per danni e difetti su apparecchi o
loro parti causati dall’'uso di forza eccessiva, trattamento e manutenzione inade-
guati. Cio vale anche per il mancato rispetto del manuale operativo e delle parti
di installazione o di ricambio e accessori non inclusi nella nostra gamma di pro-
dotti. In caso di interferenza con modifiche all’apparecchio da parte di persone
non autorizzate, la garanzia sara invalidata. Sono esclusi dalla garanzia i danni
riconducibili a uso improprio, sovraccarico o usura naturale. | danni causati dal
produttore o da un difetto materiale verranno corretti gratuitamente mediante
riparazione o fornitura di pezzi di ricambio. Il presupposto e che I'attrezzatura
sia consegnata assemblata e completa con la prova di vendita e garanzia. Per
una richiesta di garanzia, utilizzare solo la confezione ofiginale. In questo modo,
possiamo garantire un’elaborazione della garanziagrapida'e agevole. Vi preghi-
amo di inviarci gli elettrodomestici post-pagamientofo richiedere un adesivo
Freeway. Purtroppo non saremo in grado di accettare apparecchi che non sono
postpagati. La garanzia non copre parti soggette ausura naturale. Se sidesidera
presentare una richiesta di intervento in garanzia, segnalare guasti,o ordinare
pezzi di ricambio o accessori, contattare il centro assistenza di seguito:soggetto
a modifiche senza preavviso.

SLO

GARANCIA
Ta aprava je kakovosten izdelek. Zasnovan je bil v skladu z veljavnimi tehni¢nimi

standardi in skrbno izdelan z obicajnimi, kakovostnimi materiali. Garancijsko
obdobje je 24 mesecev in se za¢ne na dan nakupa, ki ga je mogoce preveriti s
potrdilom o prejemu, racunom ali dobavnico. V ¢asu garancijskega roka-eedo
vse funkcionalne napake, ki so kljub skrbni obdelavi, opisani v nasih navodilih za
uporabo, preverljive zaradi materialnih napak, odpravile nase servisno osebje.
Garancija prevzame obliko, da bodo okvarjeni deli po lastni presoji brezplacno
popravljeni ali zamenjani z brezhibnimi deli. Zamenjani deli bodo postali nasa
last. Popravila ali zamenjava posameznih delov ne podaljSujejo garancijskega
roka, dokler ne za¢ne veljati nova garancijska doba za napravo. Za rezervne dele,
ki se lahko pojavijo, se ne bo zacelo lo¢eno garancijsko obdobje. Ne moremo
ponuditi garancije za poskodbe in napake na napravah ali njihovih delih zaradi
uporabe prekomerne sile, nepravilne obdelave in servisiranja. To velja tudi za
neupostevanje navodil za uporabo in namestitve ali rezervnih delov in dodat-
kov, ki niso vkljuéeni v naso paleto izdelkov. V primeru motenj v napravi s strani
nepooblascenih oseb, se garancija razveljavi. Poskodbe, ki so posledica nepravil-
nega ravnanja, obremenitve ali naravne obrabe, so izkljuene iz garancije.
Poskodbe, ki jih povzroci proizvajalec ali materialna napaka, se bodo popravile
ali popravile z zagotavljanjem rezervnih delov. Predpogoj je, da se oprema preda
sestavljena in skupaj z dokazilom o prodaji in garancijo. Za garancijski zahtevek
uporabite samo originalno embalaZo. Tako lahko zagotovimo hitro in gladko ob-
delavo garancij. Prosimo, posljite nam naprave po placilu ali zahtevajte nalepko
za Freeway. Na Zalost ne bomo mogli sprejeti naprav, ki niso postpaid. Garancija
ne zajema delov, ki so predmet naravne obrabe. Ce Zelite vloziti zahtevek za
garancijo, prijaviti napake ali narociti nadomestne dele ali dodatno opremo, se
obrnite na spodnji prodajni center: Pridrzujemo si pravico do sprememb brez
predhodnega obvestila.

MLT

GARANYUA

Dan I-apparat huwa prodott ta ‘kwalita. Kienet imfassla f’konformita mal-istan-
dards teknici attwali u saret b’attenzjoni bl-uzu ta ‘materjali normali u ta’ kwalita
tajba. ll-perjodu tal-garanzija huwa ta 24 xahar u jibda fid-data tax-xiri, li jista’
jigi vverifikat bir-ricevuta, fattura jew nota tal-kunsinna. Matul dan il perjodu ta
‘garanzija l-izbalji funzjonali kollha, li, minkejja t-trattament bir-reqqa deskritt
fil-manwal operattiv taghna, huma verifikabbli minhabba difetti materjali, se
jigu kkoreguti mill-istaff taghna tas-servizz ta’ wara I|-bejgh. ll-garanzija tiehu
I-forma li partijiet difettuzi se jissewwew jew jigu sostitwiti bi partijiet perfetti
bla hlas fid-diskrezzjoni taghna. Partijiet mibdula jsiru proprjeta taghna. Ix-xog-
hol ta ‘tiswija jew is-sostituzzjoni ta’ partijiet individwali ma jestendux il-perjodu
ta ‘garanzija mhux se jirrizulta f’li jibda perjodu gdid ta’ garanzija ghall-appa-
rat. Ma jibda I-ebda perjodu ta ‘garanzija separat ghal spare parts li jistghu jigu
ted. Ma nistghux noffru garanzija ghal hsara u difetti fuq I-apparat jew il-parti-
jiet taghhom ikkawzati mill-uzu ta ‘forza ecécessiva, trattament mhux xieraq u
manutenzjoni. Dan japplika wkoll ghal nugqasijiet ta ‘konformita mal-manwal
tat-thaddim u l-installazzjoni jew partijiet ta’ rikambju u accessorji li mhumiex
inkluzi fil-firxa ta ‘prodotti taghna. Fil-kaz ta ‘interferenza ma’ modifiki fl-apparat
minn persuni mhux awtorizzati, il-garanzija ssir nulla. Hsarat li huma attribwiti
ghal immaniggjar hazin, taghbija zejda, jew xedd u kedd naturali huma eskluzi
mill-garanzija. Danni kkawzati mill-manifattur jew minn difett materjali se jigu
kkoreguti minghajr hlas permezz ta ‘tiswija jew billi jigu pprovduti spare parts.
Il-prerekwizit huwa li t-taghmir jigi mghoddi immuntat, u komplut bil-prova
tal-bejgh u l-garanzija. Ghal talba ta ‘garanzija, uza biss |-imballagg originali.
B’dan il-mod, nistghu niggarantixxu processar ta ‘garanzija malajr u bla xkiel.
Jekk joghgbok ibghatilna l-appliances post-paid jew itlob stiker tal-Freeway.
Sfortunatament ma nkunux nistghu naccettaw apparat li ma jithallasx wara.
Il-garanzija ma tkoprix partijiet li huma soggetti ghal ilbies u kedd naturali. Jekk
tixtieq taghmel talba ghall-garanzija, irrapporta hsarat jew tordna spare parts
jew accessoriji, jekk joghgbok ikkuntattja ¢-centru ta ‘wara |-bejgh hawn taht:
Soggett ghal bidla minghajr avviz minn gabel.

SK

ZARUKA
Tento spotrebic je kvalitny vyrobok. Bol navrhnuty v sulade s platnymi tech-

nickymi'normami a opatrnépouzival bezné a kvalitné materidly. Zaru¢na ehota
je 24 mesiacov azacina plynit datumom nakupu, ktory je mozné overit pot-
vrdenim, faktarou alebo dodacim listom. Pocas tejto zaruénej lehoty vsetky
funkéné chyby, ktoré napriek starostlivej Uprave popisanej v naSom navode na
bsluhu su overitelnéz dovodu materialnych nedostatkov, opravia nasi pracovni-
cipdpredajnéhoyservisud Zaruka ma farmu, ze vadné Casti budu opravené ale-
bo nahradené perfektnymi dielmi'bezplatne podla nasho uvazenia. Nahradené
diely sa'stand-nasimi‘vlastnostami. Qpravné prace alebo vymena jednotlivych
dielov predfzenie. zéruénej lehoty fievedie k vzniku novej zaruénej lehoty pre
spotrebi¢. Za nahradné diely, ktéré moézu byt dodané, sa nezacina samostatna
zéruénd lehota. NemdZzeme ponuknut zéruku na poskodenie a poskodenie spo-
trebicov aleba ichs€asti'sposobené nadmernou silou, nespravnou obsluhou a
servisom. Plati to aj pre poruchy v stlade s navodom na obsluhu a instaldciou
alebo nahradnymi dielmi a prisluSenstvom, ktoré nie su suc¢astou nasej ponuky.
V pripade zasahu do modifikdcie spotrebi¢a neopravnenymi osobami sa zaruka
stane neplatnou. Skody, ktoré si spdsobené nespravnou manipulaciou, nad-
mernym zatazenim alebo prirodzenym opotrebovanim, st z zaruky vylacené.
Skody spdsobené vyrobcom alebo chybou materialu budd opravené bezplatne
opravou alebo poskytnutim nahradnych dielov. Predpokladom je, Ze zariadenie
je odovzdané a kompletné s dokladom o predaji a zérukou. Pokial ide o narok
na zaruku, pouZite iba pévodny obal. Tymto spésobom méZeme zarudit rych-
le a plynulé spracovanie zéruky. Poslite ndm, prosim, spotrebice, ktoré ste uz
zaplatili, alebo poZiadajte o nalepku Freeway. BohuZial nebudeme méoct pri-
jimat zariadenia, ktoré nie su vyplatené. Zaruka sa nevztahuje na ¢asti, ktoré su
vystavené prirodzenému opotrebovaniu. Ak chcete poZiadat o zaruku, oznamit
chyby alebo objednat nahradné diely alebo prisludenstvo, obratte sa na niziie
uvedené stredisko popredajného servisu: Podliehaji zmenam bez predchadza-
juceho upozornenia.



BG

TAPAHUMA

To3n ypes e KadyecTBeH NPOAYKT. Toi € MpOoeKTMpaH B CbOTBETCTBME C
OeNCTBalMTE TEXHWYECKM CTaHAApTM M € HanpaBeH BHUMATe/NHO npwu
M3MoN3BaHe Ha HOPMaHW, KayecTBeHM MmaTepuanu. FapaHUMOHHUAT CPOK
e 24 meceua v 3anoysa Aa Tede OT JaTaTa Ha MOKyMKaTa, KOATO MOXe Aa
6ble noTBbpAeHa C KBWUTaHUMA, baKkTypa WMAM AOKYMEHT 3a gocrtaska. Mo
Bpeme Ha TO3M rapaHUMOHEH Neproa BCUUYKM QYHKLMOHAHUN TPELLKM, KOUTO,
BbMPEKM BHUMATENHOTO TPeTMpaHe, OMMCAHO B HALIETO PbKOBOACTBO 3a
eKcnnoaTtaums, ca NPoOBEPUMM MOpaan MaTepUanHu HegoctaTbum, Wwe 6baat
OTCTpaHeHu OT HaluWsA cepBM3eH nepcoHas. MapaHuuaTa npuema popmara, B
KOATO AedeKTHUTE YacTh We 6baaT PEMOHTUPAHWN MU 3aMEHEHM C NepdEKTHI
yactn 6e3nnaTHO Mo Hale ycmoTpeHue. NMogMeHeHUTe YacTy We CTaHaT Hala
cobCcTBEHOCT. PeMOHTHUTE paboTi MM NOAMAHATa Ha OTAENHM YacTU HAma
@ YAbAXKAT rapaHUMOHHMA CPOK, 6e3 ToBa Aa AoBeae A0 3anoysaHe Ha HOB
rapaHUMOHeH nepuosa 3a ypeaa. 3a pesepsHM 4acTu, KOMTO morat ga 6baat
NoCTaBeHW, HAMA Aa 3anoyHe OTAesIeH rapaHUMOHEH CPoK. He moxem aa
NPeA/IoKMM rapaHLmMa 3a NoBpean n AedeKTn Ha ypeauTe Uan TEXHUTE YacTu,
NPUYUHEHUN OT M3MON3BAHETO Ha MPEKOMEPHa C1/a, HENPaBUIHO TPETUMPaHeE U1
obcnyeaHe. ToBa BaXu 1 3a HecnasBaHe Ha PbKOBOACTBOTO 33 €KCMloaTauma n
WNHCTaNaLUmMATa, KaKTo M Pe3ePBHU U AOMbAHWUTENHM YaCTU, KOUTO HE Ca BK/IOYEHU
B HallaTa rama OT NPOAYKTKW. B cnyyait Ha Hameca B MoaMdMKaLMM Ha ypeaa oT
Heymb/JIHOMOLLEHN MLa, rapaHumaTa Wwe 6bae npemaxHata. LLletn, kouto ce
Ob/XKAT Ha HenpasuaHO 6opaBeHe, HaTOBapBaHe M/IM eCTECTBEHO U3HOCBaHe,
ca M3K/YeHN OT rapaHumaTta. LLeTn, npMunHeHn oT Npous3BOAUTENS UAKU OT
nedekt Ha matepuana, we 6baaT nonpaseHn 6e3 3ansawiaHe 4pes PeMOHT
WAW Ype3 NpefocTaBsHe Ha pe3epBHU YacTu. MpeAnocTaBkae obopyaBaHeTo
Za ce crnobsBa v 4a ce LOMb/HM C OKA3aTe/ICTBO 3a Mpoaarba urapaHuums. 3a
rapaHLMoHHa npeTeHLus U3non3saiTe camo opurMHanHaTa onakoBka. Mo To3um
HauMH MOXKeM [a rapaHTupame 6bp3a v rafka 0BpaboTKa Ha rapaHuuuTe.
Mosis, usnparteTte HU ypeauTe caes nialiaHe Uau 3asBeTe CTUKepIHa Freeway.
3a cbKaNeHve HAMa 4a MOKEM a3 Npuemame ypeau, KouTto He ca ¢ aboHamewT.
lapaHuMATa HE MOKPMBA YacCTW, KOUTO ca OBEKT Ha eCTeCTBEHO WU3HOCBAHE.
AKO »enaeTe Aa HanpasuTe rapaHUMOHHA MpeTeHuMs, J\a CcbobuyiTe h3a
Heu3NPaBHOCTM WM fa nopbyaTe pesepBHU YacTUM MAU aKeecoapu, Moss
CBbp}KETE Ce C LEeHTbpa 3a NoAApPbIKKa No-4ony: MNognexu Ha npomsaHa 6e3
npeamssecTue.

RO

GARANTIE

Acest aparat este un produs de calitate. A fost proiectat in conformitate cu
standardele tehnice actuale si a facut cu atentie materiale normale, de buna
calitate. Perioada de garantie este de 24 de luni si incepe la data cumpardrii;
care poate fi verificatd prin chitant3, facturd sau buletin de livrare. 1A' timpul
acestei perioade de garantie, toate erorile functionale, care, in ciuda tratamen-
tului atent descris in manualul nostru de utilizare, sunt verificabile din cauza
defectelor materiale, vor fi rectificate de personalul nostru de service post-van-
zare. Garantia ia forma faptului ca piesele defecte vor fi reparate sau inlocuite
cu piese perfecte gratuit, la discretia noastra. Piesele inlocuite vor deveni pro-
prietatea noastrd. Lucrdrile de reparatii sau inlocuirea pieselor individuale nu
vor prelungi perioada de garantie, deoarece nu vor duce la inceperea unei noi
perioade de garantie pentru aparat. Nu se va incepe nici o perioada de garantie
separata pentru piesele de schimb care pot fi incluse. Nu putem oferi o garantie
pentru defectiunile si defectele aparatelor sau ale pieselor acestora cauzate de
utilizarea fortei excesive, tratarea necorespunzatoare si intretinerea. Acest lu-
cru se aplica si in caz de nerespectare a manualului de utilizare si a pieselor
de instalare sau de rezerva si accesorii care nu sunt incluse in gama noastra
de produse. Tn caz de interferentd cu modificirile aduse aparatului de citre
persoane neautorizate, garantia va fi anulatd. Daunele care pot fi atribuite ma-
nipuldrii necorespunzatoare, supraincarcarii sau uzurii naturale sunt excluse din
garantie. Deteriorarile cauzate de producdtor sau de un defect material vor fi
corectate gratuit, prin reparatii sau prin furnizarea de piese de schimb. Conditia
prealabild este ca echipamentul sa fie predat in asamblare si sa fie completat
cu dovada vanzarii si a garantiei. Pentru o cerere de garantie, utilizati numai
ambalajul original. Tn acest fel, putem garanta procesarea rapida si fira prob-
leme a garantiei. Trimiteti-ne aparatele post-platite sau solicitati un autocolant
Freeway. Din pdcate, nu vom putea accepta dispozitive care nu sunt platite post-
paid. Garantia nu acoperd piese care sunt supuse uzurii naturale. Daca doriti sa
solicitati o garantie, sa semnalati defectiuni sau sa comandati piese de schimb
sau accesorii, va rugam sa contactati centrul de asistenta tehnica de mai jos: Pot
fi modificate fara o notificare prealabila.

NMK

FTAPAHUUIA

CTPaHa Ha HalwmMTe CEPBUCHU CNYKOW. FapaHLumjaTa e Bo GopmMa Koja fedekTHUTe
nenosw ke 6MAaT NoNpaBeHn UM 3aMeHETM CO COBPLUIEHM AeN0BM 6ecnaaTHoO no
Hawa AucKpeuuja. 3ameHeTHTe AeN0BM Ke CTaHaT Hall COMCTBEHOCT. Monpasku
WM 3aMeHa Ha NOeAVMHEYHW 4e/10BU HEMA [a FO NPOLONKAT rapaHTHUOT POK,
TYKY Ke pe3ynTvpa co 3anoyHyBakbe Ha HOB rapaHTEH POK 3a anapatoT. Hema aa
OTMNOYHE OAAENEH rapaHTEH POK 33 Pe3ePBHU 4e/10BM LUTO MOXKE 3 Ce KopUCTar.
He morkeme Aa NoHyAMME rapaHLmja 3a owTeTyBaka 1 AedeKTn Ha anapaTtute
WUNN HUBHWTE AEN0BU Npeau3BMKaHW of, ynotpeba Ha NpekymepHa cwna,
HenpaBuAEeH TPETMaH 1 cepBucKpa tbe. OBa MCTO TaKa BaXkM U 3a HEYCNexoT Aa
Ce ycoraacat Co OnepaTUBHUOT MPUPAYHMK U MHCTANALMOHUTE UIN Pe3epBHUTE
1 MOMOLLHM ie/I0BU LITO He Ce BKNY4YeHM BO HALLIMOT aCOPTUMaH Ha NPOMU3BOAM.
Bo c/yyaj Ha Npeykn BO NPOMEHWTE Ha anapaToT Of, CTPaHa Ha HEOBNACTEHU
Mua, rapaHumjata ke 6uae noHuwTeHa. OwTeTyBakaTa WTOo ce NPUnuLWyBsaaT
Ha HenpaBW/IIHO paKyBakbe, Haj ToBapere WAW NpupoaHa ynotpeba ce
WCKNYYeHU o rapaHumjaTa. OwTeTyBakaTta Npean3BrKaHu o4 Npor3BoAUTENOT
NN of, maTepujaneH aedekt ke 6uaat nonpaseHu 6e3 HafOMeCT Co NonpaskKa
unun co obesbepysarbe Ha pesepBHU Aenosu. Npeaycnos e AeKa onpemara e
npepaneHa cobpaHu, a 3aBpLUM CO L0Ka3 3a Npoaarkba v rapaHumja. 3a 6aparbe
3a rapaHumja, KOpucTeTe ro OPUIMHANHOTO NakyBakbe. Ha Toj HauMH moxkeme
Oa rapaHTvpame 6p3a u HenpeyeHa 06paboTKa Ha rapaHumute. Be monmme
ucnparteTe rv anapaTuTe NocT-nejg uav nobapajte HanenHuua co Freeway. 3a
»Kan Hema Ja moxkeme Aa npudaTtvme anapaTv Kou He ce nocTneja. fapaHuujata
He r'M NOKpWBa AEeN0BUTE WTO ce NpeamMeT Ha NpupoaHo aberse. AKo cakate
Oa nogHeceTe 6aparbe 3a rapaHumja, 4a NpujaBuTe rPeLLKn AW Aa HapadyaTe
pes3epBHV AeN0BU UNM 40AATOLM, BE MOIMME KOHTAKTMpPajTe o LEeHTapoT 3a
npogasatbe nogony: NpeameT Ha NpomeHa 6e3 nNpeTxoHa Hajasa. HajaBa.

HUN

GARANCIA

Ez a késziilék mindségi termék. Ugy tervezték, hogy megfeleljen a jelenlegi
mUszaki szabvanyoknak, és gondosan, normal, j6 mingségl anyagokkal készuilt.
A jétéllasi id6 24 hénap, és a vésarlas napjan kezdédik, amelyet a kézhezvé-
telr a'szamla vagy a kézbesitési értesités igazolhat. A garanciaid§ alatt minden
olyan funkcionalis hiba, amely az Gzemeltetési utasitasunkban leirt gondos ke-
zeléssellenére bizonyithatéan az anyagi hibdk miatt kovetkezik be, a vevészol-
galatdnk javitja, A ‘garancia olyan formaja, hogy a hibas alkatrészek javitdsa
vagy cseréje,a tokéletes alkatrészekkel ingyenes. A cserélt részek tulajdonunk
lesz. Ajavitasi-munkak~agy az egyes részek cseréje nem hosszabbitja meg a
jotallasi idgszakot, és nem eredményez (j garanciaidé megkezdését a késziilék
szamara. Nincs kiilén garancialds a pdtalkatrészek esetén. Nem nydjtunk ga-
ranciat aykésziilékek vagy alkatrészeik karosodasdra és hibdira a tulzott erd, a
helytelen kezelés és aKkarbantartds miatt. Ez vonatkozik az izemeltetési utasitas
ésa telepités,illetve a tartalék és tartozék alkatrészeinek meg nem felelésére is,
amelyek nem tarteznak'a termékkinalatunkba. Abban az esetben, ha a készllék
jogosulatlan-személy,altali médositasaiczavarnak, a garancia érvényét veszti. A
nem megfelel6 kezeléspa terhelés vagy a természetes kopas okozta kdrok nem
tartoznak a garancia hatalya ala. A'gyartd vagy az anyaghiba altal okozott karo-
kat a javitas vagy a potalkatrészek beszerzése nélkil kijavitjak. Az eléfeltétel az,
hogy a berendezést 8sszeszerelték, és az értékesités és a garancia igazolasaval
kiegésziiljon. A'garancia igényléséhez csak az eredeti csomagoldst hasznlja. igy
garantélhatjuk a gyors és zokkenémentes garanciafeldolgozast. Kérjik, kildje el
nekink a késziiléket utdlag fizetett vagy kérjen Freeway matricat. Sajnos nem
tudjuk elfogadni a nem utdlag fizetett késziilékeket. A garancia nem terjed ki
a természetes kopdsnak kitett alkatrészekre. Ha garancialis igényt kivan nyu-
jtani, hibakat jelenteni vagy potalkatrészeket vagy tartozékokat rendelni, kér-
juk, vegye fel a kapcsolatot az aldbbi értékesitési kdzponttal: ElGzetes értesités
nélkil valtozhat.



POL

GWARANCJA

To urzadzenie jest produktem wysokiej jakosci. Zostat zaprojektowany zgod-
nie z aktualnymi standardami technicznymi i wykonany starannie przy uzyciu
zwyktych, dobrej jakosci materiatéw. Okres gwarancji wynosi 24 miesigce i
rozpoczyna sie w dniu zakupu, ktéry mozna zweryfikowaé za pomoca parago-
nu, faktury lub dowodu dostawy. W okresie gwarancji wszystkie btedy funkc-
jonalne, ktére pomimo starannego traktowania opisanego w naszej instrukcji
obstugi, sg weryfikowalne przez wady materiatowe, zostang naprawione przez
nasz personel obstugi posprzedaznej. Gwarancja ma forme, w ktérej wad-
liwe czesci zostang naprawione lub wymienione na czesci zamienne bezptat-
nie wedtug naszego uznania. Wymienione czesci stang sie nasza wtasnoscia.
Naprawa lub wymiana pojedynczych czesci nie przedtuzy okresu gwaranciji, nie
spowoduje to rozpoczecia nowego okresu gwarancyjnego dla urzgdzenia. Nie
rozpocznie sie oddzielny okres gwarancji na czesci zamienne, ktére moga byc
uzywane. Nie mozemy zaoferowac gwarancji na uszkodzenia i usterki urzadzen
lub ich czesci spowodowane uzyciem nadmiernej sity, niewtasciwego traktowa-
nia i serwisowania. Dotyczy to rowniez nieprzestrzegania instrukcji obstugi i in-
stalacji lub czesci zamiennych i akcesoridw, ktore nie sg zawarte w naszej ofercie
produktow. W przypadku ingerencji w modyfikacje urzadzenia przez osoby nie-
uprawnione, gwarancja zostanie uniewazniona. Szkody, ktére mozna przypisac
niewtasciwej obstudze, nadmiernemu obcigzeniu lub naturalnemu zuzyciu, sg
wytgczone z gwarancji. Uszkodzenia spowodowane przez producenta lub wade
materiatowg zostang naprawione bezptatnie przez naprawe lub przez dostarcze-
nie czesci zamiennych. Warunkiem wstepnym jest przekazanie sprzetu w kom-
plecie wraz z dowodem sprzedazy i gwarancja. W przypadku reklamacji nalezy
uzywac tylko oryginalnego opakowania. W ten sp@sob _mozemy zagwarantow-
ac szybkie i ptynne przetwarzanie gwarancji. Przeslij fam urzgdzenia post-paid
lub zaméw naklejke na autostrade. Niestety nielbedziemy mogliakceptowac
urzadzen, ktére nie sa optacane z dotu. Gwarancja nie,obejmuje czesciwlegaja-
cych naturalnemu zuzyciu. Jesli chcesz zgtosic roszezeni€ gwarancyjne, zgtosi¢
usterki lub zamdwic¢ czesci zamienne lub akcesoria, skontaktuj sie z nastepu-
jacym centrum obstugi posprzedaznej: Zastrzega sie mozliwos¢ zmian bez up-
rzedzenia.

ALB

GARANCI

Kjo pajisje éshté njé produkt cilésor. Wasshté hartuar né pérputhje me stan-
dardet aktuale teknike dhe éshté béré me kujdes duke pérdorur materiale
normale, me cilési té& miré. Periudha e garancisé éshté 24 muaj dhe fillopyné
datén e blerjes, e cila mund té vértetohet me faturén, faturén ose dorézimins
Gjateé késaj periudhe garancie, té gjitha gabimet funksionale, té cilat, pérkundér
trajtimit té kujdesshém té pérshkruar né manualin toné té funksionimit, jané
verifikueshém pér shkak té metave té materialit, do té korrigjohen nga stafi
yné i shérbimit pas shitjes. Garancia merr formén gé pjesét e démtuara do té
riparohen ose zévendésohen me pjesé té pérsosura falas, sipas gjykimit toné.
Pjesét e zévendésuara do té béhen proné joné. Puna e riparimit ose zévendési-
mi i pjeséve individuale nuk do té zgjasé periudhén e garancisé, por nuk do té
rezultojé né fillimin e njé periudhe té re garancie pér pajisjen. Asnjé periudhé
e veganté e garancisé nuk do teé fillojé pér pjesét rezervé qé mund té merren.
Ne nuk mund té ofrojmé njé garanci pér démtimin dhe defektet e pajisjeve ose
pjeséve té tyre té shkaktuara nga pérdorimi i forcés sé tepért, trajtimi dhe shér-
bimi i pahijshém. Kjo gjithashtu vlen pér déshtimet né pérputhje me manualin e
funksionimit dhe instalimin ose pjesét rezervé dhe aksesoré qé nuk pérfshihen
né gamén toné té produkteve. Né rast ndérhyrje né modifikimet e pajisjes nga
persona té paautorizuar, garancia do té higet. Démet qé mund t’i atribuohen
trajtimit té pahijshém, ngarkimit té tepért, ose konsumit natyror, pérjashtohen
nga garancia. Démet e shkaktuara nga prodhuesi ose nga njé defekt i materi-
alit do té korrigjohen pa pagesé me riparim ose duke siguruar pjesé kémbimi.
Parakushti éshté gé pajisjet té dorézohen té montuara, dhe té kompletuara me
provén e shitjes dhe garancisé. Pér njé kérkesé garancie, pérdorni vetém pa-
ketimin origjinal. Né até ményré, ne mund té garantojmé pérpunim té shpejté
dhe té geté té garancisé. Ju lutemi na dérgoni pajisjet me posté té paguar ose
kérkoni njé afishe autostradé. Pér fat té keq, ne nuk do té jemi né gjendje té
pranojmé pajisje qé nuk jané me kontraté. Garancia nuk pérfshin pjesé qé i nén-
shtrohen konsumit natyror. Nése déshironi té béni njé kérkesé pér garanci, té
raportoni gabime ose té porosisni pjesé rezervé ose pajisje, ju lutemi kontaktoni
gendrén pas shitjes mé poshté: Subjekti pér té ndryshuar pa njoftim paraprak.

HR

JAMSTVO

Ovaj je uredaj kvalitetan proizvod. Dizajniran je u skladu s trenutnim tehnickim
standardima i izraden je pazljivo koriste¢i normalne, kvalitetne materijale. Ga-
rancijsko razdoblje je 24 mjeseca i zapocinje datumom kupnje, Sto se moze
potvrditi potvrdom primitka, racuna ili dostavnice. Tijekom ovog jamstvenog
razdoblja sve ¢e funkcionalne pogreske, koje su unatoC pazljivom postupanju
opisanom u nasem prirucniku za upotrebu provjerljivo zbog materijalnih ne-
dostataka, otkloniti od strane naseg servisnog osoblja. Jamstvo ima oblik da
Ce se osteceni dijelovi besplatno popraviti ili zamijeniti savrSenim dijelovima,
po nasem nahodenju. Zamijenjeni dijelovi postat ¢e nase vlasnistvo. Popravak
ili zamjena pojedinih dijelova nece produljiti jamstveno razdoblje, jer nece re-
zultirati novim jamstvenim rokom za uredaj. Nece zapocet zasebni jamstveni
rok za rezervne dijelove koji se mogu trositi. Ne moZzemo pruZiti jamstvo za
osStecenja i oStecenja uredaja ili njihovih dijelova uzrokovanih prekomjernom
silom, nepravilnim postupanjem i servisiranjem. To se takoder odnosi i na
neuskladivanje s uputama za uporabu i instalacijskim ili rezervnim i pomo¢nim
dijelovima koji nisu ukljuéeni u nas asortiman proizvoda. U slu¢aju ometanja ne-
ovlastenih osoba na izmjenama uredaja, jamstvo Ce se ponistiti. Ostecenja koja
se mogu pripisati nepravilnom rukovanju, preopterecenju ili prirodnom habanju
iskljucena su iz jamstva. Stete uzrokovane proizvodacem ili oitecenjem materi-
jala ispravit ¢e se besplatnim popravkom ili osiguravanjem rezervnih dijelova.
Preduvjet je da se oprema preda u sastavu, zajedno s dokazom o prodaji i ga-
rancijom. Za garancijski zahtjev koristite samo originalno pakiranje. Na taj nacin
mozemo jamditi brzu i glatku obradu jamstava. Posaljite nam uredaje naknadno
ili zatraZite naljepnicu autoputa. NaZalost, ne¢emo biti u moguénosti prihvati-
ti uredaje koji nisu pretplaceni. Jamstvo ne obuhvaca dijelove koji su podloZni
prirodnom habanju. Ako Zelite podnijeti zahtjev za jamstvom, prijaviti kvarove ili
naruciti rezervne dijelove ili pribor, molimo kontaktirajte dolje prodajni centar:
PodloZzno promjenama bez prethodne najave.

SRB

FAPAHLUMIA

OBaj'anapat je KBaanTeTaH Npounssos. [InsajHupaH je y cknagy ca TpeHyTHUM
TEXHWUYKUM CTaHAapAMMa 1 paheH nax/bueo Kopuctehn HopmasHe, KBanuTeTHe
MaTepujane. fapaHTHW PoOK je 24 meceua W 3anoyvkbe AAHOM KyMOBUWHE,
UWTO ce moxesBepudMKOoBaTU MpumMmarbeM, GaKTypoM WAU OTNPEMHULIOM.
ToKOM 0BOr rapaHTHOR, Neproaa, cee GyHKLMOHANHE rpeLlke Koje ce, ynpKoc
MaX/b¥BOMIMOCTYMAkbY ONMCAHOM Y HalleM ynyTcTBY 3a ynoTpeby, BepoBaTHO
Mery. npesepuTM 360F, MatepujanHUx HepocTaTaka, OTkIoHMhe op cTpaHe
Haller cepBMCHOR 0cobsba. MapaHuuja gobuja obavKk ga he ce HeucnpasHu
AEN0BW), MONPaBUTU 1AM 3aMEHUTV caBplieHUM aenosBuma becnnaTtHo no
Halem Haxoherby. 3amereHn Aenosu noctahe Hawe BAacHWLWTBO. Monpasum
NAY 3ameHaNnojeAUHNX Aenosa Hehe) NpoayKUTU rapaHTHU poK jep Hehe
pPe3YATMPATV HOBMM rapaHUMjckum pokom 3a anapat. Hehe nouyetn nocebaH
FAPaHTHY POK 3a PE3EpBHE AEN0BE KOjM ce mory HanyHuTu. He moxkemo
npy>kUTI FapaHumjy 3aowtehera n oliteherba ypehaja uamn bUxosux Aenosa
HacTaanx NPeKkoMepHOMIENAOM, HEMPABUAHUM TPETMAHOM 1 CEPBUCUPAHEM.
OBO ce TaKohe ‘ogHOCM WM_Ha HernowToBatkbe YMyTcTBA 3a ynotpeby u
MHCTaNaUMOHUX MK PE3EPBHUX M NOMONHMX AenoBa Koju Hucy obyxsaheHu
HaWwunm acopTUMaHOM ipon3Boaa. Y cnyyajy omeTarwa moamdukaumja ypehaja
oA, cTpaHe HeosnawheHux ocoba, rapaHumja he ce noHWUWTUTU. OwTeherba
Koja ce Mmory npunucat HenpasuIHOM PyKoBarby, npeontepehery wau
npupoaHom xabakby cy UCK/byyeHa u3 rapaHuuje. OwTteherba HacTana og cTpaHe
npowussohaya nnu owTtehera matepujana ucnpassbahe ce Uan nonpas/bakbem
pesepBHUX AenoBa becnnaTHo. Mpeaycnos je ga ce onpema npeaa y cacrasy,
33je4HO ca [AOKasoM O MpoAaju W rapaHuujom. 3a 3axTeB O rapaHuuju
KOPUCTUTE CaMO OPUrMHANHO NaKoBake. Ha Taj HaYMH MOKEeMO rapaHToBaTu
6p3y v ratky obpagy rapaHuuja. Mowasmute Ham ypehaje HaKHaAHO UK
3aTpa)KuTe HanenHuuy ca aytonyta. Haxanoct, Hehemo 61T y moryhHocTn
Aa npuxsatumo ypehaje Koju Hucy nnaheHw. FapaHumja He NoKpuBa aenose
KOjW Cy M3N10XKeHN NpUpoaHOM Xabakby. AKO Kenute Ja nofHeceTe 3axTeB 3a
rapaHuujom, NpujaBuTe rpeLlke UM HapyyuuTe pesepBHe AeNoBe UK AoAATHY
onpemy, MO/IMMO KOHTaKTUpajTe A0 NPoAajHM LieHTap: Mory ce NpoOMeHUTH
6e3 npeTxoaHe Hajase.








